
Tarifa 2016  
aplicable a partir 
del 1o de Mayo de 2016

Precios expresados en euros sin impuestos



Chronospit 2016

LOS FORFAITS CHRONOSPIT*
Para usted, un compromiso SPIT en una amplia gama de equipos 
y con total control del coste.
* No incluye cargadores, adaptadores, ni baterías.

• �Motores y bastidores 
SD 19, 80, 160, 250E, 350E 

369 e055973

• Clavadoras gas PULSA y  
   PASLODE

189e055975

• �Aspiradores AC 1600, 1625, 1630
• Pulidoras SG 125, SG 125E
• Pulidoras DWS 225
• Láser CL30

199e055977 316e055974

• Ranuradoras D60, D88E, D90
• Rozadora F40

• Perforadores demoledores  
  372, 390
• Demoledores 452, 453, 490, 493

257e055972

• �Clavadoras a pólvora P370, P560
129e055976

• Perforadores Picadores 343,  
  352, 353
• Picador 431

199e055971

• Todos los atornilladores
• Amoladoras AGP y AGS

106e055969

• Perforadores 320, 321, 322, 
  323, 329C, 330, CH800 
• Demoledor Neumático 507

129e055961

• Perforadores 327, 328, 331, 332
166e055970

UNA REPARACIÓN ? 
902 102 920

fax 936 525 359
pedidos@spit.es / info@spit.es / tecnico@spit.esATENCIÓN AL CLIENTE



1  CLAVADO GAS MULTI MATERIAL PÁGINAS 5 - 6

2  CLAVADO PÓLVORA HORMIGÓN Y ACERO PÁGINAS 7 - 8

3  CLAVADO GAS MADERA SOBRE MADERA PÁGINAS 9 - 12

4  FIJACIÓN PÁGINAS 12 - 27

5  LÁSER/ ATORNILLADO / PERFORADO PÁGINAS 28 - 29

6  PERFORADO / PICADO PÁGINAS 29 - 31

7  BROCAS PÁGINAS 31 - 34

8  CORTE Y PULIDO CON DIAMANTE PÁGINAS 34 - 36

9  PERFORACIÓN DIAMANTE PÁGINAS 36 - 38

10  SERVICIOS PÁGINA 38

11  RECAMBIOS PÁGINA 39

Índice orden creciente de códigos PÁGINAS 40 - 43

TARIFA SPIT 2016

Aplicable a partir del     1o de Mayo de 2016

SUMARIO



Tipo de embalaje  = 
Unidad de Venta al 
Consumidor (UVC)

Cantidad de 
productos 
contenidos en 1 
UVC

Cantidad de 
productos 
contenidos en el 
embalaje exterior

 PRECIO DE VENTA 
AL PÚBLICO (por 
UVC) sin I.V.A.€ 

Código Tarifa

Cantidad mínima y 
múltiple de UVC por 
pedido

Cantidad mínima y múltiple de pedido (expresado en número de UVC).

LÉXICO

Tipo de embalaje indivisible al menor nivel (UNIDAD, CAJA, CARTÓN, BIDÓN, BOLSA).

Número de productos acabados contenidos dentro del embalaje del menor nivel, "UVC" (Unidad de 
Venta al Consumidor) en el que van embalados.

Número de productos acabados contenidos en el embalaje exterior, denominado "Cartón".

Precio de Venta al Público recomendado sin impuestos, expresado en 1 UVC. Corresponde al Precio 
Bruto.

Los códigos de los artículos están clasificados según 6 grandes categorías en esta tarifa : "E" : 
Equipamiento, "CT" : Consumibles Técnicos, "CS" : Consumibles Standard, "PR" : Piezas de 
Recambio, "GF" : Garantías / Forfaits (ChronoSpit), "NA" : No Aplicable (portes y express).



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

018341 SPIT PULSA 800P EN MALETÍN UNIDAD 1 1 059,00      E 1

018342  SPIT PULSA 800P+ EN MALETÍN UNIDAD 1 1 059,00      E 1
018343  CLAVADORA A GAS SPIT P800P+ CARGADORES DE 20 Y 50 UNIDAD 1 1 122,00      E 1
012536  PACK PULSA 800P+ + 500 C6-20 INICIACIÓN UNIDAD 1 869,00         E 1
054487 PACK PULSA 800P+ + 2500 C6-20 UNIDAD 1 1 159,00      E 1
012516  PACK PULSA 800P+ + 3500 C6-20 UNIDAD 1 1 329,00      E 1
012521  PACK PULSA 800P+ + 8000 C6-20 UNIDAD 1 1 769,00      E 1
012526  PACK PULSA 800P+ + 15000 C6-20 UNIDAD 1 2 375,00      E 1
012528  PACK PULSA 800P+ + 15000 HC6-15 UNIDAD 1 2 487,00      E 1
012531  PACK 2 CLAVADORAS PULSA 800P+ + 15000 C6-20 UNIDAD 1 3 495,00      E 1
012542  PACK PULSA 800P+ CARGADORES 20 Y 50 + 500 C6-20 INICIACIÓN UNIDAD 1 983,00         E 1
012543  PACK PULSA 800P + CARGADORES DE 20 Y 50 + 3500 C6-20 UNIDAD 1 1 442,00      E 1
012545  PACK PULSA 800P + CARGADORES DE 20 Y 50 + 8000 C6-20 UNIDAD 1 1 880,00      E 1
012547  PACK PULSA 800P + CARGADORES DE 20 Y 50 + 15000 C6-20 UNIDAD 1 2 487,00      E 1

ACCESORIOS PARA PULSA 800P/ 800P+
014640  CARGADOR 50 CLAVOS PULSA 800 BOLSA 1 145,00         E 1
900507  ADAPTADOR VEHICULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
018483  BATERÍA LITIO PULSA 800 BOLSA 1 135,00         CT 1
018482  CARGADOR BATERÍA PULSA 800 BOLSA 1 125,00         CT 1
115251  LIMPIADOR PULSA 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
014623  CARGADOR 20 CLAVOS PULSA 800 BOLSA 1 83,00           E 1
014641  PORTA ARANDELAS MAGNÉTICO PULSA 800 BOLSA 1 145,00         E 1
014121 GAFAS DE PROTECCIÓN UNIDAD 1 7,00             E 1
011773 2 CARTUCHOS GAS 800P BLISTER 2 99,00           CT 1

CLAVOS C6 + GAS PARA MATERIALES BLANDOS Y HUECOS
057540  CLAVOS C6 20 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 95,57           CT 10
057541  CLAVOS C6 25 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 100,89         CT 10
057542  CLAVOS C6 30 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 103,01         CT 1
057543  CLAVOS C6 35 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 105,13         CT 1
057544  CLAVOS C6 40FH + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 108,31         CT 1
057229  MALETÍN PROMOCIONAL CLAVOS P800 /3000 + GAS CAJA 3000 590,42         CT 1

CLAVOS HC6 + GAS PARA HORMIGONES DUROS Y ACEROS
057550  CLAVOS HC6 15 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 110,44         CT 10
057551  CLAVOS HC6 17 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 112,56         CT 1
057552  CLAVOS HC6 22 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 114,69         CT 1
057553  CLAVOS HC6 27 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 127,43         CT 1
057554  CLAVOS HC6 32 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 147,61         CT 1

CLAVOS HC6 + GAS PARA HORMIGONES DUROS Y ACERO "SIN PLÁSTICO AL CLAVAR"
057555 CLAVOS HC6 15 FH + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 123,18         CT 1
057556 CLAVOS HC6 17 FH + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 125,31         CT 1
057557 CLAVOS HC6 22 FH + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 131,14         CT 1
057558 CLAVOS HC6 27 FH + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 144,42         CT 1

CLAVOS CROCOWOOD + GAS PARA MADERA
057562  CLAVOS CW6 25 CROCOWOOD + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 90,27           CT 1

018340  SPIT PULSA 800 E EN MALETÍN UNIDAD 1 1 059,00      E 1
012564  PACK PULSA 800E + 500 C6-20 INICIACIÓN UNIDAD 1 869,00         E 1
012550  PACK PULSA 800E + 3500 C6-20 UNIDAD 1 1 329,00      E 1
012552  PACK PULSA 800E + 3500 HC6-17 UNIDAD 1 1 395,00      E 1
012554  PACK PULSA 800E + 8000 C6-20 UNIDAD 1 1 769,00      E 1
012558  PACK PULSA 800E + 15000 C6-20 UNIDAD 1 2 375,00      E 1

PÉRTIGA PULSA 800E-LIFT
018820 PÉRTIGA PULSA 800 E-LIFT UNIDAD 1 350,00         E 1
018849 ALARGO PÉRTIGA PULSA 800 E-LIFT UNIDAD 1 97,00           E 1

ACCESORIOS PARA PULSA 800E
014640  CARGADOR 50 CLAVOS PULSA 800 BOLSA 1 145,00         E 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
018483  BATERÍA LITIO PULSA 800 BOLSA 1 135,00         CT 1
018482  CARGADOR BATERÍA PULSA 800 BOLSA 1 125,00         CT 1
115251  LIMPIADOR PULSA 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
014642  GUÍA CLAVO MAGNÉTICO PULSA 800 BOLSA 1 199,00         E 1
011773 2 CARTUCHOS GAS 800P BLISTER 2 99,00           CT 1

CLAVOS C6 + GAS PARA MATERIALES BLANDOS Y HUECOS
057540  CLAVOS C6 20 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 95,57           CT 10
057541  CLAVOS C6 25 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 100,89         CT 10
057542  CLAVOS C6 30 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 103,01         CT 1
057543  CLAVOS C6 35 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 105,13         CT 1
057229  MALETÍN PROMOCIONAL CLAVOS P800 /3000 + GAS CAJA 3000 590,42         CT 1

CLAVOS HC6 + GAS PARA HORMIGONES DUROS Y ACEROS
057550  CLAVOS HC6 15 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 110,44         CT 10
057551  CLAVOS HC6 17 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 112,56         CT 1
057552  CLAVOS HC6 22 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 114,69         CT 1
057553  CLAVOS HC6 27 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 127,43         CT 1
057554  CLAVOS HC6 32 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 5000 147,61         CT 1

CLAVOS CG6 + GAS ESPECIAL CANALETA
057563  CLAVOS CG6 20 + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 2000 153,98         CT 4
057564  CLAVOS CG6 25 + 1 CART. GAS P800 / 500 CAJA 500 2000 159,29         CT 1
057565  CLAVOS CG6 30 + 1 CART. GAS P800 / 500 CAJA 500 2000 169,91         CT 1
057566 CLAVOS CG6 35 + 1 CART. GAS P800 / 500 CAJA 500 2000 180,52         CT 1
057567  CLAVOS HCG6 15 (ACERO) + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 2000 180,52         CT 4
057568  CLAVOS HCG6 22 (ACERO) + 1 CART. GAS P800/500 CAJA 500 2000 196,46         CT 4

1  CLAVADO GAS MULTI MATERIAL

PULSA P800P

PULSA P800P+

PULSA 800E

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 5/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

ACCESORIOS PARA TUBEÍAS
567206  ABRAZADERA DE PLÁSTICO P-CLIP D.16 CAJA 100 1200 10,66           CT 1
567209  ABRAZADERA DE PLÁSTICO P-CLIP D.16X16 CAJA 50 600 6,56             CT 1
565082  ABRAZADERA DE PLÁSTICO P - CLIP D.20 CAJA 100 1200 11,29           CT 1
565086  ABRAZADERA DE PLÁSTICO P - CLIP D.20X20 CAJA 50 600 7,24             CT 1
565083 ABRAZADERA DE PLÁSTICO P - CLIP D.22 CAJA 100 1200 12,36           CT 12
565087 ABRAZADERA DE PLÁSTICO P - CLIP D.22X22 CAJA 50 600 9,27             CT 1
567208  ABRAZADERA DE PLÁSTICO P-CLIP D.25 CAJA 50 600 9,79             CT 1
057495  GRAPA METAL D.16 CAJA 200 800 23,50           CT 1
057496  GRAPA METAL D.20 CAJA 200 800 25,42           CT 1
057497  GRAPA METAL D.25 CAJA 200 800 31,50           CT 1
057498  GRAPA METAL D.32 CAJA 100 400 19,54           CT 1
056562 CINTA PERFORADA 12X0.8MM L.10M UNIDAD 1 10 9,85             CS 10
056561  CINTA PERFORADA 17X0.8MM L.10M UNIDAD 1 10 14,65           CS 10
056563  CINTA PERFORADA 26X1MM L.10M UNIDAD 1 10 24,50           CS 10

ACCESORIOS PARA TUBOS PLÁSTICOS RÍGIDOS
567214  E-CLIP D.16 CAJA 100 1200 16,26          CT 1
565032  E CLIP D.20 CAJA 100 1200 17,10           CT 1
565033  E CLIP D.25 CAJA 100 1200 18,46           CT 1
565034  E CLIP D.32 CAJA 50 600 11,50           CT 1
567215  E-CLIP D.50 CAJA 50 600 16,72           CT 1
053881  CLIPELEC GRIS CAJA 100 500 16,00           CT 5
011203  CLIPELEC NEGRO CAJA 100 500 16,00           CT 5
565843  SPIT MULITCLIP II-5 CAJA 100 1200 14,70           CT 1
565844  TIE-CLIP D.16-32 CAJA 100 1200 18,09           CT 1
566270 CT CLIP D.40 - 63 CAJA 100 1200 31,20           CT 1

ACCESORIOS PARA CABLES EN SUPERFÍCIE Y SUSPENDIDOS
011203  CLIPELEC NEGRO CAJA 100 500 16,00           CT 5
565915  GRAPA SIMPLE MULTICABLE CAJA 50 600 27,88           CT 1
565916  GRAPA DOBLE MULTICABLE CAJA 25 300 18,39           CT 1
565917  GRAPA DE FIJACIÓN SIMPLE VERSIÓN FUEGO CAJA 50 600 33,59           CT 1
565918  GRAPA DE FIJACIÓN DOBLE VERSIÓN FUEGO CAJA 25 300 21,87           CT 1
011430  TRH CLIP M6 M8 CAJA 100 600 43,99           CT 1
059547 CLIP PULSABLE PARA TECHO CAJA 500 88,00           CT 1

ACCESORIOS PARA AISLAMIENTO (compatibles con la PULSA 800E)
054852 ESPIGA AISLAMIENTO ISOGAS 40 P800 (SIN CLAVO) disponible julio 2016 CAJA 500 122,50        CT 1
054853 ESPIGA AISLAMIENTO ISOGAS 50 P800 (SIN CLAVO) CAJA 500 127,72         CT 1

CLAVOS PULSA PARA MATERIALES BLANDOS Y HUECOS
046310  CLAVOS C6-20 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 107,12         CT 1
046320  CLAVOS C6-25 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 113,08         CT 1
046330  CLAVOS C6-30 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 115,46         CT 1
046340  CLAVOS C6-35 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 117,84         CT 1
046350  CLAVOS C6-40+ 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 121,41         CT 1
055699  MALETÍN PROMOCIONAL CLAVOS PULSA P700 /3000 CAJA 3000 661,78         CT 1

CLAVOS PULSA PARA HORMIGONES DUROS Y ACEROS
053206  CLAVOS HC6-15 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 123,79         CT 1
011876  CLAVOS HC6-17 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 126,17         CT 1
011891  CLAVOS HC6-22 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 128,55         CT 1
011877  CLAVOS HC6-27 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 142,83         CT 1
053207  CLAVOS HC6-32 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 165,45         CT 1

CLAVOS PULSA ESPECIAL MADERA
053229  CLAVO ESPECIAL MADERA CW6 25 + 1 CART. GAS P700 /500 CAJA 500 5000 101,18         CT 1

ACCESORIOS PARA PULSA 700
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA /PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1
334000  BATERÍA PULSA 700 BOLSA 1 86 112,00         CT 1
011771  2 CARTUCHOS GAS 700P BLISTER 2 99,00           CT 1
011204  ARANDELAS D.25 EN CUBO DE PLÁSTICO CUBO 1000 90,09           CT 1
333700  PORTA ARANDELAS MAGNÉTICO PULSA 700 BOLSA 1 104,75         PR 1

018369  CLAVADORA A GAS SPIT P800 INSULFAST UNIDAD 1 1 237,00      E 1

ACCESORIOS PULSA INSULFAST
900507  ADAPTADOR VEHICULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
018483  BATERÍA LITIO PULSA 800 BOLSA 1 135,00         CT 1
018482  CARGADOR BATERÍA PULSA 800 BOLSA 1 125,00         CT 1
115251  LIMPIADOR PULSA 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
011773 2 CARTUCHOS GAS 800P BLISTER 2 99,00           CT 1

CONSUMIBLES PULSA INSULFAST
060501  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 60 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 355,78         CT 1
060502  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 80 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 376,11         CT 1
060503  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 100 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 396,45         CT 1
060504  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 120 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 416,77         CT 1
060505  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 140 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 437,10         CT 1
060506  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 160 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 457,43         CT 1
060507  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 180 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 477,77         CT 1
060508  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 200 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 498,09         CT 1

PULSA INSULFAST

GAMA DE CLAVOS PULSA 700

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 6/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

011078 SPIT P390 AUTOMÁTICO + CARGADOR CLAVOS C75 UNIDAD 1 896,40         E 1

010550  SPIT P370 AUTOMÁTICO UNIDAD 1 527,00         E 1
010530  SPIT P370 AUTOMÁTICO + CARGADOR CLAVOS C60 UNIDAD 1 558,00         E 1

ACCESORIOS
010536  CARGADOR C60 PARA SPIT P370 UNIDAD 1 105,00         E 1
011030  KIT ADAPTADOR CI 40 A 120 PARA P370 UNIDAD 1 211,44         E 1
011033  KIT ADAPTADOR SA 12-8 PARA P370 UNIDAD 1 136,00         E 1
011035 KIT ADAPTADOR 90 MM PARA P370 UNIDAD 1 157,68         E 1
013994 KIT ADAPTADOR CONECTOR CTFS TECNARIA UNIDAD 1 842,40         E 1
310080  PULVERIZADOR SPIT LIMPIEZA CLAVADORA A PÓLVORA UNIDAD 1 9,30             CS 1
074000 KIT MANTENIMIENTO CLAVADORAS A PÓLVORA BOLSA 1 28,00           E 1

CARGAS 6,3/10
031740  CARGAS 6.3/10 MARRONES- MUY DÉBILES CAJA 100 1000 17,43           CT 10
031600  CARGAS 6.3/10 VERDES - DÉBILES CAJA 100 1000 18,14           CT 10
031700  CARGAS 6.3/10 AMARILLAS - MEDIAS CAJA 100 1000 16,91           CT 10
011658  CARGAS 6.3/10 ROJAS - FUERTES CAJA 100 1000 17,73           CT 10

CLAVOS HORMIGÓN EN CINTA
011330  CLAVOS EN CINTA C9-20 CAJA 500 2500 108,50         CT 1
011331  CLAVOS EN CINTA C9-25 CAJA 500 2500 109,00         CT 1
011332  CLAVOS EN CINTA C9-30 CAJA 500 2500 110,00         CT 1
011333  CLAVOS EN CINTA C9-35 CAJA 500 2500 110,50         CT 1
011334  CLAVOS EN CINTA C9-40 CAJA 300 1500 69,00           CT 1
011335  CLAVOS EN CINTA C9-50 CAJA 300 1500 71,00           CT 1
011337 CLAVOS EN CINTA C9-55 CAJA 300 1500 77,00           CT 1
011336  CLAVOS EN CINTA C9-60 CAJA 300 1500 83,00           CT 1

CLAVOS ACERO EN CINTA
011340  CLAVOS EN CINTA SC9-15 CAJA 500 2500 109,00         CT 5
011341  CLAVOS EN CINTA SC9-20 CAJA 500 2500 115,00         CT 1
011343  CLAVOS EN CINTA SC9-30 CAJA 500 2500 117,00         CT 1
011344  CLAVOS EN CINTA SC9-35 CAJA 500 2500 118,00         CT 1
011345  CLAVOS EN CINTA SC9-40 CAJA 300 1500 74,00           CT 1
011342  CLAVOS EN CINTA SC9-25 CAJA 500 2500 116,50         CT 1
011346  CLAVOS EN CINTA SC9-50 CAJA 300 1500 83,00           CT 1
011347  CLAVOS EN CINTA SC9-60 CAJA 300 1500 89,00           CT 1
055621 CLAVOS EN CINTA SC9-75 (SOLO PARA LA P390) CAJA 300 1500 105,00         CT 1

CLAVOS CR9 CON ARANDELA METÁLICA MONTADA Ø 14
032070  CLAVOS CR9-25 R.14 (ARANDELA14 MONTADA) CAJA 100 1000 27,43           CT 1
032100  CLAVOS CR9-30 R.14 (ARANDELA14 MONTADA) CAJA 100 1000 28,53           CT 1
032090  CLAVOS CR9-40 R.14 (ARANDELA14 MONTADA) CAJA 100 1000 31,52           CT 1
032010  CLAVOS CR9-50 R.14 (ARANDELA14 MONTADA) CAJA 100 1000 32,90           CT 1
032020  CLAVOS CR9-60 R.14 (ARANDELA14 MONTADA) CAJA 100 1000 41,64           CT 1

CLAVOS CR9 TP CON ARANDELA METÁLICA MONTADA Ø 21,75
011321 CLAVOS CR9 35TP R.21,75 (ARANDELA 21,75 MONTADA) CAJA 1000 278,00         CT 1
011322 CLAVOS CR9 40TP R.21,75 (ARANDELA 21,75 MONTADA) CAJA 1000 307,00         CT 1

ARANDELA PLÁSTICO
498130 ARANDELA PVC Ø80/10 BOLSA 500 9000 240,00         CS 1

CLAVOS HORMIGÓN C9
032740  CLAVOS C9 - 20 CAJA 100 1000 22,40           CT 10
032530  CLAVOS C9 - 30 CAJA 100 1000 22,60           CT 10
032560  CLAVOS C9 - 50 CAJA 100 1000 24,30           CT 10
032570  CLAVOS C9 - 60 CAJA 100 1000 28,50           CT 10
032590  CLAVOS C9 - 80 CAJA 100 1000 33,00           CT 10
032580  CLAVOS C9 - 70 CAJA 100 1000 31,00           CT 10
032600  CLAVOS C9 - 90 CAJA 100 1000 33,20           CT 10
032540  CLAVOS C9 - 35 CAJA 100 1000 22,70           CT 10
032550  CLAVOS C9 - 40 CAJA 100 1000 23,70           CT 10
032520  CLAVOS C9 - 25 CAJA 100 1000 22,50           CT 10

ARANDELA ENREJADO HUELLA TORX40
499610  RE-25 ENREJADO TORX 40 CAJA 100 123,12         CT 1
499620  RE-30 ENREJADO TORX 40 CAJA 100 131,76         CT 1
499630  RE-40 ENREJADO TORX 40 CAJA 100 157,93         CT 1

CLAVO REVESTIMIENTO
032650  CLAVOS SBR9 R.14 (ARANDELA14) CAJA 100 1000 31,50           CT 1

ARANDELAS
064040  ARANDELAS Ø20 CAJA 200 2000 11,25           CT 1
064080  ARANDELAS Ø35 TALADRADAS 4,1 CAJA 100 1200 19,03           CT 1

GRAPA CT 30 ENREJADO
499080  CT30 ENREJADO CAJA 100 500 94,53           CT 5

CLAVOS ROSCADOS SA9
034820  CLAVOS SA 9- 6  6/21 CAJA 100 1000 36,00           CT 1
034850  CLAVOS SA 9- 6  10/25 CAJA 100 1000 41,50           CT 1
034900  CLAVOS SA 9- 6  15/30 CAJA 100 1000 51,22           CT 1

CLAVOS ACERO SC9
032500  CLAVOS SC9-15 CAJA 100 1000 22,45           CT 10
032510  CLAVOS SC9-20 CAJA 100 1000 23,90           CT 10
032950  CLAVOS SC9-25 CAJA 100 1000 24,00           CT 10
032930  CLAVOS SC9-30 CAJA 100 1000 24,10           CT 10
032940  CLAVOS SC9-35 CAJA 100 1000 24,31           CT 10
032920  CLAVOS SC9-40 CAJA 100 1000 25,41           CT 10
032910  CLAVOS SC9-50 CAJA 100 1000 26,09           CT 10
032900  CLAVOS SC9-60 CAJA 100 1000 30,56           CT 10
032890  CLAVOS SC9-70 CAJA 100 1000 37,00           CT 10

2  CLAVADO PÓLVORA HORMIGÓN Y ACERO

P390 C75

P370 C60

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 7/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

SEPARADORES DE ENCOFRADO CON CLAVOS C9-60
053241  SEPARADOR ENCOFRADOS FS 150+C9-60 BOLSA 50 35,00           CT 1
496750  SEPARADOR ENCOFRADOS FS 160+C9-60 BOLSA 50 39,00           CT 1
496760  SEPARADOR ENCOFRADOS FS 180+C9-60 BOLSA 50 39,00           CT 1
496710  SEPARADOR ENCOFRADOS FS 200+C9-60 BOLSA 50 36,00           CT 1
032750  CLAVOS C9-60 ENCOFRADOS CAJA 100 42,00           CT 1

CLAVOS CR9 P CON ARANDELA DE PLASTICO Ø 34
038090  CLAVOS CR9-30P CAJA 200 81,31           CT 1
038100  CLAVOS CR9-40P CAJA 200 80,20           CT 1
038110  CLAVOS CR9-50P CAJA 200 83,88           CT 1

ACCESORIOS DE FIJACIÓN PARA TUBEÍAS AGUA/ELECTRICIDAD
057495  GRAPA METAL D.16 CAJA 200 800 23,50           CT 1
057496  GRAPA METAL D.20 CAJA 200 800 25,42           CT 1
057497  GRAPA METAL D.25 CAJA 200 800 31,50           CT 1
057498  GRAPA METAL D.32 CAJA 100 400 19,54           CT 1

CLAVOS ROSCADOS SA12
033750  CLAVOS SA 12/8 10/25 ENREJADO CAJA 100 1000 54,83           CT 1
033760  CLAVOS SA 12/8 15/30 ENREJADO CAJA 100 1200 53,58           CT 1

CINTA PERFORADA
056562  CINTAS PERFORADAS 12MMX0,8 L10M UNIDAD 1 10 9,85             CS 10
056561  CINTAS PERFORADAS 17MMX0,8 L10M UNIDAD 1 10 14,65           CS 10
056563  CINTAS PERFORADAS 26 MMX1 L10M UNIDAD 1 10 24,50           CS 10

CLAVOS MANUALES CP
041800  PUNTAS CP- 25 CUBO 2 12 21,63           CS 6
041810  PUNTAS CP- 30 CUBO 2 12 21,73           CS 6
041820  PUNTAS CP- 40 CUBO 2 12 21,84           CS 6
041830  PUNTAS CP- 50 CUBO 2 12 21,94           CS 6
041840  PUNTAS CP- 60 CUBO 2 12 22,04           CS 6
041850  PUNTAS CP- 70 CUBO 2 12 22,15           CS 6
041860  PUNTAS CP- 80 CUBO 2 12 22,25           CS 6

013240  SPIT MC2 UNIDAD 1 6 52,92           E 6

CLAVOS MC2 Ø 2,5 MM CON ARANDELA Ø 9,5 MM
037620  PUNTAS MC2-15 CAJA 200 2000 29,11           CS 10
037630  PUNTAS MC2-20 CAJA 200 2000 30,23           CS 10
037640  PUNTAS MC2-25 CAJA 200 2000 31,09           CS 10

013891 CLAVADORA SPITFIRE P560 UNIDAD 1 1 040,00      E 1

ACCESORIOS
013952 KIT CARGADOR P560 UNIDAD 1 254,56         E 1
013969 KIT ADAPTADOR  SA 12-8 PARA P560 UNIDAD 1 330,11         E 1
013955 KIT DISPARO ÚNICO P560 UNIDAD 1 229,00         E 1
014137 CONJUNTO PISTÓN UNIDAD 1 134,60         PR 1
310080  PULVERIZADOR SPIT LIMPIEZA CLAVADORA A PÓLVORA UNIDAD 1 9,30             CS 1
074000 KIT MANTENIMIENTO CLAVADORAS A PÓLVORA BOLSA 1 28,00           E 1

CARGAS 6,3/16
031240 CARGAS 6,3/16 AMARILLAS - MEDIAS CAJA 100 1000 15,72           CT 10
031230 CARGAS 6,3/16 AZULES - FUERTES CAJA 100 1000 15,72           CT 10
031220 CARGAS 6,3/16 ROJAS - MUY FUERTES CAJA 100 1000 15,72           CT 10
031210 CARGAS 6,3/16 NEGRAS - EXTRA FUERTES CAJA 100 1000 15,72           CT 10

CLAVOS
011390 CLAVOS HSBR14 HIERRO EXTRA DURO (sustituye al código 030750) CAJA 1000 261,59         CT 1
053953 CLAVOS HSBR14 HIERRO EXTRA DURO EN CINTA (sustituye al código 053952) CAJA 1000 267,82         CT 1

CLAVOS
011391 CLAVOS HSBR14 HIERRO EXTRA DURO EN TUBO  (sustituye al código 030760) CAJA 1000 267,82         CT 1

ACCESORIOS
310080  PULVERIZADOR SPIT LIMPIEZA CLAVADORA A PÓLVORA UNIDAD 1 9,30             CS 1
074000 KIT MANTENIMIENTO CLAVADORAS A PÓLVORA BOLSA 1 28,00           E 1

CARGAS 6,3/16
031240 CARGAS 6,3/16 AMARILLAS - MEDIAS CAJA 100 1000 15,72           CT 10
031230 CARGAS 6,3/16 AZULES - FUERTES CAJA 100 1000 15,72           CT 10
031220 CARGAS 6,3/16 ROJAS - MUY FUERTES CAJA 100 1000 15,72           CT 10
031210 CARGAS 6,3/16 NEGRAS - EXTRA FUERTES CAJA 100 1000 15,72           CT 10

MC2

P560

CONSUMIBLES PARA P525L

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 8/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

014115  CLAVADORA A GAS PARA CONECTORES PPN50CI LITIO UNIDAD 1 921,00         E 1

CONSUMIBLES
141186  PACK 1250 CLAVOS 4,0X35 ANILLADO GALVA PLUS PPN50i/Ci + GAS CAJA 1250 136,11         CT 1
141187  PACK 1250 CLAVOS 4,0X40 ANILLADO GALVA PLUS PPN50i/Ci + GAS CAJA 1250 150,43         CT 1
141188  PACK 1250 CLAVOS 4,0X50 ANILLADO GALVA PLUS PPN50i/Ci + GAS CAJA 1250 176,70         CT 1

ACCESORIOS
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00          CT 1
018880  BATERÍA IMPULSE LITIO BLISTER 1 99,68          E 1
018881  CARGADOR DE BATERÍA IMPULSE LITIO BOLSA 1 67,20          E 1
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA/PASLODE BLISTER 1 33,60          E 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300 ML UNIDAD 1 12 14,83          CT 12
014099  KIT BOQUILLA PPN-i BLISTER 1 42,90          E 1
300348  BLISTER 1 CARTUCHO GAS IM90I/CI BLISTER 1 10 63,50          CT 1
014111  CONJUNTO CARGADOR PPN50I BOLSA 1 156,80        E 1
401482  ACEITE PULSA/IMPULSE UNIDAD 1 6 8,80             CT 1

010390  CLAVADORA A GAS IM90CI LITIO UNIDAD 1 876,00         E 1

ACCESORIOS
300348  BLISTER 1 CARTUCHO GAS IM90I/CI BLISTER 1 10 63,50           CT 1
115251  LIMPIADOR PULSA 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
013211  BOQUILLA PARA FACHADA MADERA IM90I BLISTER 1 77,78           E 1
013225  CARGADOR LARGO IM90I UNIDAD 1 190,04         E 1
018881  CARGADOR DE BATERÍA IMPULSE LITIO BOLSA 1 67,20           E 1
018880  BATERÍA IMPULSE LITIO BLISTER 1 99,68           E 1
013224  CARGADOR ESTÁNDAR IM90I BOLSA 1 150,76         E 1
013256  BOQUILLA PARA FACHADA MADERA Ci BLISTER 1 26,36           E 1
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA /PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1
013223  BOQUILLA PARA TEJAS DE ACERO IM90I BLISTER 1 95,56           E 1
013221 BOQUILLA PARA PARQUET IM90I BLISTER 1 58,97           E 1
013227  BATERÍA IM90I BLISTER 1 85,23           E 1
013229  CARGADOR DE BATERÍA IM90I UNIDAD 1 58,97           E 1

018370  IM90i STAND UP (ACCESORIO PARA CLAVAR DE PIE) UNIDAD 1 427,84         E 1
012539  KIT ÚTIL STAND-UP + CARGADOR GRANDE IM90I/CI UNIDAD 1 619,36         E 1

CONSUMIBLES IM90Ci & IM90i
Acabado Estándar

142004 PACK 3750 CLAVOS 2,8X51 LISOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 3750 105,00         CT 1
142010  PACK 3750 CLAVOS 2,8X63 LISOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 3750 111,05         CT 1
142017  PACK 2500 CLAVOS 2,8X75 LISOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 2500 86,59           CT 1
142021  PACK 2500 CLAVOS 2,8X80 LISOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 2500 92,67           CT 1
142035  PACK 2500 CLAVOS 3,1X90 LISOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 2500 99,82           CT 1
142005  PACK 3750 CLAVOS 2,8X51 ANILLADOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 3750 113,07         CT 1
142011  PACK 3750 CLAVOS 2,8X63 ANILLADOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 3750 121,21         CT 1
142016  PACK 2500 CLAVOS 2,8X70 ANILLADOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 2500 87,64           CT 1
142018  PACK 2500 CLAVOS 2,8X75 ANILLADOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 2500 91,61           CT 1
142029  PACK 2500 CLAVOS 3,1X75 ANILLADOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 2500 122,18         CT 1
142036  PACK 2500 CLAVOS 3,1X90 ANILLADOS GALVA IM90I/CI + GAS CAJA 2500 110,77         CT 1
142070  PACK 2500 CLAVOS 3,1X90 ANILLADOS GALVA IM90I/CI + GAS UNILOC CAJA 2500 111,84         CT 1

Acabado Galv-Plus®
142034 PACK 2500 CLAVOS 3,1X80 LISOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 2500 113,63         CT 1
142037  PACK 2500 CLAVOS 3,1X90 LISOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 2500 114,79         CT 1
142007  PACK 3750 CLAVOS 2,8X51 ANILLADOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 3750 130,03         CT 1
142013  PACK 3750 CLAVOS 2,8X63 ANILLADOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 3750 139,40         CT 1
142019  PACK 2500 CLAVOS 2,8X75 ANILLADOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 2500 105,34         CT 1
142024 PACK 2500 CLAVOS 3,1X63 ANILLADOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 2500 103,87         CT 1
142030  PACK 2500 CLAVOS 3,1X75 ANILLADOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 2500 140,49         CT 1
142052  PACK 2500 CLAVOS 3,1X80 ANILLADOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 2500 132,52         CT 1
142038  PACK 2500 CLAVOS 3,1X90 ANILLADOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS CAJA 2500 127,38         CT 1
142072  PACK 2500 CLAVOS 3,1X90 ANILLADOS GALV-PLUS IM90I/CI + GAS UNILOC CAJA 2500 128,48         CT 1

Acabado Galvanizado en Caliente (HDG)
142008  PACK 3750 CLAVOS 2,8X51 ANILLADOS GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS CAJA 3750 143,18         CT 1
142014  PACK 3750 CLAVOS 2,8X63 ANILLADOS GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS CAJA 3750 163,78         CT 1
142020  PACK 2500 CLAVOS 2,8X75 ANILLADOS GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS CAJA 2500 125,51         CT 1
142025 PACK 2500 CLAVOS 3,1X63 ANILLADOS GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS CAJA 2500 136,35         CT 1
142031 PACK 2500 CLAVOS 3,1X75 ANILLADOS GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS CAJA 2500 147,46         CT 1
142040  PACK 2500 CLAVOS 3,1X90 ANILLADOS GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS CAJA 2500 158,73         CT 1
142071  PACK 2500 CLAVOS 3,1X90 ANILLADOS GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS UNILOC CAJA 2500 162,22         CT 1
142000  PACK 2500 CLAVOS 2,5X50 ANILLADOS NEGRO GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS CAJA 2500 211,27         CT 1
142001  PACK 2500 CLAVOS 2,5X50 ANILLADOS ROJO GALVA EN CALIENTE IM90I/CI + GAS CAJA 2500 211,27         CT 1

Acabado Inox A2
142045  PACK 1250 CLAVOS 2,8X51 ANILLADOS INOX A2 IM90I/CI + GAS CAJA 1250 117,82         CT 1
142047  PACK 1250 CLAVOS 2,8X63 ANILLADOS INOX A2 IM90I/CI + GAS CAJA 1250 144,14         CT 1
142053  PACK 1250 CLAVOS 3,1X90 ANILLADOS INOX A2 IM90I/CI + GAS CAJA 1250 211,96         CT 1
142080  PACK 1250 CLAVOS 2,8X55 ANILLADOS INOX A2 IM90I/CI + GAS CAJA 1250 174,07         CT 1
142048  PACK 1250 CLAVOS 2,8X70 ANILLADOS INOX A2 IM90I/CI + GAS CAJA 1250 185,94         CT 1

PACKS NAILSCREW® IM90Ci (CLAVOS DESENROSCABLES)
Acabado Electro Galvanizado 12m

142100  PACK 1250 CLAVOS ANILLADOS 2,8/3,2X50 GALVB IM90CI + GAS CAJA 1250 121,77         CT 1
142102  PACK 1250 CLAVOS ANILLADOS 2,8/3,2X65 GALVB IM90CI + GAS CAJA 1250 135,98         CT 1
142104  PACK 1250 CLAVOS ANILLADOS 2,8/3,2X75 GALVAB + GAS CAJA 1250 148,92         CT 1

Acabado Inox A2
142101  PACK 1250 CLAVOS ANILLADOS 2,8/3,2X50 A2 IM90CI + GAS CAJA 1250 183,37         CT 1
142103  PACK 1250 CLAVOS ANILLADOS 2,8/3,2X65 A2 IM90CI + GAS CAJA 1250 220,90         CT 1
142105  PACK 1250 CLAVOS ANILLADOS 2,8/3,2X75 A2 IM90CI + GAS CAJA 1250 257,59         CT 1

IMPULSE PPN50Ci

IMPULSE IM90Ci

3  CLAVADO GAS MADERA SOBRE MADERA

STAND-UP IM90Ci & IM90i

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 9/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

014800 * PASLODE IM 350+ UNIDAD 1 808,00         E 1

ACCESORIOS IM350+
404717 * BATERIA NICD IM45/50/65/350+ BLISTER 1 83,00           CT 1
018890 BATERÍA NIMH IM350+/IM45/IM65/IM50 (sustituye al código 404717 - dispo. a finales de 2016) BLISTER 1 89,00           CT 1
035460  CARGADOR BATERÍA IM45/50/65/350+/P700 UNIDAD 1 57,00           CT 1

905901  PASLODE IM350+ LITIO (sustituye al código 014800) UNIDAD 1 889,00         E 1

ACCESORIOS IM350+ LITIO
018880  BATERÍA IMPULSE LITIO BLISTER 1 99,68           E 1
018881  CARGADOR DE BATERÍA IMPULSE LITIO BOLSA 1 67,20           E 1

ACCESORIOS IM350+ Y IM350+ LITIO
300346  BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM350 BLISTER 2 12 55,00           CT 1
012082  BOQUILLA FACHADAS DE MADERA Y TEJAS DE ACERO - IM350 POSTERIOR A 11/2005 BLISTER 1 61,60           E 1
012028 * BOQUILLA ESPECIAL PARQUET - IM350 ANTERIOR A NOV.2005 UNIDAD 1 61,60           E 1
013055 BOQUILLA ESPECIAL PARQUET IM350+ BOLSA 1 66,25           E 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
900505  TRANSFORMADOR 230V-12V P700/CT UNIDAD 1 40 82,62           CT 1
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA/PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12

CONSUMIBLES IM350+ Y IM350+ LITIO
Acabado Estándar

141207 PACK 3300 CLAVOS 2,8X63 LISOS GALVA IM350 + GAS CAJA 3300 100,80         CT 1
141212  PACK 2200 CLAVOS 2,8X70 LISOS GALVA IM350 + GAS CAJA 2200 67,86           CT 1
141214  PACK 2200 CLAVOS 2,8X75 LISOS GALVA IM350 + GAS CAJA 2200 71,19           CT 1
141218  PACK 2200 CLAVOS 2,8X80 LISOS GALVA IM350 + GAS CAJA 2200 76,15           CT 1
141233  PACK 2200 CLAVOS 3,1X90 LISOS GALVA IM350 + GAS CAJA 2200 82,04           CT 1
141202  PACK 3300 CLAVOS 2,8X51 ANILLADOS GALVA IM350 + GAS CAJA 3300 92,97           CT 1
141208  PACK 3300 CLAVOS 2,8X63 ANILLADOS GALVA IM350 + GAS CAJA 3300 99,55           CT 1
141213  PACK 2200 CLAVOS 2,8X70 ANILLADOS GALVA IM350 + GAS CAJA 2200 72,01           CT 1
141215  PACK 2200 CLAVOS 2,8X75 ANILLADOS GALVA IM350 + GAS CAJA 2200 75,35           CT 1
141226  PACK 2200 CLAVOS 3,1X75 ANILLADOS GALVA IM350 + GAS CAJA 2200 100,46         CT 1

Acabado Galv-Plus®
141204  PACK 3300 CLAVOS 2,8X51 ANILLADOS GALV-PLUS IM350 + GAS CAJA 3300 110,50         CT 1
141210  PACK 3300 CLAVOS 2,8X63 ANILLADOS GALVA PLUS IM350 + GAS CAJA 3300 112,11         CT 1
141227  PACK 2200 CLAVOS 3,1X75 ANILLADOS GALVA PLUS IM350 + GAS CAJA 2200 104,19         CT 1

Acabado Galvanizado en Caliente (HDG)
141200  PACK 2200 CLAVOS 2,5X51 ANILLADOS NEGRO GALVA CALIENTE IM350  + GAS CAJA 2200 173,62         CT 1

Acabado Inox A2
141257  PACK 1100 CLAVOS 2,8X51 ANILLADOS INOX A2 IM350 + GAS CAJA 1100 96,84           CT 1
141261  PACK 1100 CLAVOS 2,8X63 ANILLADOS INOX A2 IM350 + GAS CAJA 1100 118,44         CT 1
141253  PACK 1100 CLAVOS 2,8X55 TSB ANILLADOS INOX A2 IM350 + GAS CAJA 1100 143,10         CT 1

018600  PASLODE IM45 CW UNIDAD 1 813,00         E 1

CONSUMIBLES
Acabado Electro Galvanizado 5m

142400  PACK 1000 3,0X22 CLAVOS LISOS GALVANIZADOS CW + GAS CAJA 1000 52,29           CT 1
142401  PACK 1000 3,0X25 CLAVOS LISOS GALVANIZADOS CW + GAS CAJA 1000 54,61           CT 1

Acabado Galvanizado en Caliente (HDG)
142402  PACK 1000 3,0X22 CLAVOS LISOS GALVA EN CALIENTE CW + GAS CAJA 1000 57,07           CT 1
142403  PACK 1000 3,0X25 CLAVOS LISOS GALVA EN CALIENTE CW + GAS CAJA 1000 58,36           CT 1
142404  PACK 1000 3,0X35 CLAVOS LISOS GALVA EN CALIENTE CW + GAS CAJA 1000 63,28           CT 1

Acabado Inox A2
142405  PACK 1000 3,0X25 CLAVOS ANILLADOS INOX A2 CW + GAS CAJA 1000 101,43         CT 1

ACCESORIOS
575722  BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM45 BLISTER 2 12 55,00           CT 1
404717 * BATERÍA IM45/50/65/350+ BLISTER 1 83,00           CT 1
018890 BATERÍA NIMH IM350+/IM45/IM65/IM50 (sustituye al código 404717 - dispo. a finales de 2016) BLISTER 1 89,00           CT 1
035460  CARGADOR BATERÍA IM45/50/65/350+/P700 UNIDAD 1 57,00           CT 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
900505  TRANSFORMADOR 230V-12V P700/CT UNIDAD 1 40 82,62           CT 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA/PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1

IMPULSE IM45 GN CUBIERTA METÁLICA SOBRE MADERA
018605 CLAVADORA IM45 GN CUBIERTA METALICA SOBRE MADERA UNIDAD 1 919,00         E 1

CONSUMIBLES
Acabado Galvanizado en Caliente (HDG)

142200 PACK 1000 CLAVOS 2,8X25 ANILADOS GALVA EN CALIENTE GN + GAS CAJA 1000 82,55           CT 1
Acabado Inox A2

142201 PACK 1000 CLAVOS 2,8X25 ANILADOS INOX A2 GN + GAS CAJA 1000 97,15           CT 1
142202 PACK 1000 CLAVOS 2,8X32 ANILADOS INOX A2 GN + GAS CAJA 1000 101,40         CT 1

ACCESORIOS
575722  BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM45 BLISTER 2 12 55,00           CT 1
404717 * BATERÍA NICD IM45/50/65/350+ BLISTER 1 83,00           CT 1
018890 BATERÍA NIMH IM350+/IM45/IM65/IM50 (sustituye al código 404717 - dispo. a finales de 2016) BLISTER 1 89,00           CT 1
035460  CARGADOR BATERÍA IM45/50/65/350+/P700 UNIDAD 1 57,00           CT 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
900505  TRANSFORMADOR 230V-12V P700/CT UNIDAD 1 40 82,62           CT 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA/PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1

IMPULSE IM350+

IMPULSE IM45 CW

IMPULSE IM350+ LITIO (disponible a finales de 2016)

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 10/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

IMPULSE IM200/32 CUBIERTA METÁLICA SOBRE MADERA

CONSUMIBLES
141177  PACK 2000 CLAVOS 2,8X25 MM ANILLADOS GALVA EN CALIENTE IM200/32 + GAS CAJA 2000 143,36         CT 1
141156  PACK 2000 CLAVOS 2,8X32 MM ANILLADOS INOX A4 IM200/32 + GAS CAJA 2000 210,15         CT 1
141176  PACK 2000 CLAVOS 2,8X25 MM ANILLADOS INOX A4 IM200/32 + GAS CAJA 2000 198,39         CT 1

ACCESORIOS
300341  BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM65/250,IM50/200 BLISTER 2 12 41,00           CT 1
402500 * BATERÍA CILÍNDRICA NICD IM200 BLISTER 1 79,17           CT 1
018891 BATERÍA CILÍNDRICA NIMH IM200 (sustituye al código 402500 - dispo. a finales de 2016) BLISTER 1 97,00           CT 1
035460  CARGADOR BATERÍA IM45/50/65/350+/P700 UNIDAD 1 57,00           CT 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
900505  TRANSFORMADOR 230V-12V P700/CT UNIDAD 1 40 82,62           CT 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA/PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1

900078  GRAPADORA AUTÓNOMA IM200/50 S16 UNIDAD 1 920,00         E 1

CONSUMIBLES
Grapas Rectas

012311 PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/25 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 70,93           CT 1
012300 * PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/32 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 88,80           CT 1
054521 PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/32 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 88,80           CT 1
012301  PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/38 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 78,87           CT 1
054524 PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/45 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 102,47         CT 1
012302  PACK 3000 GRAPAS RECTAS S16/51 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 108,72         CT 1

Grapas Divergentes
012303  PACK 3000 GRAPAS DIVERGENTES S16/19 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 84,62           CT 1
012306  PACK 3000 GRAPAS DIVERGENTES S16/25 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 116,53         CT 1
012304  PACK 3000 GRAPAS DIVERGENTES S16/38 GALVA IM200/50 + GAS CAJA 3000 109,28         CT 1

ACCESORIOS
300341  BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM65/250,IM50/200 BLISTER 2 12 41,00           CT 1
402500 * BATERÍA CILÍNDRICA NICD IM200 BLISTER 1 79,17           CT 1
018891 BATERÍA CILÍNDRICA NIMH IM200 (sustituye al código 402500 - dispo. a finales de 2016) BLISTER 1 97,00           CT 1
035460  CARGADOR BATERÍA IM45/50/65/350+/P700 UNIDAD 1 57,00           CT 1
013015 * KIT IM 200 PARA PROTECCIÓN AL FUEGO UNIDAD 1 224,32         E 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
900505  TRANSFORMADOR 230V-12V P700/CT UNIDAD 1 40 82,62           CT 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA /PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1

013332  CLAVADORA A GAS IM50 F18 LITIO UNIDAD 1 719,00         E 1

CONSUMIBLES
Acabado Estándar

395192  PACK 2000 F18/16 TH GALVA IM50 + GAS CAJA 2000 42,11           CT 1
395193  PACK 2000 F18/25 TH GALVA IM50 + GAS CAJA 2000 44,57           CT 1
395194  PACK 2000 F18/32 TH GALVA IM50 + GAS CAJA 2000 44,64           CT 1
395195  PACK 2000 F18/38 TH GALVA IM50 + GAS CAJA 2000 48,47           CT 1
395196  PACK 2000 F18/50 TH GALVA IM50 + GAS CAJA 2000 51,88           CT 1

Acabado Inox A2
395464  PACK 2000 F18 25MM A2 IM50 + GAS CAJA 2000 48,27           CT 1
395465  PACK 2000 F18 32MM A2 IM50 + GAS CAJA 2000 51,95           CT 1
395466  PACK 2000 F18 38MM A2 IM50 + GAS CAJA 2000 54,74           CT 1
395467  PACK 2000 F18 50MM A2 IM50 + GAS CAJA 2000 60,69           CT 1

ACCESORIOS
300341  BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM65/250,IM50/200 BLISTER 2 12 41,00           CT 1
018880  BATERÍA IMPULSE LITIO BLISTER 1 99,68           E 1
018881  CARGADOR DE BATERÍA IMPULSE LITIO BOLSA 1 67,20           E 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA /PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1

013322  CLAVADORA IM65 F16 LITIO UNIDAD 1 783,00         E 1

CONSUMIBLES
921586  PACK 2000 F16/19 GALVA II IM65 + GAS CAJA 2000 52,51           CT 1
921587  PACK 2000 F16/25 GALVA II IM65 + GAS CAJA 2000 53,86           CT 1
921588  PACK 2000 F16/32 GALVA II IM65 + GAS CAJA 2000 56,57           CT 1
921589  PACK 2000 F16/38 GALVA II IM65 + GAS CAJA 2000 56,73           CT 1
921590  PACK 2000 F16/45 GALVA II IM65 + GAS CAJA 2000 59,20           CT 1
921591  PACK 2000 F16/50 GALVA II IM65 + GAS CAJA 2000 59,44           CT 1
921592  PACK 2000 F16/63 GALVA II IM65 + GAS CAJA 2000 62,39           CT 1

ACCESORIOS
300341  BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM65/250,IM50/200 BLISTER 2 12 41,00           CT 1
018880  BATERÍA IMPULSE LITIO BLISTER 1 99,68           E 1
018881  CARGADOR DE BATERÍA IMPULSE LITIO BOLSA 1 67,20           E 1
012027  CONJUNTO BOQUILLA PARQUET IM250 BOLSA 1 11,24           E 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA /PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1

IMPULSE IM65 F16 LITIO

IMPULSE IM50 F18 LITIO

IMPULSE IM200/50 S16

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 11/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

013312  CLAVADORA IM65A F16 LITIO UNIDAD 1 783,00         E 1

CONSUMIBLES
Acabado Estándar

300270  PACK 2000 F16/32 GALVA IM65A + GAS CAJA 2000 59,95           CT 1
300271  PACK 2000 F16/38 GALVA IM65A + GAS CAJA 2000 61,60           CT 1
300272  PACK 2000 F16/45 GALVA IM65A + GAS CAJA 2000 62,26           CT 1
300273  PACK 2000 F16/51 GALVA IM65A + GAS CAJA 2000 68,52           CT 1
300274  PACK 2000 F16/63 GALVA IM65A + GAS CAJA 2000 70,46           CT 1

Acabado Inox A2
300276  PACK 2000 F16/32 A2 IM65A + GAS (sustituye al código 395630) CAJA 2000 93,37           CT 1
300277  PACK 2000 F16/38 A2 IM65A + GAS CAJA 2000 117,03         CT 1
300279  PACK 2000 F16/50 A2 IM65A + GAS CAJA 2000 127,49         CT 1
300280  PACK 2000 F16/63 A2 IM65A + GAS CAJA 2000 150,42         CT 1

Acabado Inox A4
395631  PACK 2000 F16/38 A4 IM65A + GAS CAJA 2000 120,56         CT 1
395632  PACK 2000 F16/50 A4 IM65A + GAS CAJA 2000 140,28         CT 1
395633  PACK 2000 F16/63 A4 IM65A + GAS CAJA 2000 164,39         CT 1

ACCESORIOS
300341  BLISTER 2 CARTUCHOS GAS IM65/250, IM50/200 BLISTER 2 12 41,00           CT 1
018880  BATERÍA IMPULSE LITIO BLISTER 1 99,68           E 1
018881  CARGADOR DE BATERÍA IMPULSE LITIO BOLSA 1 67,20           E 1
018930  BOQUILLA REVESTIMIENTOS IM65A F16 LI BOLSA 1 11,24           E 1
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
115251  LIMPIADOR IMPULSE 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
013690 KIT MANTENIMIENTO PULSA /PASLODE BLISTER 1 33,60           E 1

GRAPADORA PASLODE CS 5000
309005  GRAPADORA CS5000 MANUAL BLISTER 1 71,00           E 1

GRAPAS
Acabado Estándar

312269  GRAPAS 50X6 MM RECTAS GALVA CAJA 5000 9,20             CT 1
392861  GRAPAS 50X8 MM RECTAS GALVA CAJA 5000 9,93             CT 1
312271  GRAPAS 50X10 MM RECTAS GALVA CAJA 5000 11,08           CT 1
312272  GRAPAS 50X12 MM RECTAS GALVA CAJA 5000 12,12           CT 1
312273  GRAPAS 50X14 MM RECTAS GALVA CAJA 5000 12,95           CT 1

Acabado Inox A2
391327  GRAPAS 50X8 MM RECTAS INOX A2 CAJA 5000 50000 50,80           CT 1
391330  GRAPAS 50X10 MM RECTAS INOX A2 CAJA 5000 56,63           CT 1

GRAPADORA MARTILLO HT11 Y GRAPAS R11
575424  GRAPADORA MARTILLO HT11 BLISTER 1 41,00           E 1
112208  GRAPAS A11 X 9MM RECTAS CAJA 4000 100000 10,90           CT 1

ETE OPCIÓN1 + CERTIFICACIÓN SÍSMICA C1/C2 (del D.10 al D.16)

FIJACIÓN TRIGA Z XTREM VERSIÓN TORNILLO
050674  TRIGA Z XTREM V 6-10/20 CAJA 100 400 225,63         CT 1
050673  TRIGA Z XTREM V 6-10/5 CAJA 100 400 209,17         CT 1
053001  TRIGA Z XTREM V 8-12/50 CAJA 50 200 182,35         CT 1
050679  TRIGA Z XTREM V 8-12/20 CAJA 50 200 148,01         CT 1
050677  TRIGA Z XTREM V 8-12/1 CAJA 100 400 185,28         CT 1
050678  TRIGA Z XTREM V 8-12/10 CAJA 50 200 129,98         CT 1
050689  TRIGA Z XTREM V10-15/20 CAJA 25 100 92,72           CT 1
050688  TRIGA Z XTREM V10-15/10 CAJA 25 100 77,07           CT 1
050687  TRIGA Z XTREM V10-15/1 CAJA 25 100 81,53           CT 1
053003  TRIGA Z XTREM V10-15/55 CAJA 25 100 131,52         CT 1
053004  TRIGA Z XTREM V12-18/55 CAJA 25 100 165,60         CT 1
050696  TRIGA Z XTREM V12-18/10 CAJA 25 100 121,88         CT 1
050697  TRIGA Z XTREM V12-18/25 CAJA 25 100 131,94         CT 1
050704  TRIGA Z XTREM V16-24/10 CAJA 10 40 114,08         CT 1
050710  TRIGA Z XTREM V16-24/50 CAJA 10 40 137,09         CT 1
050705  TRIGA Z XTREM V16-24/25 CAJA 10 40 123,42         CT 1
050711  TRIGA Z XTREM V20-28/25 CAJA 5 20 113,10         CT 1

FIJACIÓN TRIGA Z XTREM VERSIÓN VARILLA + TUERCA
050675  TRIGA Z XTREM E 6-10/50 CAJA 100 400 307,88         CT 1
050683  TRIGA Z XTREM E 8-12/35 CAJA 50 200 193,52         CT 1
050681  TRIGA Z XTREM E 8-12/20 CAJA 50 200 148,01         CT 1
050684  TRIGA Z XTREM E 8-12/55 CAJA 50 200 208,49         CT 1
050685  TRIGA Z XTREM E 8-12/95 CAJA 25 100 194,63         CT 1
050691  TRIGA Z XTREM E10-15/20 CAJA 25 100 93,13           CT 1
050692  TRIGA Z XTREM E10-15/35 CAJA 25 100 120,35         CT 1
050693  TRIGA Z XTREM E10-15/55 CAJA 25 100 146,05         CT 1
050694  TRIGA Z XTREM E10-15/100 CAJA 25 100 461,34         CT 1
050699  TRIGA Z XTREM E12-18/45 CAJA 20 80 116,85         CT 1
050669  TRIGA Z XTREM E12-18/0 CAJA 25 100 125,94         CT 1
050702  TRIGA Z XTREM E12-18/100 CAJA 20 80 379,78         CT 1
050698  TRIGA Z XTREM E12-18/25 CAJA 25 100 131,94         CT 1
050701  TRIGA Z XTREM E12-18/65 CAJA 10 40 78,32           CT 1
050706  TRIGA Z XTREM E16-24/25 CAJA 10 40 124,70         CT 1
050707  TRIGA Z XTREM E16-24/55 CAJA 5 20 66,04           CT 1
050708  TRIGA Z XTREM E16-24/100 CAJA 5 20 94,80           CT 1
050712  TRIGA Z XTREM E20-28/25 CAJA 5 20 111,00         CT 1
050714  TRIGA Z XTREM E20-28/100 CAJA 5 20 161,26         CT 1
050713  TRIGA Z XTREM E20-28/60 CAJA 5 20 123,16         CT 1

IMPULSE IM65A F16 LITIO

GRAPADORAS MANUALES

TRIGA Z XTREM

4  FIJACIÓN

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 12/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

FIJACIÓN TRIGA Z XTREM VERSIÓN AVELLANADA
050686  TRIGA Z XTREM TF V8-12/16 CAJA 50 200 198,83         CT 1
053002  TRIGA Z XTREM TF V8-12/26 CAJA 50 200 203,30         CT 1
050695  TRIGA Z XTREM TF V10-15/27 CAJA 25 100 133,76         CT 1
050715  TRIGA Z XTREM TF V12-18/40 CAJA 10 40 132,22         CT 1

FIJACIÓN TRIGA Z VERSIÓN ANILLADA Y COLA DE CERDO
050671  TRIGA Z E12-18/QC COLA DE CERDO CAJA 5 20 53,48           CT 1
050703  TRIGA Z E12-18/A ANILLADA CAJA 10 40 148,57         CT 1
658480  ANILLO M12 CAJA 10 50 103,95         CT 1
052630  PLACA A2 D.12 CAJA 25 125 103,08         CT 1

FIJACIÓN TRIGA Z INOX A4 VERSIÓN TORNILLO
050594  TRIGA Z V6-10/10 A4 CAJA 100 400 1 154,45      CT 1
050595  TRIGA Z V8-12/10 A4 CAJA 25 150 380,41         CT 1
050596  TRIGA Z V8-12/25 A4 CAJA 25 100 393,01         CT 1
050601  TRIGA Z V10-15/25 A4 CAJA 25 100 503,98         CT 1
050605  TRIGA Z V12-18/25 A4 CAJA 25 100 742,19         CT 1

FIJACIÓN TRIGA Z INOX A4 VERSIÓN VARILLA + TUERCA
050598  TRIGA Z E8-12/45 A4 CAJA 50 200 849,87         CT 1
050604  TRIGA Z E10-15/45 A4 CAJA 25 100 734,18         CT 1
050606  TRIGA Z E12-18/15 A4 CAJA 25 100 776,55         CT 1
050608  TRIGA Z E12-18/45 A4 CAJA 20 80 774,83         CT 1
052940  TRIGA Z E16-24/25 A4                CAJA 10 40 840,95         CT 1

FIJACIÓN TRIGA Z INOX A4 VERSIÓN AVELLANADA
057902  TRIGA Z TF V8-12/ 30 A4 CAJA 50 200 778,19         CT 1

ETE OPCIÓN1 + CERTIFICACIÓN SÍSMICA C1 (D.8), C1/C2 (del D.10 al D.20)

FIJACIÓN FIX Z XTREM - TUERCA Y ARANDELA PREMONTADAS
057763 FIX Z XTREM 8X65/5 CAJA 100 400 54,67           CS 1
057764 FIX Z XTREM 8X75/15 CAJA 100 400 60,07           CS 1
057765 FIX Z XTREM 8X90/30 CAJA 50 200 31,77           CS 1
057766 FIX Z XTREM 8X120/60 CAJA 50 200 37,18           CS 1
057788 FIX Z XTREM 8X130/70 CAJA 50 200 43,53           CS 1
057768 FIX Z XTREM 10X85/5 CAJA 50 200 40,42           CS 1
057769 FIX Z XTREM 10X90/10 CAJA 50 200 45,78           CS 1
057770 FIX Z XTREM 10X100/20 CAJA 25 100 25,13           CS 1
057771 FIX Z XTREM 10X120/40 CAJA 25 100 26,71           CS 1
057772 FIX Z XTREM 10X140/60 CAJA 25 100 30,03           CS 1
057773 FIX Z XTREM 10X160/80 CAJA 25 100 41,79           CS 1
057774 FIX Z XTREM 12X100/5 CAJA 25 100 33,31           CS 1
057775 FIX Z XTREM 12X105/10 CAJA 25 100 34,38           CS 1
057776 FIX Z XTREM 12X115/20 CAJA 25 100 37,99           CS 1
057777 FIX Z XTREM 12X135/40 CAJA 25 100 41,82           CS 1
057778 FIX Z XTREM 12X155/60 CAJA 25 100 48,04           CS 1
057779 FIX Z XTREM 12X180/85 CAJA 20 80 49,10           CS 1
057781 FIX Z XTREM 16X145/25 CAJA 10 40 32,66           CS 1
057782 FIX Z XTREM 16X170/50 CAJA 10 40 38,67           CS 1
057783 FIX Z XTREM 16X180/60 CAJA 10 40 43,46           CS 1
057785 FIX Z XTREM 20X170/30 CAJA 10 40 68,10           CS 1
057786 FIX Z XTREM 20X200/60 CAJA 10 40 76,43           CS 1
057787 FIX Z XTREM 20X220/80 CAJA 10 40 81,58           CS 1

FIJACIÓN FIX Z XTREM LW - TUERCA Y ARANDELA GRANDE PREMONTADAS
057789 FIX Z XTREM 8x65/5 LW ARANDELA GRANDE CAJA 100 400 71,08           CS 1
057790 FIX Z XTREM 8x130/70 LW ARANDELA GRANDE CAJA 25 100 27,21           CS 1
057791 FIX Z XTREM 10x85/5 LW ARANDELA GRANDE CAJA 50 200 50,53           CS 1
057792 FIX Z XTREM 10x160/80 LW ARANDELA GRANDE CAJA 20 80 42,46           CS 1
057793 FIX Z XTREM 12x180/85 LW ARANDELA GRANDE CAJA 15 60 44,19           CS 1
057794 FIX Z XTREM 16x180/60 LW ARANDELA GRANDE CAJA 5 20 26,08           CS 1
057795 FIX Z XTREM 20x220/80 LW ARANDELA GRANDE CAJA 5 20 48,95           CS 1

ETE OPCIÓN1 - TUERCA Y ARANDELA PREMONTADAS
054270  FIX 6x55/15 A4 CAJA 100 500 137,35         CT 1
055343  FIX Z 8X90/40 A4 CAJA 50 200 77,06           CT 1
054610  FIX Z 8X70/20 A4 CAJA 100 400 131,02         CT 1
050441  FIX Z 8X55/5  A4 CAJA 100 400 126,48         CT 1
050367  FIX Z 8X130/80 A4 CAJA 50 200 113,07         CT 1
054640  FIX Z 10X95/35 A4 CAJA 50 200 119,79         CT 1
050442  FIX Z 10X120/60 A4 CAJA 25 100 75,89           CT 1
050466  FIX Z 10X65/5 A4 CAJA 50 200 97,48           CT 1
054630  FIX Z 10X75/15 A4 CAJA 50 200 108,62         CT 1
054680  FIX Z 12X140/65 A4 CAJA 25 100 113,52         CT 1
055394  FIX Z 12X115/40 A4 CAJA 25 100 110,71         CT 1
055344  FIX Z 12X80/5 A4 CAJA 25 100 75,27           CT 1
055345  FIX Z 12X100/25 A4 CAJA 25 100 86,59           CT 1
054700  FIX Z 16X150/55 A4 CAJA 10 40 116,52         CT 1
050443  FIX Z 16X125/30 A4 CAJA 25 100 242,52         CT 1
050444  FIX Z 16X170/75 A4 CAJA 10 40 131,94         CT 1

FIX Z XTREM

TRIGA Z INOX

FIX Z INOX A4

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 13/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

FIJACIÓN FIX TUERCA Y ARANDELA PREMONTADAS
050510  FIX 6X45/5 CAJA 100 500 39,53           CS 1
050520  FIX 6X55/15 CAJA 100 500 43,85           CS 1
050530  FIX 6X85/45 CAJA 100 500 49,08           CS 1

ETE OPCIÓN7 - FIJACIÓN FIX3 TUERCA Y ARANDELA PREMONTADAS
057450  FIX3 8X55/5 CAJA 100 400 42,84           CS 4
057451  FIX3 8X70/20-10 CAJA 100 400 47,07           CS 4
057452  FIX3 8X90/40-30 CAJA 50 200 24,57           CS 4
057453  FIX3 8X100/50-40 CAJA 50 200 27,13           CS 1
057454  FIX3 8X115/65-55 CAJA 50 200 28,56           CS 1
057455  FIX3 8X130/80-70 CAJA 50 200 35,98           CS 1
057456  FIX3 8X160/110-100 CAJA 50 200 73,06           CS 1
057460  FIX3 10X65/5 CAJA 50 200 28,23           CS 1
057461  FIX3 10X75/15-5 CAJA 50 200 32,41           CS 4
057462  FIX3 10X85/25-15 CAJA 50 200 34,88           CS 1
057463  FIX3 10X95/36-26 CAJA 50 200 39,21           CS 4
057464  FIX3 10X110/50-40 CAJA 25 100 20,93           CS 1
057465  FIX3 10X125/65-55 CAJA 25 100 22,47           CS 1
057466  FIX3 10X140/80-70 CAJA 25 100 23,53           CS 1
057467  FIX3 10X160/100-90 CAJA 25 100 36,17           CS 1
057474  FIX3 12X140/65-50 CAJA 25 100 32,95           CS 4
057470  FIX3 12X80/5 CAJA 25 100 25,62           CS 1
057471  FIX3 12X100/25-10 CAJA 25 100 26,10           CS 4
057472  FIX3 12X115/40-25 CAJA 25 100 29,76           CS 1
057473  FIX3 12X125/50-35 CAJA 25 100 31,01           CS 1
057475  FIX3 12X160/85-70 CAJA 25 100 37,65           CS 1
057576 FIX3 12X180/105-90 (sustituye al código 057476) CAJA 20 80 42,61           CS 1
057477  FIX3 12X220/145-130 CAJA 20 80 54,29           CS 1
057478  FIX3 12X290/215-200 CAJA 10 84,45           CS 1
057480  FIX3 16X100/5 CAJA 20 80 47,23           CS 1
057481  FIX3 16X125/30-15 CAJA 20 80 50,91           CS 1
057482  FIX3 16X150/55-40 CAJA 10 40 29,22           CS 1
057483  FIX3 16X170/75-60 CAJA 10 40 30,29           CS 1
057484  FIX3 16X185/90-75 CAJA 10 40 37,13           CS 1
057485  FIX3 16X235/140-125 CAJA 10 85,59           CS 1
057486  FIX3 16X300/205-190 CAJA 10 89,66           CS 1
057490  FIX3 20X125/10 CAJA 10 40 43,84           CS 1
057491  FIX3 20X165/50-25 CAJA 10 40 54,26           CS 1
057492  FIX3 20X220/105-80 CAJA 10 40 61,24           CS 1

FIX3 TUERCA Y ARANDELA PREMONTADAS - BOLSAS

060074  BOLSA 10 FIX3 8X55/5 BOLSA 10 150 15,02           CS 15
060075  BOLSA 8 FIX3 8X70/20-10 BOLSA 8 120 15,02           CS 15
060076  BOLSA 4 FIX3 8X90/40-30 BOLSA 4 60 15,02           CS 15
060077  BOLSA 4 FIX3 10X65/5 BOLSA 4 60 15,02           CS 15
060078  BOLSA 4 FIX3 10X95/36-26 BOLSA 4 60 15,02           CS 15
060079  BOLSA 4 FIX3 12X100/25-10 BOLSA 4 60 15,02           CS 15
060080  BOLSA 4 FIX3 12X140/65-50 BOLSA 4 40 15,02           CS 10

FIJACIÓN FIX3 TUERCA Y ARANDELA GRANDE PREMONTADAS
057656 FIX3 8x70/20-10 LW ARANDELA GRANDE CAJA 100 400 84,72           CS 1
057657 FIX3 8x130/80-70 LW ARANDELA GRANDE CAJA 25 100 29,65           CS 1
057658 FIX3 10x75/15-5 LW ARANDELA GRANDE CAJA 50 200 53,41           CS 1
057659 FIX3 10x140/80-70 LW ARANDELA GRANDE CAJA 20 80 29,10           CS 1
057660 FIX3 12x140/65-50 LW ARANDELA GRANDE CAJA 15 60 26,47           CS 1
057661 FIX3 12x180/105-90 LW ARANDELA GRANDE CAJA 15 60 39,51           CS 1
057662 FIX3 16x185/90-75 LW ARANDELA GRANDE CAJA 5 20 22,95           CS 1

FIJACIÓN FIX II HDG TUERCA Y ARANDELA PREMONTADAS
050310  FIX II 8x70/20-7 GALVA EN CALIENTE CAJA 100 400 100,03         CT 1
050320  FIX II 8x90/40-27 GALVA EN CALIENTE CAJA 50 200 51,81           CT 1
050329 FIX II 8X110/60-47 GALVA EN CALIENTE CAJA 50 200 63,22           CT 1
050330 FIX II 8X130/80-67 GALVA EN CALIENTE CAJA 50 200 80,66           CT 1
050350  FIX II 10x75/15-5 GALVA EN CALIENTE CAJA 50 200 65,64           CT 1
050360  FIX II 10x95/35-25 GALVA EN CALIENTE CAJA 50 200 77,90           CT 1
050340  FIX II 10x120/60-50 GALVA EN CALIENTE CAJA 25 100 43,14           CT 1
050370 FIX II 10X140/80-70 GALVA EN CALIENTE CAJA 25 100 51,23           CT 1
050341  FIX II 10x160/100-90 GALVA EN CALIENTE CAJA 25 100 61,63           CT 1
055351 FIX II 12x80/5 GALVA EN CALIENTE CAJA 25 100 50,12           CT 1
055352  FIX II 12x100/25-8 GALVA EN CALIENTE CAJA 25 100 51,58           CT 1
055395  FIX II 12X115/40-23  GALVA EN CALIENTE CAJA 25 100 54,64           CT 1
050400  FIX II 12x140/65-48 GALVA EN CALIENTE CAJA 25 100 60,39           CT 1
057578 FIX II 12X180/105-88 GALVA EN CALIENTE (sustituye al código 050410) CAJA 20 80 65,40           CT 1
050440  FIX II 16x125/30-8 GALVA EN CALIENTE CAJA 25 100 107,19         CT 1
050354  FIX II 16x150/55-33 GALVA EN CALIENTE CAJA 10 40 46,22           CT 1
050450  FIX II 16x170/75-53 GALVA EN CALIENTE CAJA 10 40 51,22           CT 1

FIX II GALVANIZADO EN CALIENTE (HDG)

FIX (ø6)

FIX3

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 14/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

FIJACIÓN TIFIX TUERCA Y ARANDELA PREMONTADAS
055461 TIFIX 8X55 CAJA 100 400 23,06           CS 1
055462 TIFIX 8X70 CAJA 100 400 24,10           CS 1
055463 TIFIX 8X90 CAJA 50 200 12,75           CS 1
055464 TIFIX 8X110 CAJA 50 200 13,36           CS 1
055465 TIFIX 8X130 CAJA 50 200 14,37           CS 1
055468 TIFIX 10X75 CAJA 50 200 17,46           CS 1
055469 TIFIX 10X95 CAJA 50 200 19,43           CS 1
055471 TIFIX 10X120 CAJA 25 100 11,13           CS 1
055472 TIFIX 10X140 CAJA 25 100 12,04           CS 1
055481 TIFIX 12X80 CAJA 25 100 15,85           CS 1
055482 TIFIX 12X100 CAJA 25 100 17,29           CS 1
055483 TIFIX 12X115 CAJA 25 100 18,09           CS 1
055484 TIFIX 12X140 CAJA 25 100 20,54           CS 1
055485 TIFIX 12X160 CAJA 25 100 27,03           CS 1
057577 TIFIX 12X180 CAJA 20 80 17,81           CS 1
055487 TIFIX 12X220 CAJA 50 100 65,27           CS 1
055491 TIFIX 14X120 CAJA 25 100 23,48           CS 1
055492 TIFIX 14X145 CAJA 25 100 28,23           CS 1
055501 TIFIX 16X100 CAJA 25 100 27,33           CS 1
055502 TIFIX 16X125 CAJA 25 100 29,80           CS 1
055503 TIFIX 16X150 CAJA 10 40 13,76           CS 1
055504 TIFIX 16X170 CAJA 10 40 15,70           CS 1
055505 TIFIX 16X220 CAJA 25 50 52,63           CS 2
055506 TIFIX 20X170 CAJA 20 40 49,59           CS 1
055507 TIFIX 20X220 CAJA 20 40 59,59           CS 2

FIJACIÓN GUARDIA ZINCADA O INOX
051061  GUARDIA 12X105/20 CAJA 20 120 68,29           CT 1
055304  GUARDIA 12X105/20 A4 - INOX CAJA 20 120 191,30         CT 1

FIJACIÓN GRIP SIN COLLARETA
050788  GRIP M6X25 CAJA 100 400 27,12           CS 4
062040  GRIP M6X30 CAJA 100 400 27,81           CS 5
061980  GRIP M7X30 CAJA 100 400 35,87           CS 4
062050  GRIP M8X30 CAJA 100 400 35,24           CS 4
062060  GRIP M10X40 CAJA 100 400 60,45           CS 4
062070  GRIP M12X50 CAJA 50 200 49,16           CS 4
062080  GRIP M16X65 CAJA 20 80 35,71           CS 4

FIJACIÓN GRIP SIN COLLARETA VERSIÓN INOX A4
062240  GRIP M6X30 A4 CAJA 100 1200 229,05         CT 1
062250  GRIP M8X30 A4 CAJA 100 1200 282,78         CT 1
062260  GRIP M10X40 A4 CAJA 50 600 250,75         CT 1
062270  GRIP M12X50 A4 CAJA 50 300 318,10         CT 1
062280  GRIP M16X65 A4 CAJA 25 334,16         CT 1

FIJACIÓN GRIP L CON COLLARETA
050789  GRIP L M6X30 CAJA 100 400 29,16           CS 4
050790  GRIP L M8X30 CAJA 100 400 37,82           CS 4
050799  GRIP L M10X30 CAJA 100 400 58,08           CS 4
050791  GRIP L M10X40 CAJA 100 400 63,54           CS 4
050792  GRIP L M12X50 CAJA 50 200 51,52           CS 4
050793  GRIP L M 16X65 CAJA 20 80 37,14           CS 4

GRIP L CON COLLARETA EN BOLSA O CUBO
053058  BOLSA DE  5 FIJACIONES GRIP L M12X50 BOLSA 5 50 15,48           CS 10
057185 GRIP L M 16X65 CUBO /100 CUBO 100 175,00         CS 1

062010 DROP IN M6X30 CAJA 100 400 14,79           CS 4
062020 DROP IN M8X30 CAJA 100 400 17,34           CS 4
062330 DROP IN M10X40 CAJA 100 400 27,85           CS 4
062390 DROP IN M12X50 CAJA 50 200 24,48           CS 4
062470 DROP IN M16X65 CAJA 20 80 22,34           CS 4

ÚTIL DE COLOCACIÓN MANUAL GRIP - GRIP L - DROP IN
050921  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP M6X25 BLISTER 1 6 44,20           CS 1
050922  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP M6X30 (sustituye al código 050932) BLISTER 1 6 43,09           CS 1
050923  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP M8X30 BLISTER 1 6 45,65           CS 1
051015  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP M10X30 BLISTER 1 6 45,98           CS 1
050924  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP M10X40 BLISTER 1 6 46,08           CS 1
050925  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP M12X50 BLISTER 1 6 47,36           CS 1
050926  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP M16X65 BLISTER 1 6 48,91           CS 1

ÚTIL DE COLOCACIÓN PARA PERFORADOR GRIP - GRIP L
050930 * ÚTIL PARA PERFORADOR GRIP M10X40 UNIDAD 1 137,63         CS 1
050931 * ÚTIL PARA PERFORADOR GRIP M12X50 UNIDAD 1 137,63         CS 1

ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP INOX A4
050214  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP A4 M6 UNIDAD 1 10 25,47           CS 1
050215  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP A4 M8 UNIDAD 1 10 25,47           CS 1
050216  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP A4 M10 UNIDAD 1 10 25,47           CS 1
050218  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP A4 M16 UNIDAD 1 10 25,47           CS 1
050217  ÚTIL DE COLOCACIÓN GRIP A4 M12 UNIDAD 1 10 25,47           CS 1

ÚTILES DE COLOCACIÓN

GUARDIA

GRIP

DROP IN

TIFIX

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 15/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

TAPCON II VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL
055654 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 6X60 CAJA 100 600 49,21           CT 1
055655 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 8X70 CAJA 100 400 171,96         CT 1
055656 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 8X90 CAJA 100 400 178,91         CT 1
055657 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 10X65 CAJA 100 400 186,00         CT 1
055658 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 10X90 CAJA 50 200 109,49         CT 1
055659 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 10X100 CAJA 50 200 112,75         CT 1
055661 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 10X120 CAJA 50 200 120,74         CT 1
055662 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 10X150 CAJA 50 200 128,79         CT 1
055664 * TAPCON II  LDT CABEZA HEXAGONAL 10X220 CAJA 50 200 155,51         CT 1

TAPCON II VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL - INOX A4
055676 * TAPCON III LDT CABEZA HEXAGONAL 8X80 A4 CAJA 50 300 215,66         CT 1
055677 * TAPCON III  LDT CABEZA HEXAGONAL 10X100 A4 CAJA 50 200 367,43         CT 1

TAPCON ROD VERSIÓN CABEZA ROSCADA
016648 * TAPCON ROD CABEZA ROSCADA 7,5X35 M8 CAJA 50 300 35,87           CT 1
016649 * TAPCON ROD CABEZA ROSCADA 7,5X35 M10 CAJA 50 300 38,76           CT 1
016651 * TAPCON ROD CABEZA ROSCADA 7,5X55 M10 CAJA 50 300 44,49           CT 1

TAPCON III INOX VERSIÓN CABEZA AVELLANADA
055674 * TAPCON III CSK CABEZA AVELLANADA 8X80 A4 CAJA 50 300 220,98         CT 1

TAPCON III INOX VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL
055676 * TAPCON III LDT CABEZA HEXAGONAL 8X80 A4 CAJA 50 300 215,66         CT 1
055677 * TAPCON III  LDT CABEZA HEXAGONAL 10X100 A4 CAJA 50 200 367,43         CT 1

TAPCON VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL (SIN ATE)
016673 * TAPCON LDT CABEZA HEXAGONAL 6X80/47 CAJA 50 300 36,23           CT 1
016674 * TAPCON LDT CABEZA HEXAGONAL 6X100/67 CAJA 50 300 41,40           CT 1

TAPCON VERSIÓN CABEZA REDONDEADA (SIN ATE)

055646 * TAPCON II DOME 6X60/5 CAJA 100 600 48,30           CT 1

TAPCON HFL VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL CON ARANDELA SOLDADA
058726 TAPCON HFL 5X40/5 CABEZA HEXAGONAL CAJA 100 600 25,50           CT 1
058727 TAPCON HFL 5X50/15 CABEZA HEXAGONAL CAJA 100 28,00           CT 1
058728 TAPCON HFL 5X60/25 CABEZA HEXAGONAL CAJA 100 31,00           CT 1
058729 TAPCON HFL 6X40/5 CABEZA HEXAGONAL (sustituye a los códigos 016670 & 016671) CAJA 100 36,00           CT 1
058730 TAPCON HFL 6X50/15 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 055654) CAJA 100 40,00           CT 1
058731 TAPCON HFL 6X80/45-25 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 016673) CAJA 100 44,00           CT 1
058732 TAPCON HFL 6X100/65-45 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 016674) CAJA 100 49,00           CT 1

TAPCON HFL INOX A4
058806 TAPCON HFL 6X50/15 CABEZA HEXAGONAL INOX A4 CAJA 100 319,75         CT 1
058807 TAPCON HFL 6X60/25-5 CABEZA HEXAGONAL INOX A4 CAJA 100 336,00         CT 1

TAPCON HFL XTREM - ETE OPCIÓN1 + CERTIFICACIÓN SÍSMICA C1
058733 TAPCON XTREM HFL 8X50/5 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 016675) CAJA 50 37,80           CT 1
058734 TAPCON XTREM HFL 8X60/15 CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 38,90           CT 1
058735 TAPCON XTREM HFL 8X70/25-5 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 055655) CAJA 50 40,30           CT 1
058736 TAPCON XTREM HFL 8X80/35-15 CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 43,75           CT 1
058737 TAPCON XTREM HFL 8X100/55-35 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 055656) CAJA 50 51,00           CT 1
058738 TAPCON XTREM HFL 8X120/75-55 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 016678) CAJA 50 55,00           CT 1
058739 TAPCON XTREM HFL 8X140/95-75 CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 63,12           CT 1
058740 TAPCON XTREM HFL 10X60/5 CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 54,00           CT 1
058741 TAPCON XTREM HFL 10X70/15 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 016679) CAJA 50 56,50           CT 1
058742 TAPCON XTREM HFL 10X90/35-5 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 055658) CAJA 50 63,55           CT 1
058743 TAPCON XTREM HFL 10X100/45-15 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 055659) CAJA 50 67,40           CT 1
058744 TAPCON XTREM HFL 10X120/65-35 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 055661) CAJA 50 74,00           CT 1
058745 TAPCON XTREM HFL 10X140/85-55 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 055662) CAJA 50 83,00           CT 1
058746 TAPCON XTREM HFL 10X160/105-75 CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 055663) CAJA 50 98,80           CT 1
058747 TAPCON XTREM HFL 12X80/15 CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 55,00           CT 1
058748 TAPCON XTREM HFL 12X110/45-10 CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 75,00           CT 1
058766 TAPCON XTREM HFL 14X80/5 CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 81,00           CT 1
058767 TAPCON XTREM HFL 14X110/35 CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 89,80           CT 1
058768 TAPCON XTREM HFL 14X130/55-15 CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 108,90         CT 1
058769 TAPCON XTREM HFL 14X150/75-35 CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 245,00         CT 1

TAPCON HFL XTREM - ETE OPCIÓN1 + CERTIFICACIÓN SÍSMICA C1 - INOX A4
058809 TAPCON XTREM HFL 8X70/25-5 CABEZA HEXAGONAL INOX A4 (sustituye al código 055676) CAJA 50 178,00         CT 1
058810 TAPCON XTREM HFL 8X80/35-15 CABEZA HEXAGONAL INOX A4 CAJA 50 185,00         CT 1
058811 TAPCON XTREM HFL 10X90/35-5 CABEZA HEXAGONAL INOX A4 (sustituye al código 055677) CAJA 50 275,00         CT 1
058812 TAPCON XTREM HFL 10X100/45-15 CABEZA HEXAGONAL INOX A4 CAJA 50 288,00         CT 1
058813 TAPCON XTREM HFL 10X120/65-35 CABEZA HEXAGONAL INOX A4 CAJA 50 311,00         CT 1

 TAPCON CSK VERSIÓN CABEZA AVELLANADA
058770 TAPCON CSK 5X40/5 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 25,50           CT 1
058771 TAPCON CSK 5X60/25 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 31,00           CT 1
058772 TAPCON CSK 6X40/5 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 36,00           CT 1
058773 TAPCON CSK 6X60/25-5 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 42,00           CT 1
058774 TAPCON CSK 6X80/45-25 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 48,00           CT 1
058775 TAPCON CSK 6X100/65-45 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 58,23           CT 1
058776 TAPCON CSK 6X120/85-65 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 68,00           CT 1
058777 TAPCON CSK 6X140/105-85 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 83,65           CT 1

TAPCON CSK XTREM - ETE OPCIÓN1 + CERTIFICACIÓN SÍSMICA C1
058778 TAPCON XTREM CSK 8X80/35-15 CABEZA AVELLANADA CAJA 50 59,40           CT 1

TAPCON CSK XTREM - ETE OPCIÓN1 + CERTIFICACIÓN SÍSMICA C1 - INOX A4
058814 TAPCON XTREM CSK 8X80/35-15 CABEZA AVELLANADA INOX A4 (sustituye al código 055674) CAJA 50 230,00         CT 1
058815 TAPCON XTREM CSK 10X90/35-5 CABEZA AVELLANADA INOX A4 CAJA 50 290,00         CT 1

TAPCON (versión en próxima eliminación) - TORNILLO AUTOROSCANTE A HORMIGÓN

NUEVA TAPCON - TORNILLO AUTOROSCANTE A HORMIGÓN (disponible septiembre 2016)

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 16/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

TAPCON PAN VERSIÓN CABEZA ABOMBADA (D.14)
058779 TAPCON PAN 5X40/5 CABEZA ABOMBADA (sustituye al código 603901) CAJA 100 25,50           CT 1
058780 TAPCON PAN 5X50/15 CABEZA ABOMBADA CAJA 100 28,00           CT 1
058781 TAPCON PAN 5X60/25 CABEZA ABOMBADA CAJA 100 31,00           CT 1
058782 TAPCON PAN 6X40/5 CABEZA ABOMBADA CAJA 100 35,00           CT 1

TAPCON DOME VERSIÓN CABEZA ABOMBADA GRANDE (D.17)
058783 TAPCON DOME 6X40/5 CABEZA ABOMBADA GRANDE T17 (sustituye al código 016717) CAJA 100 36,00           CT 1
058784 TAPCON DOME 6X60/25-5 CABEZA ABOMBADA GRANDE T17 (sustituye al código 055646) CAJA 100 42,00           CT 1

TAPCON ROD VERSIÓN CABEZA ROSCADA
058785 TAPCON ROD CABEZA ROSCADA M8/M10 6X35 (sustituye a los códigos 016648 & 016649) CAJA 100 72,50           CT 1
058786 TAPCON ROD CABEZA ROSCADA M8/M10 6X55 (sustituye al código 016651) CAJA 100 76,00           CT 1

TORNILLO FS-H VERSIÓN CABEZA AVELLANADA
153079 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X42 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 10,50           CS 1
153080 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X52 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 11,30           CS 1
153081 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X62 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 12,40           CS 1
153082 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X72 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 13,90           CS 1
153083 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X92 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 18,00           CS 1
153084 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X112 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 23,00           CS 1
153085 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X132 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 30,00           CS 1
153086 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X152 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 38,60           CS 1
153087 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X182 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 54,20           CS 1
153088 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X212 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 800 73,50           CS 1

FS-H VERSIÓN CABEZA AVELLANADA - ACABADO DURAMAX 1000 ANTICORROSIÓN
151427 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X72 CABEZA AVELLANADA DURAMAX CAJA 100 800 20,85           CS 1
151428 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X92 CABEZA AVELLANADA DURAMAX CAJA 100 800 27,00           CS 1
151429 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X112 CABEZA AVELLANADA DURAMAX CAJA 100 800 34,50           CS 1
151430 TORNILLO PARA MARCOS FS-H 6X132 CABEZA AVELLANADA DURAMAX CAJA 100 800 45,00           CS 1

TORNILLO FS-C VERSIÓN CABEZA CILÍNDRICA
153089 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X42 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 10,50           CS 1
153090 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X52 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 11,30           CS 1
153091 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X62 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 12,40           CS 1
153092 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X72 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 13,90           CS 1
153093 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X92 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 18,00           CS 1
153094 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X112 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 23,00           CS 1
153095 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X132 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 30,00           CS 1
153096 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X152 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 38,60           CS 1
153097 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X182 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 54,20           CS 1
153098 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X212 CABEZA CILÍNDRICA CAJA 100 800 73,50           CS 1

FS-C VERSIÓN CABEZA CILÍNDRICA - ACABADO DURAMAX 1000 ANTICORROSIÓN
151432 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X92 CABEZA CILÍNDRICA DURAMAX CAJA 100 800 27,00           CS 1
151433 TORNILLO PARA MARCOS FS-C 6X112 CABEZA CILÍNDRICA DURAMAX CAJA 100 800 34,50           CS 1

TORNILLO ACS VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL HFL
697601 TORNILLO PARA HORMIGÓN CELULAR ACS 10X110 CABEZA HEXAGONAL CAJA 100 86,00           CS 1
697602 TORNILLO PARA HORMIGÓN CELULAR ACS 10X160 CABEZA HEXAGONAL CAJA 100 109,50         CS 1

TORNILLO ACS VERSIÓN CABEZA AVELLANADA CSK
697603 TORNILLO PARA HORMIGÓN CELULAR ACS 10X110 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 86,00           CS 1
697604 TORNILLO PARA HORMIGÓN CELULAR ACS 10X160 CABEZA AVELLANADA CAJA 100 109,50         CS 1

FIJACIÓN PRIMA VERSIÓN SIN TORNILLO
050399  PRIMA M6X50 SIN TORNILLO CAJA 25 150 50,82           CS 1
050401  PRIMA M8X55 SIN TORNILLO CAJA 25 150 56,66           CS 1
050402  PRIMA M10X65 SIN TORNILLO CAJA 25 150 74,00           CS 1
073560  PRIMA M12X80 SIN TORNILLO CAJA 25 100 105,99         CS 1

FIJACIÓN PRIMA VERSIÓN TORNILLO Y ARANDELA PREMONTADOS
050405  PRIMA M6X50/25 + TORNILLO CAJA 25 150 78,36           CS 1
050404  PRIMA M6X50/10 + TORNILLO CAJA 25 150 75,50           CS 1
050406  PRIMA M8X55/10 + TORNILLO CAJA 25 150 94,33           CS 1
050407  PRIMA M8X55/25 + TORNILLO CAJA 25 150 94,33           CS 1
050408  PRIMA M8X55/40 + TORNILLO CAJA 25 150 105,99         CS 1
073660  PRIMA M10X65/50 + TORNILLO CAJA 25 100 150,88         CS 1
073650  PRIMA M10X65/25 + TORNILLO CAJA 25 100 111,70         CS 1
073640  PRIMA M10X65/10 + TORNILLO CAJA 25 100 108,86         CS 1
073690  PRIMA M12X80/25 + TORNILLO CAJA 25 100 166,89         CS 1
073680  PRIMA M12X80/10 + TORNILLO CAJA 25 100 159,54         CS 1

PRIMA VERSIÓN TORNILLO Y ARANDELA PREMONTADOS - BOLSAS
053005  BOLSA DE 8 PRIMA M6X50/10 +TORNILLO BOLSA 8 80 32,78           CS 10
053006  BOLSA DE 8 PRIMA M8X55/10 +TORNILLO BOLSA 8 80 32,78           CS 10
053007  BOLSA DE 4 PRIMA M10X65/10 +TORNILLO BOLSA 4 40 32,78           CS 10

N
074560  N 8X70/25 CAJA 100 500 145,61         CS 1
074580  N 8X130/85 CAJA 100 400 245,65         CS 1
074590  N 8X170/125 CAJA 100 400 267,31         CS 1
074570  N 8X90/45 CAJA 100 400 173,83         CS 1

ACS - TORNILLOS AUTOROSCANTES A HORMIGÓN CELULAR (disponible junio 2016)

FS-H & FS-C - TORNILLOS AUTOROSCANTES A HORMIGÓN PARA MARCOS

PRIMA

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 17/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

FIJACIÓN DYNABOLT VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL
050252  DYNABOLT HB M6X45/8 CAJA 100 1000 102,09         CS 1
050253  DYNABOLT HB M6X70/30 CAJA 50 500 69,05           CS 1
050254 DYNABOLT HB M6X 95/56 CAJA 50 500 91,00           CS 1
050255  DYNABOLT HB M8X55/10 CAJA 50 500 72,70           CS 1
050256  DYNABOLT HB M8X80/35 CAJA 25 250 47,22           CS 1
050257  DYNABOLT HB M8X105/62 CAJA 25 250 42,92           CS 1
050258  DYNABOLT HB M10X65/12 CAJA 25 250 44,09           CS 1
050259  DYNABOLT HB M10X75/18 CAJA 25 250 62,43           CS 1
050260  DYNABOLT HB M10X105/45 CAJA 20 200 66,85           CS 1
050262  DYNABOLT HB M12X110/49 CAJA 10 100 57,08           CS 1

FIJACIÓN DYNABOLT CABEZAS ESPECIALES
050272  DYNABOLT GANCHO CAJA 100 500 123,41         CS 1
050273  DYNABOLT ANILLADO CAJA 100 500 123,41         CS 1

055442 BOLT M6X60 (DIAM. 8) CAJA 200 800 36,51           CS 4
055443 BOLT M8X60 (DIAM. 10) CAJA 100 600 25,41           CS 6
055444 BOLT M8X80 (DIAM.10) CAJA 100 400 31,22           CS 4
055447 BOLT M10X70 (DIAM. 12) CAJA 100 200 40,50           CS 2
055448 BOLT M10X100 (DIAM. 12) CAJA 50 200 25,34           CS 4
055452 BOLT M12X80 (DIAM. 16) CAJA 50 200 43,16           CS 4
055453 BOLT M12X110 (DIAM. 16) CAJA 25 100 25,60           CS 4

055437 BOLT ANILLADO M6X45 (DIAM. 8) CAJA 100 600 24,12           CS 6
055438 BOLT ANILLADO M8X60 (DIAM. 10) CAJA 100 400 45,00           CS 4
055439 BOLT ANILLADO M10X60 (DIAM. 12) CAJA 50 200 34,60           CS 4

055431 * BOLT GANCHO M6X45 (DIAM. 6) CAJA 100 600 24,12           CS 6
055432 * BOLT GANCHO M8X60 (DIAM. 10) CAJA 100 400 42,14           CS 4
055433 * BOLT GANCHO M10X70 (DIAM. 12) CAJA 50 200 36,26           CS 4

053100  UNI M6X40 CAJA 100 600 143,60         CS 1
053150  UNI M6X40 + CANCAMO INOX A2 CAJA 50 200 229,51         CS 1
053170  UNI M6X40+TORNILO CABEZA HEXAG. 6X50 CAJA 100 400 190,29         CS 1
053110  UNI M8X45 CAJA 100 400 162,47         CS 1
053200  UNI M8X45+TORNILO CABEZA HEXAG. 8X55 CAJA 100 400 202,11         CS 1
053120  UNI M10X55 CAJA 50 200 124,87         CS 1
053130  UNI M12X70 CAJA 25 100 89,35           CS 1
053140  UNI M12X70 + CANCAMO GALVA CAJA 20 235,53         CS 1

FIJACIÓN PROLONG VERSIÓN CABEZA AVELLANADA
566653  PROLONG 10X80/10 F CABEZA AVELLANADA TORX CAJA 50 300 52,85           CS 1
566654  PROLONG 10X100/30 F CABEZA AVELLANADA TORX CAJA 50 300 53,89           CS 1
566655  PROLONG 10X115/45 F CABEZA AVELLANADA TORX CAJA 50 300 61,89           CS 1
566656  PROLONG 10X145/75 F CABEZA AVELLANADA TORX CAJA 50 300 70,17           CS 1
566657  PROLONG 10X160/90 F CABEZA AVELLANADA TORX CAJA 50 300 90,27           CS 1
566658  PROLONG 10X185/115 F CABEZA AVELLANADA TORX CAJA 50 300 145,20         CS 1
566659  PROLONG 10X210/140 F CABEZA AVELLANADA TORX CAJA 50 300 154,44         CS 1

FIJACIÓN PROLONG VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL CON ARANDELA SOLDADA
566665 * PROLONG 8X80/10 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 300 38,54           CS 1
566666 * PROLONG 8X100/30 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 300 44,96           CS 1
566667 * PROLONG 8X120/50 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 300 51,40           CS 1
566668 * PROLONG 10X80/10 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 300 46,10           CS 1
566670 * PROLONG 10X115/45 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 300 61,89           CS 1
566671 * PROLONG 10X145/75 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 300 70,17           CS 1
566672 * PROLONG 10X160/90 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 300 90,27           CS 1
566673 * PROLONG 10X185/115 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 300 145,20         CS 1
566674 * PROLONG 10X210/140 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 150 154,44         CS 1
566675  PROLONG 12x120/50 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 150 47,02           CS 1
566676  PROLONG 12x145/75 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 150 53,59           CS 1
566677  PROLONG 12x165/95 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 150 59,17           CS 1
566678  PROLONG 12x185/115 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 75 61,94           CS 1
566679  PROLONG 12x210/140 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 75 66,11           CS 1
566680  PROLONG 16x145/55 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 150 114,73         CS 1
566681  PROLONG 16x165/75 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 75 118,45         CS 1
566682  PROLONG 16x185/95 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 75 125,14         CS 1
566683  PROLONG 16x200/110 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 75 133,86         CS 1
566428  PROLONG 16x240/150 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 75 143,41         CS 1
566684  PROLONG 16x270/180 H CABEZA HEXAGONAL CAJA 25 75 149,59         CS 1

 PROLONG VERSIÓN CABEZA HEXAGONAL - BOLSAS
566420  BOLSA DE 4 PROLONG 12X120/50H CABEZA HEXAGONAL BOLSA 4 24 9,28             CS 6
566421  BOLSA DE 4 PROLONG 12X145/75H CABEZA HEXAGONAL BOLSA 4 24 10,80           CS 6
566422  BOLSA DE 4 PROLONG 12X210/140H CABEZA HEXAGONAL BOLSA 4 24 13,05           CS 6
566425  BOLSA DE 4 PROLONG 16X165/75H CABEZA HEXAGONAL BOLSA 4 24 23,39           CS 6
566426  BOLSA DE 4 PROLONG 16X200/110H CABEZA HEXAGONAL BOLSA 4 24 26,43           CS 6
566427  BOLSA DE 4 PROLONG 16X240/150H CABEZA HEXAGONAL BOLSA 4 24 28,32           CS 6

PROLONG

DYNABOLT

BOLT HEXAGONAL

BOLT ANILLADO

BOLT GANCHO

UNI

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 18/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

FIJACIÓN B-LONG CON TORNILLO CABEZA AVELLANADA F
567950 B-LONG 8x60/10 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 600 25,24           CS 1
567951 B-LONG 8x80/30  F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 600 30,29           CS 1
567952 B-LONG 8x100/50 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 600 37,87           CS 1
567953 B-LONG 8x120/70  F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 200 46,70           CS 1
567954 B-LONG 8x150/100 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 200 59,39           CS 1
567957 B-LONG 10x80/30  F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 600 37,87           CS 1
567958 B-LONG 10x100/50 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 600 40,39           CS 1
567959 B-LONG 10x120/70 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 200 44,17           CS 1
567960 B-LONG 10x140/90 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 200 56,80           CS 1
567961 B-LONG 10x160/110 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 200 78,26           CS 1
567962 B-LONG 10x180/130 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 200 113,60         CS 1
567963 B-LONG 10x200/150  F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 200 126,22         CS 1
567964 B-LONG 10x230/180 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 150 138,85         CS 1
567965 B-LONG 10x260/210 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 150 151,46         CS 1
567966 B-LONG 10x280/230 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 150 164,09         CS 1
567967 B-LONG 10x300/250 F CABEZA AVELLANADA CAJA 50 150 166,61         CS 1

FIJACIÓN B-LONG CON TORNILLO CABEZA AVELLANADA F - INOX A4
567942 B-LONG 8X80/30 F CABEZA AVELLANADA INOX A4 CAJA 50 600 93,21           CT 1
567943 B-LONG 8X100/50 F CABEZA AVELLANADA INOX A4 CAJA 50 600 106,04         CT 1
567981 B-LONG 10X80/30 F CABEZA AVELLANADA INOX A4 CAJA 50 600 117,92         CT 1
567982 B-LONG 10X100/50 F CABEZA AVELLANADA INOX A4 CAJA 50 600 146,60         CT 1

FIJACIÓN B-LONG CON TORNILLO CABEZA HEXAGONAL HS
567969 B-LONG XTREM 10x60/10 HS CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 600 37,87           CS 1
567970 B-LONG XTREM 10x80/30 HS CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 200 41,65           CS 1
567971 B-LONG XTREM 10x100/50 HS CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 566670) CAJA 50 200 46,70           CS 1
567972 B-LONG 10X120/70 HS CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 566671) CAJA 50 200 58,81           CS 1
567973 B-LONG 10x140/90 HS CABEZA HEXAGONAL CAJA 50 200 68,00           CS 1
567974 B-LONG 10x160/110 HS CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 566672) CAJA 50 200 85,00           CS 1
567975 B-LONG 10x180/130 HS CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 566673) CAJA 50 200 120,00         CS 1
567976 B-LONG 10x200/150 HS CABEZA HEXAGONAL (sustituye al código 566674) CAJA 50 200 141,00         CS 1

FIJACIÓN B-LONG CON TORNILLO CABEZA HEXAGONAL HS - INOX A4
567986 B-LONG XTREM 10x60/10 HS CABEZA HEXAGONAL INOX A4 CAJA 50 600 116,00         CT 1
567987 B-LONG XTREM 10x80/30 HS CABEZA HEXAGONAL INOX A4 CAJA 50 200 133,00         CT 1
567988 B-LONG XTREM 10x100/50 HS CABEZA HEXAGONAL INOX A4 CAJA 50 200 189,00         CT 1

FIJACIÓN NYL VERSIÓN COLLARETA
057070  NYL 5X25 COLLARETA CAJA 100 4000 3,40             CS 40
057080  NYL 6X30 COLLARETA CAJA 100 4000 3,64             CS 40
057090  NYL 8X40 COLLARETA CAJA 100 2000 4,40             CS 20

NYL VERSIÓN COLLARETA - BIDONES
057608  NYL 5X25 COL BIDÓN/ 800 BIDÓN 800 9600 28,52           CS 12
055715  NYL 6X30 COL  BIDÓN/ 600 BIDÓN 600 7200 22,91           CS 12
055716  NYL 6X30 COL BIDÓN/2000 BIDÓN 2000 12000 76,37           CS 6
055719 NYL 6X30 COL BIDÓN/2000+10 BROCAS 6X110 BIDÓN 2000 12000 111,20         CS 6
055717  NYL 8X40 COL BIDÓN/ 300 BIDÓN 300 3600 13,87           CS 12
055718  NYL 8X40 COL BIDÓN/1000 BIDÓN 1000 6000 46,22           CS 6

NYL VERSIÓN COLLARETA - BOLSAS
053012  BOLSA DE 30 NYL 6X30 COL BOLSA 30 450 3,66             CS 15
053013  BOLSA DE 15 NYL 8X40 COL BOLSA 15 225 3,66             CS 15
053014  BOLSA DE 10 NYL 10X50 BOLSA 10 150 3,66             CS 15
053015  BOLSA DE 5 NYL 12X60 BOLSA 5 75 3,66             CS 15

FIJACIÓN NYL VERSIÓN SIN COLLARETA
057140  NYL 6X30 SIN COLLARETA CAJA 100 4000 3,64             CS 40
057020  NYL 8X40 SIN COLLARETA CAJA 100 2000 4,40             CS 20
057030  NYL 10X50 SIN COLLARETA CAJA 50 1000 5,85             CS 20
057150  NYL 12X60 SIN COLLARETA CAJA 25 500 3,90             CS 20
057050  NYL 14X70 SIN COLLARETA CAJA 20 400 6,80             CS 20

HEMBRA CERRADA ROSCA
057120  HEMBRA CERRADA ROSCA MADERA D.12 PARA NYL DE 14 CAJA 25 95,23           CT 1

FIJACIÓN PRO6 SIN TORNILLO
565642  PRO6 5X25 SIN TORNILLO CAJA 100 4000 4,45             CS 40
565643  PRO6 6X30 SIN TORNILLO CAJA 100 4000 5,23             CS 40
565644  PRO6 8X40 SIN TORNILLO CAJA 100 2000 6,65             CS 20
565645  PRO6 10X50 SIN TORNILLO CAJA 50 1000 8,13             CS 20
565617  PRO6 12X60 SIN TORNILLO CAJA 25 500 4,53             CS 20
565618  PRO6 14X70 SIN TORNILLO CAJA 20 400 4,44             CS 20

PRO6 SIN TORNILLO - BIDONES
060166 PRO6 8X40 SIN TORNILLOS BIDÓN/500 (sustituye al código 565814) BIDÓN 500 3000 37,24           CS 6
060165 PRO6 6X30 SIN TORNILLOS BIDÓN/1000 (sustituye al código 565813) BIDÓN 1000 6000 52,30           CS 6

FIJACIÓN PRO6 CON TORNILLO
565646  PRO6 5X25 CON TORNILLO CAJA 100 4000 10,72           CS 40
565647  PRO6 6X30 CON TORNILLO CAJA 100 400 11,25           CS 16
565648  PRO6 8X40 CON TORNILLO CAJA 50 200 8,32             CS 16
565649  PRO6 10X50 CON TORNILLO CAJA 25 100 7,63             CS 16

PRO6 CON TORNILLO - BIDONES
060167 PRO6 6X30 CON TORNILLOS BIDÓN/1000 BIDÓN 1000 6000 112,48         CS 12

PRO 6

B-LONG

NYL

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 19/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

198160  ARPON 6X25 CAJA 100 2400 4,45             CS 24
198180  ARPON 8X30 CAJA 100 2400 5,50             CS 24
198190  ARPON PV 8X30 CAJA 100 2400 6,20             CS 24

ARPON - A GRANEL
071110  ARPON 8X30 A GRANEL CAJA 4000 197,87         CS 1
071100  ARPON 6X25 A GRANEL CAJA 4000 160,06         CS 1

ARPON - BIDONES
055722  ARPON 6X25 BIDÓN/800 BIDÓN 800 9600 36,99           CS 12
055723  ARPON 6X25  BIDÓN/2000 BIDÓN 2000 12000 92,48           CS 6
055725  ARPON 8X30  BIDÓN/1200 BIDÓN 1200 7200 68,60           CS 6
055724  ARPON 8X30 BIDÓN/350 BIDÓN 350 4200 20,01           CS 12
055921  ARPON PV 8X30 BIDÓN/1200 + 5 BROCAS 8X110 BIDÓN 1200 7200 88,40           CS 6
055726  ARPON PV 8X30 BIDÓN/1200 BIDÓN 1200 7200 77,38           CS 6
057479  ARPON PV 8X30 BIDÓN/ 350 BIDÓN 350 4200 22,57           CS 12

ARPON - BOLSAS
053018  BOLSA 30 ARPON 6X25 BOLSA 30 450 3,31             CS 15
053019  BOLSA 20 ARPON 8X30 BOLSA 20 300 3,31             CS 15
053020  BOLSA 20 ARPON PV 8X30 BOLSA 20 300 4,76             CS 15

FIJACIÓN ZENTECH CON TORNILLO
061040  ZENTECH 4X34/13 CON TORNILLO CAJA 100 600 29,20           CS 1
061070  ZENTECH 5X34/13 CON TORNILLO CAJA 100 600 31,34           CS 1
061110  ZENTECH 6X35/13 CON TORNILLO CAJA 100 400 37,86           CS 1

ZENTECH CON TORNILLO - BIDONES
060151 ZENTECH 4X34/13 CON TORNILLO BIDÓN/300+PINZA BIDÓN 300 1800 85,05           CS 1
060152 ZENTECH 5X34/13 CON TORNILLO BIDÓN/300+PINZA BIDÓN 300 1800 91,30           CS 1
060153 ZENTECH 6X35/13 CON TORNILLO BIDÓN/300+PINZA BIDÓN 300 1800 110,27         CS 1
060164 ZENTECH 5X34/13 PAV M7 BIDÓN/300+PINZA BIDÓN 300 1800 91,30           CS 1

FIJACIÓN ZENTECH SIN TORNILLO
057800  ZENTECH 5X34/13 SIN TORNILLO CAJA 100 600 19,56           CS 1
057830  ZENTECH 6X35/13 SIN TORNILLO CAJA 100 400 21,23           CS 1

059548 PINZA DE EXPANSIÓN CC/ ZENTECH BLISTER 1 5 27,97           CT 1

FIJACIÓN CC CON TORNILLO
061080  CC 5X45/16 CON TORNILLO CAJA 100 600 38,85           CS 1
061050  CC 4X46/24 CON TORNILLO (sustituye al código 057810) CAJA 100 600 33,28           CS 1
061090  CC 5X59/32 CON TORNILLO (sustituye al código 057820) CAJA 100 400 39,86           CS 1
061120  CC 6X46/16 CON TORNILLO (sustituye al código 057840) CAJA 100 400 40,63           CS 1
061130  CC 6X59/30 CON TORNILLO (sustituye al código 057850) CAJA 100 400 43,45           CS 1

FIJACIÓN CC SIN TORNILLO
057840 * CC 6X46/16 SIN TORNILLO CAJA 100 600 25,93           CS 1

059548 PINZA DE EXPANSIÓN CC/ ZENTECH BLISTER 1 5 27,97           CT 1

FIJACIÓN HIT M P REBORDE PLANO
050116  HITM 5X25/5 P CAJA 200 800 17,52           CS 4
050117  HITM 5X35/15 P CAJA 200 800 20,35           CS 4
050118  HITM 6X30/5 P CAJA 200 800 18,63           CS 4
050119  HITM 6X40/12 P CAJA 100 400 11,87           CS 4
050121  HITM 6X50/25 P CAJA 100 400 13,43           CS 4
050122  HITM 6X65/40 P CAJA 100 400 16,24           CS 4
060090 HITM 8X40/10 P CAJA 50 200 8,29             CS 4
055378  HITM 8X40/10 P 20 CAJA 100 400 21,70           CS 4
060091 HITM 8X60/30 P CAJA 50 200 10,86           CS 4
060092 HITM 8X90/60 P CAJA 50 200 12,62           CS 4
060093 HITM 8X110/80 P CAJA 50 200 17,13           CS 4
060094 HITM 8X130/100 P CAJA 50 200 20,54           CS 4

HIT M P REBORDE PLANO - BIDONES
055703  HITM 5X25/5P BIDÓN/1000 BIDÓN 1000 6000 90,76           CS 6
055709  HITM 5X25/5P BIDÓN/1000 + 5 BROCAS 5X110 BIDÓN 1000 6000 117,99         CS 6
055704  HITM 6X30/5P BIDÓN/1000 BIDÓN 1000 6000 96,49           CS 6
055708  HITM 6X30/5P BIDÓN/1000 + 5 BROCAS 6X110 BIDÓN 1000 6000 125,44         CS 6
060073 HITM 6X30/5P BIDÓN/1000 +5 BROCAS 6X160 BIDÓN 1000 6000 132,50         CS 1
055766  HITM 6X40/12P BIDÓN/750 BIDÓN 750 4500 92,24           CS 6
060082 HITM 6X50/25P BIDÓN/500 + 4 BROCAS BIDÓN 500 3000 110,80         CS 1

HIT M P REBORDE PLANO - BOLSAS
053022  BOLSA DE 50 HITM 5X25/5 P BOLSA 50 500 7,00             CS 10
053023  BOLSA DE 50 HITM 5X35/15 P BOLSA 50 500 7,00             CS 10
053024  BOLSA DE 40 HITM 6X30/5 P BOLSA 40 400 7,00             CS 10
053025  BOLSA DE 20 HITM 6X50/25 P BOLSA 20 200 7,00             CS 10
053026  BOLSA DE 20 HITM 6X65/40 P BOLSA 20 200 7,00             CS 10
053029  BOLSA DE 10 HITM 8X90/60 P BOLSA 10 100 7,00             CS 10
053030  BOLSA DE 8 HITM 8X110/80 P BOLSA 8 80 7,00             CS 10

FIJACIÓN HIT M P REBORDE PLANO - INOX A2
060104 HITM 6X30/5P A2 CAJA 100 400 19,09           CT 1
060105 HITM 6X50/25P A2 CAJA 50 200 11,51           CT 1
060106 HITM 6X65/40P A2 CAJA 50 200 17,66           CT 1
060107 HITM 8X40/10P A2 CAJA 50 200 21,45           CT 1
060108 HITM 8X60/30P A2 CAJA 50 200 28,94           CT 1
060109 HITM 8X90/60P A2 CAJA 50 200 34,49           CT 1

FIJACIÓN HIT M VERSIÓN CLAVO NYLÓN Y PV
050139 * HITM 5X25/5 CLAVO NYLÓN CAJA 200 1200 22,67           CS 12
050142  HITM 6X30/5 M7X150 CAJA 100 600 17,36           CS 12

ARPON

ZENTECH

CC

HIT M

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 20/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

FIJACIÓN HIT M V REBORDE AVELLANADO
050131  HITM 6X50/25 V CAJA 100 400 13,43           CS 4
050129  HITM 6X40/12 V CAJA 100 400 11,87           CS 4
050132  HITM 6X65/40 V CAJA 100 400 16,24           CS 4
060095 HITM 8X60/30V CAJA 50 200 10,86           CS 4
060096 HITM 8X90/60V CAJA 50 200 12,26           CS 4
060097 HITM 8X110/80V CAJA 50 200 17,13           CS 4
060098 HITM 8X130/100V CAJA 50 200 20,54           CS 4

HIT M V REBORDE AVELLANADO - BIDONES
060173 HITM 6X50/25V BIDÓN/200 BIDÓN 200 2400 27,83           CS 1

FIJACIÓN HIT M ESPECIAL REVESTIMIENTO
057601  HITM  8X125/158 REVESTIMIENTO CAJA 50 200 52,64           CS 4
057602  HITM  8X145/178 REVESTIMIENTO CAJA 50 200 62,20           CS 4
057603  HITM  8X165/198REVESTIMIENTO CAJA 50 200 90,90           CS 4

HIT M ESPECIAL REVESTIMIENTO INOX A2
057604 HITM 8X160/125P REVESTIMIENTO INOX A2 CAJA 50 200 75,00           CT 1
057605 HITM 8X180/145P REVESTIMIENTO INOX A2 CAJA 50 200 95,00           CT 1

565043 * FAST 5X35 CAJA 100 3200 5,43             CS 32
565044 FAST 6X35 CAJA 100 3200 5,85             CS 32
565045 FAST 6X45 CAJA 100 3200 6,57             CS 32

565139  FLAG 6-30 CAJA 100 10000 1,64             CS 100

059650  L 10x85/20 CAJA 100 400 92,65           CS 1
059660  L 10x105/40 CAJA 100 400 101,02         CS 1
059670  L 10x125/60 CAJA 100 400 111,48         CS 1
059680  L 10x145/80 CAJA 50 250 60,05           CS 1
059690  L 10x165/100 CAJA 50 200 77,16           CS 1

050781 SPIT SHA 6X35 CAJA 200 2000 56,38           CS 1

060084 UDZ6 6X40/5 (sustituye al código 057228) CAJA 100 2000 38,05           CS 1

565340  FIXELEC 8x45 CAJA 100 2200 12,61           CS 22
060169 FIXELEC 8X45 BIDÓN/800 BIDÓN 800 4800 100,88         CS 1

569491 S-CLIP SIMPLE D16-20 BIDÓN/100 BIDÓN 100 600 27,50           CS 1
569494 S-CLIP DOBLE D16-20 BIDÓN/100 BIDÓN 100 600 34,00           CS 1

052469 LATÓN M4X15 CAJA 200 3000 12,38           CS 15
062450  LATÓN M6X23 CAJA 100 1500 16,32           CS 15
062460  LATÓN M8X28 CAJA 100 1000 26,16           CS 10

FIJACIÓN LATÓN - BOLSAS
053061  BOLSA DE 30 LATÓN M6X23 BOLSA 30 450 9,56             CS 15
053062  BOLSA DE 20 LATÓN M8X28 BOLSA 20 300 9,56             CS 15

050059  RM6 PITON HEMBRA 6X68 (PARA VARILLA ROSCADA) CAJA 100 1000 58,53           CS 1
050054 * PACK RM6 PITON HEMBRA 6X68 (PARA VARILLA ROSCADA) + ÚTIL DE COLOCACIÓN UNIDAD 1 171,61         CS 1

056100  FIX PERFORADO D.6 M6X65P CAJA 100 1000 44,18           CS 1

050015  G8 Ø8 CAJA 100 2000 20,56           CS 1

061190  DRIVA  PLUS TP12 CAJA 100 600 53,16           CS 1

565806  DRIVA CLICK TP10 CAJA 100 1000 34,02           CS 1

FAST

FLAG

L

UDZ

FIXELEC

SHA

FIX PERFORADO

DRIVA PLUS

G8

S-CLIP

LATÓN

RM6

DRIVA CLICK

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 21/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

FIJACIÓN DRIVA CON TORNILLO
059360  DRIVA + TORNILLO TP12 CAJA 100 400 26,38           CS 4
059370  DRIVA + TORNILLO TF5 CAJA 100 400 29,89           CS 1
059380  DRIVA + TORNILLO TF27 CAJA 100 400 30,00           CS 1
059390  DRIVA ABRAZADERA C7 CAJA 100 400 41,10           CS 1

DRIVA CON TORNILLO - MALETÍN/ BIDONES
074180  DRIVA TP 12 EN MALETÍN CAJA 200 2000 59,79           CS 1
060171 DRIVA CON TORNILLO TP12 BIDÓN/150 BIDÓN 150 1800 38,41           CS 1
055727  DRIVA CON TORNILLO TP12 BIDÓN/500 BIDÓN 500 3000 128,05         CS 6

DRIVA CON TORNILLO - BOLSAS
053042  BOLSA DE 30 DRIVA TP12 BOLSA 30 300 11,52           CS 10

FIJACIÓN DRIVA SIN TORNILLO
060083 DRIVA SIN TORNILLO CAJA 100 400 19,27           CS 1
060172 DRIVA SIN TORNILLO BIDÓN/250 BIDÓN 250 3000 64,02           CS 1

061630  DRILL TP12 CAJA 200 800 40,87           CS 1

059430  MINI DRIVA CAJA 200 8000 29,64           CS 1

056562  CINTA PERFORADA 12X0,8MM L10M UNIDAD 1 10 9,85             CS 10
056561  CINTA PERFORADA 17X0,8MM L10M UNIDAD 1 10 14,65           CS 10
056563  CINTA PERFORADA 26X1MM L10M UNIDAD 1 10 24,50           CS 10

056852  VARILLAS ROSCADAS M6X1M ZINCADA UNIDAD 1 100 1,14             CS 100
056854  VARILLAS ROSCADAS M8X1M ZINCADA UNIDAD 1 50 1,71             CS 50

CARTUCHOS
055887  CARTUCHO EPCON C8 XTREM - 450 ML + 1 MEZCLADOR UNIDAD 1 12 32,99           CT 12

ÚTILES DE INYECCIÓN
055830  ÚTIL DE INYECCIÓN 450 ML ESTÁNDAR BOLSA 1 5 67,60           E 1
050067  ÚTIL DE INYECCIÓN 450 ML PREMIUM UNIDAD 1 156,00         E 1
051828  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 450 ML UNIDAD 1 550,16         E 1

VARILLA ROSCADA MAXIMA
050950  VARILLA MAXIMA M8X110  CAJA 10 100 10,41           CT 1
050960  VARILLA MAXIMA M10X130  CAJA 10 100 12,83           CT 1
050970  VARILLA MAXIMA M12X160  CAJA 10 50 18,66           CT 1
050980  VARILLA MAXIMA M16X190  CAJA 10 50 33,94           CT 1
655220  VARILLA MAXIMA M20X260 CAJA 10 62,47           CT 1
655240  VARILLA MAXIMA M24X300 CAJA 10 106,30         CT 1
050940  VARILLA MAXIMA M30X380 CAJA 5 149,88         CT 1
052400  VARILLA MAXIMA  A4 M 8X130 CAJA 10 100 38,76           CT 1
052410  VARILLA MAXIMA  A4 M10X130 CAJA 10 100 46,85           CT 1
052420  VARILLA MAXIMA  A4 M12X160 CAJA 10 50 68,10           CT 1
052440  VARILLA MAXIMA A4 M16X190 CAJA 10 50 115,81         CT 1
052450  VARILLA MAXIMA A4 M20X260 CAJA 10 238,51         CT 1
052470  VARILLA MAXIMA A4 M24X300 CAJA 10 487,38         CT 1

CARTUCHOS
055883  EPOMAX GRIS 150 ML + 1 MEZCLADOR UNIDAD 1 12 21,99           CT 12
055885  EPOMAX GRIS 380 ML + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 12 23,00           CT 12
012284  COFRE PROMO 12 CARTUCHOS EPOMAX 380ML + ÚTIL INYECC. CAJA 12 354,39         CT 1

ÚTILES DE INYECCIÓN
063870 ÚTIL DE INYECCIÓN 345 ML
077151  ÚTIL DE INYECCIÓN 410 /380 ML BOLSA 1 10 32,24           E 1
050919  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 380-410 ML UNIDAD 1 535,60         E 1
054298  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 380-410 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1
060052  BATERÍA EGI 300/380 10,8V LITIO UNIDAD 1 150,80         E 1
063750  ÚTIL DE INYECCIÓN 825 ML BOLSA 1 101,92         E 1
057912  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 280-300 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1

VARILLA ROSCADA MAXIMA
050950  VARILLA MAXIMA M8X110  CAJA 10 100 10,41           CT 1
050960  VARILLA MAXIMA M10X130  CAJA 10 100 12,83           CT 1
050970  VARILLA MAXIMA M12X160  CAJA 10 50 18,66           CT 1
050980  VARILLA MAXIMA M16X190  CAJA 10 50 33,94           CT 1
655220  VARILLA MAXIMA M20X260 CAJA 10 62,47           CT 1
655240  VARILLA MAXIMA M24X300 CAJA 10 106,30         CT 1
050940  VARILLA MAXIMA M30X380 CAJA 5 149,88         CT 1

VARILLA ROSCADA MAXIMA INOX A4
052400  VARILLA MAXIMA A4 M8X130 CAJA 10 100 38,76           CT 1
052410  VARILLA MAXIMA A4 M10X130 CAJA 10 100 46,85           CT 1
052420  VARILLA MAXIMA A4 M12X160 CAJA 10 50 68,10           CT 1
052440  VARILLA MAXIMA A4 M16X190 CAJA 10 50 115,81         CT 1
052450  VARILLA MAXIMA A4 M20X260 CAJA 10 238,51         CT 1
052470  VARILLA MAXIMA A4 M24X300 CAJA 10 487,38         CT 1

EPOMAX

DRILL

MINI DRIVA

CINTA PERFORADA

VARILLA ROSCADA

EPCON C8 XTREM

DRIVA

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 22/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

VARILLA ROSCADA ESTÁNDAR
055800  VARILLA ROSCADA ESTÁNDAR M8X110 CAJA 10 400 6,56             CT 1
055801  VARILLA ROSCADA ESTÁNDAR M10X130 CAJA 10 210 9,46             CT 1
055802  VARILLA ROSCADA ESTÁNDAR M12X160 CAJA 10 120 13,93           CT 1
055803  VARILLA ROSCADA ESTÁNDAR M16X190 CAJA 10 60 27,73           CT 1
055804  VARILLA ROSCADA ESTÁNDAR M20X260 CAJA 5 25 27,79           CT 1

TAMIZ METÁLICO
063400  TAMIZ METAL D.12,5X 1 M VARILLA M8-10 UNIDAD 10 14,44           CT 10
063410  TAMIZ METAL D.15X1 M VARILLA M12 UNIDAD 10 13,28           CT 10
063420  TAMIZ METAL D.20,5X1 M VARILLA M16 UNIDAD 10 14,19           CT 10
063430  TAMIZ METAL D.26X1 M VARILLA M20 UNIDAD 10 15,25           CT 10

FIJACIÓN ATP
062770  PERNO HEMBRA ATP M8X60 CAJA 10 100 36,97           CT 1
062480  PERNO HEMBRA ATP M10X65 CAJA 10 120 39,92           CT 1
062760  PERNO HEMBRA ATP M12X75 CAJA 10 120 41,91           CT 1
062500  PERNO ATP BALIZA M12X120 CAJA 25 100 94,17           CT 1
062800  PERNO HEMBRA ATP M16X125 CAJA 10 40 87,21           CT 1
062810  PERNO HEMBRA ATP M20X170 CAJA 5 20 68,85           CT 1

FIJACIÓN ATP INOX A4
062860  PERNO HEMBRA ATP M8X60 A4 CAJA 10 100 86,04           CT 1
062960  PERNO HEMBRA ATP M10X65 A4 CAJA 10 120 115,65         CT 1
063100  PERNO HEMBRA ATP M12X75 A4 CAJA 10 120 159,22         CT 1
051175  PERNO HEMBRA ATP M16X125 A4 CAJA 10 40 375,76         CT 1

ANILLO DE SEGURIDAD
052640  ANILLO DE ANCLAJE A2 D.14 CAJA 10 50 340,28         CT 1

CARTUCHOS
060040  CARTUCHO MULTI-MAX 280 ML UNIDAD 1 12 14,00           CT 12
060047  CARTUCHO MULTI-MAX 410 ML UNIDAD 1 12 18,15           CT 12

ÚTILES DE INYECCIÓN
063000  ÚTIL DE INYECCIÓN 150-300 ML BOLSA 1 10 28,08           E 1
057912  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 280-300 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1
077151  ÚTIL DE INYECCIÓN 380-410 ML BOLSA 1 10 32,24           E 1
050919  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 380-410 ML UNIDAD 1 535,60         E 1
054298  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 380-410 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1
060052  BATERÍA EGI 300/380 10,8V LITIO UNIDAD 1 150,80         E 1

VARILLAS ROSCADAS ESTÁNDARES
055800  VARILLA ROSCADA M8X110 CAJA 10 400 6,56             CT 1
055801  VARILLA ROSCADA M10X130 CAJA 10 210 9,46             CT 1
055802  VARILLA ROSCADA M12X160 CAJA 10 120 13,93           CT 1
055803  VARILLA ROSCADA M16X190 CAJA 10 60 27,73           CT 1
055804  VARILLA ROSCADA M20X260 CAJA 5 25 27,79           CT 1

TAMICES PLÁSTICO
565012  TAMIZ 12X45 PLÁSTICO (M6-M8) BOLSA 10 200 3,17             CT 20
557070  TAMIZ 15X85 PLÁSTICO (M8-M10) BOLSA 10 200 3,41             CT 20
557080  TAMIZ 15X130 PLÁSTICO (M8-M10) BOLSA 10 200 3,60             CT 20
557090  TAMIZ 20X85 PLÁSTICO (M12) BOLSA 10 200 4,00             CT 20

PERNO MACHO
061650  PERNO M8X100 CAJA 10 100 12,59           CT 1
061660  PERNO M10X100 CAJA 10 100 15,39           CT 1
061670  PERNO M12X100 CAJA 10 100 18,22           CT 1

PERNO HEMBRA
061740  PERNO HEMBRA  M8X70 CAJA 10 80 18,22           CT 1
061750  PERNO HEMBRA  M10X58 CAJA 10 80 18,77           CT 1
061760  PERNO HEMBRA  M12X75 CAJA 10 100 26,12           CT 1

CONSUMIBLES
055896 BOLSA DE 20 ID-ALL + 4 MEZCLADORES BOLSA 20 200 26,08           CT 10
055823  BOLSA DE 10 MEZCLADORES CORTOS PARA ID-ALL BOLSA 10 100 13,79           CT 1

SISTEMA DE FIJACIÓN QUÍMICA PARA MATERIALES HUECOS
059506  KIT ID-ALL M10 FONTANERÍA Y CALEFACCIÓN (sustituye al código 062310) BOLSA 1 5 43,13           CT 1
059508  KIT ID-ALL M8 CLIMATIZACIÓN (sustituye al código 062300) BOLSA 1 5 41,61           CT 1
059507  KIT ID-ALL UNIVERSAL BOLSA 1 10 40,13           CT 1

CARTUCHOS
050998  EPOBAR 410 ML /20 CART. + 1 MEZCLADOR UNIDAD 20 369,00         CT 1
012768 EPOBAR 410ML /20 CART. + ÚTIL DE INYECCIÓN 380-410ML + MEZCL. CAJA 1 401,00         CT 1
050995  EPOBAR 825 ML + 1 MEZCLADOR UNIDAD 1 6 60,84           CT 6

ÚTILES DE INYECCIÓN
077151  ÚTIL DE INYECCIÓN 380-410 ML BOLSA 1 10 32,24           E 1
050919  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 380-410 ML UNIDAD 1 535,60         E 1
054298  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 380-410 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1
060052  BATERÍA EGI 300/380 10,8V LITIO UNIDAD 1 150,80         E 1
051014  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 825 ML UNIDAD 1 569,92         E 1
063750  ÚTIL DE INYECCIÓN 825 ML BOLSA 1 101,92         E 1

MULTI-MAX

ID-ALL

EPOBAR

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 23/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

CÁPSULAS
051500  CAPSULA SPIT MAXIMA M8 CAJA 10 480 16,89           CT 1
051510  CAPSULA SPIT MAXIMA M10 CAJA 10 480 17,74           CT 1
051520  CAPSULA SPIT MAXIMA M12 CAJA 10 200 19,37           CT 1
051530  CAPSULA SPIT MAXIMA M16 CAJA 10 200 23,39           CT 1
051540  CAPSULA SPIT MAXIMA M20 CAJA 10 60 47,00           CT 1
051550  CAPSULA SPIT MAXIMA M24 CAJA 10 60 54,52           CT 1
051560  CAPSULA SPIT MAXIMA M30 CAJA 5 30 53,13           CT 1

MALETINES
050061  MALETÍN 10 CAPSULAS MAXIMA + 10 VARILLAS M8 CAJA 1 5 25,85           CT 5
050062  MALETÍN 10 CAPSULAS MAXIMA + 10 VARILLAS M10 CAJA 1 5 28,70           CT 5
050063  MALETÍN 10 CAPSULAS MAXIMA + 10 VARILLAS M12 CAJA 1 5 35,41           CT 5
050064  MALETÍN 10 CAPSULAS MAXIMA + 10 VARILLAS M16 CAJA 1 5 51,83           CT 5

ACCESORIOS
151500  ÚTIL DE COLOCACION VARILLA 20-30 S2S BOLSA 1 156,35         CT 1

VARILLA ROSCADA MAXIMA
050950  VARILLA MAXIMA M8X110  CAJA 10 100 10,41           CT 1
050960  VARILLA MAXIMA M10X130  CAJA 10 100 12,83           CT 1
050970  VARILLA MAXIMA M12X160  CAJA 10 50 18,66           CT 1
050980  VARILLA MAXIMA M16X190  CAJA 10 50 33,94           CT 1
655220 VARILLA MAXIMA M20X260 CAJA 10 62,47           CT 1
655240 VARILLA MAXIMA M24X300 CAJA 10 106,30         CT 1
050940 VARILLA MAXIMA M30X380 CAJA 5 149,88         CT 1

VARILLA ROSCADA MAXIMA INOX A4
052400 VARILLA MAXIMA A4 M8X130 CAJA 10 100 38,76           CT 1
052410 VARILLA MAXIMA A4 M10X130 CAJA 10 100 46,85           CT 1
052420 VARILLA MAXIMA A4 M12X160 CAJA 10 50 68,10           CT 1
052440 VARILLA MAXIMA A4 M16X190 CAJA 10 50 115,81         CT 1
052450 VARILLA MAXIMA A4 M20X260 CAJA 10 238,51         CT 1
052470 VARILLA MAXIMA A4 M24X300 CAJA 10 487,38         CT 1

CARTUCHOS
055865  C-MIX PLUS PIEDRA 300 ML + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 12 9,95             CT 12
055866  C-MIX PLUS GRIS 300 ML + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 12 9,95             CT 12
055882  C-MIX PLUS PIEDRA 380 ML + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 12 10,80           CT 12
055881  C-MIX PLUS GRIS 380 ML + 2 MEZCLADORES UNIDAD 1 12 10,80           CT 12

ÚTILES DE INYECCIÓN
063000  ÚTIL DE INYECCIÓN 150-300 ML BOLSA 1 10 28,08           E 1
057912  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 280-300 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1
077151  ÚTIL DE INYECCIÓN 380-410 ML BOLSA 1 10 32,24           E 1
050919  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 380-410 ML UNIDAD 1 535,60         E 1
054298  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 380-410 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1
060052  BATERÍA EGI 300/380 10,8V LITIO UNIDAD 1 150,80         E 1

VARILLAS ROSCADOS ESTÁNDARES
055800  VARILLA ROSCADA M8X110 CAJA 10 400 6,56             CT 1
055801  VARILLA ROSCADA M10X130 CAJA 10 210 9,46             CT 1
055802  VARILLA ROSCADA M12X160 CAJA 10 120 13,93           CT 1
055803  VARILLA ROSCADA M16X190 CAJA 10 60 27,73           CT 1
055804  VARILLA ROSCADA M20X260 CAJA 5 25 27,79           CT 1

TAMICES PLÁSTICOS
565012  TAMIZ 12X45 PLÁSTICO (M6-M8) BOLSA 10 200 3,17             CT 20
557070  TAMIZ 15X85 PLÁSTICO (M8-M10) BOLSA 10 200 3,41             CT 20
557080  TAMIZ 15X130 PLÁSTICO (M8-M10) BOLSA 10 200 3,60             CT 20
557090  TAMIZ 20X85 PLÁSTICO (M12) BOLSA 10 200 4,00             CT 20

PERNOS MACHOS
061650  PERNO  M8X100 CAJA 10 100 12,59           CT 1
061660  PERNO  M10X100 CAJA 10 100 15,39           CT 1
061670  PERNO  M12X100 CAJA 10 100 18,22           CT 1

PERNOS HEMBRA
061740  PERNO HEMBRA  M8X70 CAJA 10 80 18,22           CT 1
061750  PERNO HEMBRA  M10X58 CAJA 10 80 18,77           CT 1
061760  PERNO HEMBRA  M12X75 CAJA 10 100 26,12           CT 1

062770  PERNO HEMBRA ATP M8X60 CAJA 10 100 36,97           CT 1
062480  PERNO HEMBRA ATP M10X65 CAJA 10 120 39,92           CT 1
062760  PERNO HEMBRA ATP M12X75 CAJA 10 120 41,91           CT 1
062500  PERNO ATP BALIZA M12X120 CAJA 25 100 94,17           CT 1
062800  PERNO HEMBRA ATP M16X125 CAJA 10 40 87,21           CT 1
062810  PERNO HEMBRA ATP M20X170 CAJA 5 20 68,85           CT 1

FIJACIÓN ATP INOX A4
062860  PERNO HEMBRA ATP M8X60 A4 CAJA 10 100 86,04           CT 1
062960  PERNO HEMBRA ATP M10X65 A4 CAJA 10 120 115,65         CT 1
063100  PERNO HEMBRA ATP M12X75 A4 CAJA 10 120 159,22         CT 1
051175  PERNO HEMBRA ATP M16X125 A4 CAJA 10 40 375,76         CT 1

C-MIX PLUS

ATP

MAXIMA

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 24/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

ACCESORIOS DE LIMPIEZA
055832  KIT DE LIMPIEZA MANUAL UNIDAD 1 82,75           E 1

052971  ESCOBILLAS D 11 BOLSA 1 20 8,73             CT 1
052972 ESCOBILLAS D 13 BOLSA 1 20 9,05             CT 1
052973  ESCOBILLAS D 15 BOLSA 1 20 9,55             CT 1
052974  ESCOBILLAS D 20 BOLSA 1 20 10,20           CT 1
052975  ESCOBILLAS D 22 BOLSA 1 10 10,20           CT 1
052976  ESCOBILLAS D 26 BOLSA 1 10 10,21           CT 1
052977  ESCOBILLAS D 30 BOLSA 1 10 10,88           CT 1
051009  EMPUÑADURA EN T BOLSA 1 20 17,08           CT 1
051010  ALARGADOR L 325 BOLSA 1 10 9,94             CT 1
065990  SOPLADOR LIMPIADOR BOLSA 1 25 19,28           CT 1

ACCESORIOS DE INSTALACIÓN Y MEZCLADORES
050969  TAPÓN (BOLSA 5 UND.) BOLSA 5 25 16,82           CT 5
055838  TUBO RÍGIDO ALARGADOR 18X250 PARA MEZCL. DE ALTO FLUJO /10 BOLSA 10 600 8,83             CT 1
055839  TUBO ALARGADOR FLEXIBLE 18X1000 PARA MEZCL. DE ALTO FLUJO /10 BOLSA 10 150 41,92           CT 1
063300  TUBO ALARGADOR RÍGIDO 9X1000 BOLSA 10 600 25,78           CT 1
050971  TUBO ALARGADOR FLEXIBLE ESPECIAL VOLUMEN 13X1000 CAJA 10 300 32,71           CT 1
050069  MEZCLADORES EPCON C8 - 450 ML (BOLSA/ 10) BOLSA 10 300 25,72           CT 1
055837  MEZCLADOR DE ALTO FLUJO /10 BOLSA 10 600 33,10           CT 1
050882  MEZCLADOR ESTÁNDAR /10 BOLSA 10 100 11,68           CT 1
055823  BOLSA DE 10 MEZCLADORES CORTOS PARA ID-ALL BOLSA 10 100 13,79           CT 1

ÚTILES DE INYECCIÓN 150 - 280 - 300 ML
063000  ÚTIL DE INYECCIÓN 150-300 ML BOLSA 1 10 28,08           E 1
057912  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 280-300 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1
060052  BATERÍA EGI 300/380 10,8V LITIO UNIDAD 1 150,80         E 1

ÚTILES DE INYECCIÓN 380 - 410 ML
077151  ÚTIL DE INYECCIÓN 380-410 ML BOLSA 1 10 32,24           E 1
050919  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 380-410 ML UNIDAD 1 535,60         E 1
054298  ÚTIL DE INYECCIÓN AUTÓNOMO PACK EGI 380-410 + 1 BAT. LI + CARG. UNIDAD 1 726,96         E 1
060052  BATERÍA EGI 300/380 10,8V LITIO UNIDAD 1 150,80         E 1

ÚTILES DE INYECCIÓN 450 ML
051828  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 450 ML UNIDAD 1 550,16         E 1
055830  ÚTIL DE INYECCIÓN 450 ML ESTÁNDAR BOLSA 1 5 67,60           E 1
050067  ÚTIL DE INYECCIÓN 450 ML PREMIUM UNIDAD 1 156,00         E 1

ÚTILES DE INYECCIÓN 825 ML
051014  ÚTIL DE INYECCIÓN NEUMÁTICO 825 ML UNIDAD 1 569,92         E 1
063750  ÚTIL DE INYECCIÓN 825 ML BOLSA 1 101,92         E 1

012566  ISO S 8X95X/60 TORNILLO METÁLICO CAJA 200 92,35           CT 1
012567  ISO S 8X115/80 TORNILLO METÁLICO CAJA 200 103,56         CT 1
012568  ISO S 8X135/100 TORNILLO METÁLICO CAJA 200 106,88         CT 1
012569  ISO S 8X155/120 TORNILLO METÁLICO CAJA 200 127,69         CT 1
012572  ISO S 8X175/140 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 86,08           CT 1
012573  ISO S 8X195/160 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 96,84           CT 1
012574  ISO S 8X215/180 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 107,60         CT 1
012575  ISO S 8X235/200 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 125,53         CT 1
012576  ISO S 8X255/220 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 173,50         CT 1
012577  ISO S 8X275/240 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 197,26         CT 1
012578  ISO S 8X295/260 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 215,19         CT 1
012579  ISO S 8X315/280 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 308,45         CT 1
012580  ISO S 8X335/300 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 329,52         CT 1
012581  ISO S 8X355/320 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 345,21         CT 1
012582  ISO S 8X375/340 TORNILLO METÁLICO CAJA 100 466,25         CT 1
057655 ARANDELA DE PLÁSTICO D90 MM PARA ISO/ISOPLUS CAJA 200 54,00           CT 1

ACCESORIOS
054900  ARANDELA DE INSTALACION DENTADA ISO-S CAJA 100 20,00           CT 1
054957  ARANDELA DE INSTALACION DENTADA PARA LANA MINERAL CAJA 100 38,00           CT 1
054902  ADAPTADOR DE TORNILLO PARA HERRAMIENTA DE INSTALACION ISO-S CAJA 1 10 23,44           CT 1
054901  ÚTIL PARA INSTALACION ISO-S CON ARANDELA CAJA 1 8 150,00         CT 1
078027 ÚTIL PARA INSTALACIÓN ISO S CAJA 1 162,00         CT 1
078053 PIEZA DE DESGASTE ÚTIL PARA INSTALACIÓN ISO S CAJA 5 90 6,00             CT 2
057655 ARANDELA DE PLASTICO D90 MM PARA ISO CAJA 200 54,00           CT 1
054929  ARANDELA ADICIONAL ESPIGAS DE AISLAMIENTO D.140 CAJA 100 80,00           CT 1
054897  TAPON AISLAMIENTO BLANCO CAJA 100 18,75           CT 1
054898  TAPON AISLAMIENTO GRIS CAJA 100 21,43           CT 1
054899  TAPON AISLAMIENO LANA MINERAL CAJA 100 37,50           CT 1

012588  ISO-N 8X75/40 CON CLAVO METÁLICO CAJA 200 62,79           CT 1
012589  ISO-N 8X95/60 CON CLAVO METÁLICO CAJA 200 69,42           CT 1
012590  ISO N 8X115/80 CON CLAVO METÁLICO CAJA 200 78,00           CT 1
012591  ISO N 8X135/100 CON CLAVO METÁLICO CAJA 200 79,37           CT 1
012592  ISO N 8X155/120 CON CLAVO METÁLICO CAJA 200 100,04         CT 1
012593  ISO N 8X175/140 CON CLAVO METÁLICO CAJA 100 54,50           CT 1
012594  ISO N 8X195/160 CON CLAVO METÁLICO CAJA 100 69,23           CT 1
012595  ISO N 8X215/180 CON CLAVO METÁLICO CAJA 100 75,27           CT 1
012596  ISO N 8X235/200 CON CLAVO METÁLICO CAJA 100 97,50           CT 1
012597  ISO N 8X255/220 CON CLAVO METÁLICO CAJA 100 135,53         CT 1
012598  ISO N 8X275/240 CON CLAVO METÁLICO CAJA 100 164,78         CT 1
012599  ISO N 8X295/260 CON CLAVO METÁLICO CAJA 100 194,03         CT 1
012624 ISO N 8X315/280 CON CLAVO METÁLICO CAJA 100 213,53         CT 1

ACCESORIOS

UTILES DE INYECCION

ISO-S CON TORNILLO METÁLICO

ISO-N CON CLAVO METÁLICO

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 25/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

ISO-N - BOLSAS
060515  BOLSA 20 ISO N 8X135/100 BOLSA 20 80 25,23           CS 4
060516  BOLSA 20 ISO N 8X155/120 BOLSA 20 80 25,91           CS 4
060517  BOLSA 20 ISO N 8X195/160 BOLSA 20 80 28,67           CS 4

057600 ISO 10X60/10-30 CABEZA DE 50 (sustituye al código 057599) CAJA 200 35,98           CS 1
057611 ISO 10X95/45-65 CABEZA DE 60 (sustituye al código 057610) CAJA 200 57,07           CS 1
060001 ISO 10X115/75-85 CABEZA DE 60 (sustituye al código 057620) CAJA 200 59,82           CS 1
057630  ISO 10X135/95-105 CABEZA DE 60 CAJA 200 78,10           CS 1
057640  ISO 10X155/115-125 CABEZA DE 60 CAJA 200 89,86           CS 1
057650  ISO 10X175/135-145 CABEZA DE 60 CAJA 200 111,47         CS 1
057651  ISO 10X195/155-165 CABEZA DE 60 CAJA 200 119,69         CS 1
057652  ISO 10X215/175-185 CABEZA DE 60 CAJA 200 124,48         CS 1
057653  ISO 10X235/195-205 CABEZA DE 60 CAJA 200 130,70         CS 1

ISO - BOLSAS
057350  BOLSA 20 ISO 10X95/45-65 CABEZA DE 60 BOLSA 20 80 11,13           CS 4
057351  BOLSA 20 ISO 10X155/115-125 CABEZA DE 60 BOLSA 20 80 18,22           CS 4

ISOCUBE XL
060046  ISOCUBE XL 120 PACK/ 2 CAJA 2 296,73         CT 1
060045  ISOCUBE XL 140 PACK/ 2 CAJA 2 303,57         CT 1
060044  ISOCUBE XL 200 PACK/ 2 CAJA 2 310,50         CT 1

ISOCUBE L
060070  ISOCUBE L 120 PACK/ 2 CAJA 2 144,90         CT 1
060071  ISOCUBE L 140 PACK/ 2 CAJA 2 150,08         CT 1
060072  ISOCUBE L 200 PACK/ 2 CAJA 2 155,25         CT 1

567402  ISD 50MM CAJA 50 23,00           CT 1
567403  ISD 95MM CAJA 50 48,70           CT 1
828320  ISD-F M10 CAJA 10 98,47           CT 1

FIJACIÓN HIT M ESPECIAL REVESTIMIENTO
057601 HITM 8X125/158 REVESTIMIENTO CAJA 50 200 52,64           CS 4
057602 HITM 8X145/178 REVESTIMIENTO CAJA 50 200 62,20           CS 4
057603 HITM 8X165/198 REVESTIMIENTO CAJA 50 200 90,90           CS 4

HIT M ESPECIAL REVESTIMIENTO INOX A2
057604 HITM 8X160/125P REVESTIMIENTO INOX A2 CAJA 50 200 75,00           CT 1
057605 HITM 8X180/145P REVESTIMIENTO INOX A2 CAJA 50 200 95,00           CT 1

012601  ISOWOOD 60/5-20 SIN TORNILLO CAJA 400 54,96           CT 1
054931  ISOWOOD TIT 60/5 CABEZA PLANA CAJA 800 96,15           CT 1
054856  ISOWOOD 40 CAJA 200 86,99           CT 1
054857  ISOWOOD 60 CAJA 200 91,83           CT 1
054858  ISOWOOD 80 CAJA 200 100,91         CT 1
054859  ISOWOOD 100 CAJA 200 107,55         CT 1
054861  ISOWOOD 120 CAJA 200 120,22         CT 1
054862  TORNILLO 4,8X160 PARA ISOWOOD 140 CAJA 500 297,17         CT 1
054863  TORNILLO 4,8X180 PARA ISOWOOD 160 CAJA 500 389,00         CT 1
060035  BOLSA 20 ARANDELAS ISOWOOD SIN TORNILLO BOLSA 20 80 16,46           CS 4

057690 CB 8X85/40-50 CABEZA DE 90 CAJA 300 87,35           CS 1
057691 CB 8X95/50-60 CABEZA DE 90 (sustituye al código 055710) CAJA 300 94,08           CS 1
055720  CB 8X115/70-80 CABEZA DE 90 CAJA 200 66,25           CS 1
055730  CB 8X135/90-100 CABEZA DE 90 CAJA 200 72,19           CS 1
055740  CB 8X155/110-120 CABEZA DE 90 CAJA 200 74,31           CS 1
054864  CB 8X165/140 CABEZA DE 90 CAJA 100 45,19           CS 1
054865  CB 8X185/160 CABEZA DE 90 CAJA 100 47,71           CS 1
054866  CB 8X205/180 CABEZA DE 90 CAJA 100 50,24           CS 1
054867  CB 8X225/200 CABEZA DE 90 CAJA 100 51,75           CS 1
054868  CB 8X245/220 CABEZA DE 90 CAJA 100 60,33           CS 1

CB - BOLSAS
057337  BOLSA 20 CB 8X115/70-80 CABEZA DE 90 BOLSA 20 80 11,77           CS 4
057338  BOLSA 20 CB 8X135/90-100 CABEZA DE 90 BOLSA 20 80 12,31           CS 4
057339  BOLSA 20 CB 8X155/110-120 CABEZA DE 90 BOLSA 20 80 13,38           CS 4

018369  CLAVADORA A GAS SPIT P800 INSULFAST UNIDAD 1 1 237,00      E 1

ACCESORIOS PULSA INSULFAST
900507  ADAPTADOR VEHÍCULO UNIDAD 1 16,00           CT 1
018483  BATERÍA LITIO PULSA 800 BOLSA 1 135,00         CT 1
018482  CARGADOR BATERÍA PULSA 800 BOLSA 1 125,00         CT 1
115251  LIMPIADOR PULSA 300ML UNIDAD 1 12 14,83           CT 12
011773 2 CARTUCHOS GAS 800P BLISTER 2 99,00           CT 1

ISOWOOD

PULSA INSULFAST

CB (cabeza de 90)

ISOCUBE

ISO

ISD

HIT M REVESTIMIENTO

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 26/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

CONSUMIBLES PULSA INSULFAST
060501  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 60 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 355,78         CT 1
060502  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 80 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 376,11         CT 1
060503  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 100 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 396,45         CT 1
060504  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 120 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 416,77         CT 1
060505  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 140 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 437,10         CT 1
060506  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 160 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 457,43         CT 1
060507  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 180 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 477,77         CT 1
060508  ESPIGA AISLAMIENTO CON CLAVO HC-27 IF 200 + GAZ P800IF/500 CAJA 500 498,09         CT 1

059770  ISOMET 8X200/150 CABEZA DE 35 GALVA CAJA 250 143,50         CS 1
059730  ISOMET 8X80/30 CABEZA DE 35 GALVA CAJA 250 86,61           CS 1
059880  ISOMET 8X120/70 CABEZA DE 35 GALVA CAJA 250 105,58         CS 1
059750  ISOMET 8X140/90 CABEZA DE 35 GALVA CAJA 250 111,94         CS 1
059740  ISOMET 8X110/60 CABEZA DE 35 GALVA CAJA 250 92,76           CS 1
059760  ISOMET 8X170/120 CABEZA DE 35 GALVA CAJA 250 125,51         CS 1
055291  ISOMET 8X250/200 CABEZA DE 35 GALVA CAJA 200 170,69         CS 1
055643  ISOMET 8X300/250 CABEZA DE 35 GALVA CAJA 200 207,15         CS 1

ISOMET - BOLSAS
057346 BOLSA 20 ISOMET 8X110/60 CABEZA DE 35 GALVA BOLSA 20 80 15,90           CS 4
057347  BOLSA 20 ISOMET 8X140/90 CABEZA DE 35 GALVA BOLSA 20 80 16,43           CS 4
057348  BOLSA 20 ISOMET 8X170/120 CABEZA DE 35 GALVA BOLSA 20 80 18,55           CS 4
057349 BOLSA 20 ISOMET 8X200/150 CABEZA DE 35 GALVA BOLSA 20 80 20,66           CS 4

ISOMET INOX A4
059700  ISOMET 8X80/30 CABEZA DE 35 INOX A4 CAJA 250 172,85         CT 1
059710  ISOMET 8X110/60 CABEZA DE 35 INOX A4 CAJA 250 175,95         CT 1
059720  ISOMET 8X140/90 CABEZA DE 35 INOX A4 CAJA 250 179,06         CT 1

ACCESORIOS
780360  TAPÓN ISOMET AISLAMIENTO BEIGE BOLSA 250 5000 13,20           CS 20
780350 TAPÓN ISOMET AISLAMIENTO BLANCO BOLSA 250 5000 13,20           CS 1

059800  ISOMET CC 12X110/60 CABEZA DE 35 CAJA 100 123,18         CS 1
059810  ISOMET CC 12X130/85 CABEZA DE 35 CAJA 100 133,70         CS 1
059820  ISOMET CC 12X150/110 CABEZA DE 35 CAJA 100 145,42         CS 1

ACCESORIOS
064000  ARANDELA GALVANIZADA 11/70 CAJA 500 127,52         CS 1

057704 BR 8X80/40-50 CABEZA DE 35 (sustituye al código 056040) CAJA 400 112,40         CS 1
057705 BR 8X90/50-60 CABEZA DE 35 CAJA 400 121,61         CS 1
057706 BR 8X110/70-80 CABEZA DE 35 CAJA 400 138,69         CS 1
057707 BR 8X130/90-100 CABEZA DE 35 CAJA 400 151,11         CS 1
057708 BR 8X150/110-120 CABEZA DE 35 (sustituye al código 056080) CAJA 400 166,53         CS 1

CI 6 PARA AISLAMIENTO RÍGIDO
038520  CLAVOS CI 6-50 CAJA 200 170,78         CT 1
038530  CLAVOS CI 6-60 CAJA 200 205,00         CT 1
038550  CLAVOS CI 6-80 CAJA 200 322,62         CT 1
038560  CLAVOS CI 6-100 CAJA 100 124,89         CT 1
038570  CLAVOS CI 6-120 CAJA 100 124,89         CT 1
038580  CLAVOS CI 6-90 CAJA 100 161,43         CT 1

CI 9 PARA AISLAMIENTO FLEXIBLE O SEMI-RÍGIDO
038750  CLAVOS CI 9-100 NEGROS ANTI U.V. CAJA 100 115,08         CT 1
038720  CLAVOS CI 9-60 NEGROS ANTI U.V. CAJA 100 102,14         CT 1
038730  CLAVOS CI 9-75 NEGROS ANTI U.V. CAJA 100 114,85         CT 1

048110 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 60 MM CAJA 50 49,00           CS 1
048111 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 70 MM CAJA 50 52,00           CS 1
048035 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 80 MM CAJA 50 56,00           CS 1
048036 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 90 MM CAJA 50 60,00           CS 1
048029 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 100 MM CAJA 50 65,00           CS 1
048093 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 110 MM CAJA 50 69,50           CS 1
048000 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 120 MM CAJA 50 73,00           CS 1
048060 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 130 MM CAJA 50 78,00           CS 1
048015 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 140 MM CAJA 50 82,00           CS 1
048057 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 150 MM CAJA 50 87,00           CS 1
048030 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 160 MM CAJA 50 92,00           CS 1
048058 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 170 MM CAJA 50 97,00           CS 1
048099 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 180 MM CAJA 50 101,00         CS 1
048037 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 190 MM CAJA 50 106,00         CS 1
048034 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 200 MM CAJA 50 110,00         CS 1
048092 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 210 MM CAJA 50 115,00         CS 1
048112 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 220 MM CAJA 50 120,00         CS 1
048076 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 230 MM CAJA 50 124,00         CS 1
048031 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 240 MM CAJA 50 129,00         CS 1
048113 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 250 MM CAJA 50 134,00         CS 1
048098 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 260 MM CAJA 50 140,00         CS 1
048114 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 270 MM CAJA 50 145,00         CS 1
048115 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 280 MM CAJA 50 151,00         CS 1
048117 ANGULO PARA RECUBRIMIENTO CLAD 300 MM CAJA 25 79,00           CS 1
048059 RUPTOR TERMICO PARA ANGULO DE RECUBRIMIENTO CAJA 100 78,00           CS 1

ISOMET (cabeza de 35)

ISOMET HUECO (cabeza de 35)

BR (cabeza de 35)

CLAVOS  CI 6 Y CI 9 para clavadora a pólvora P370 CI (cabeza de 90)

ANGULOS PARA RECUBRIMIENTO

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 27/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

054238 PACK LASER DE CRUZ CL30 UNIDAD 1 356,00         E 1

ATORNILLADOR PERFORADOR A BATERÍA DE LITIO 10,8 V - 1,5 AH SUPER LIGERO
054361 ATORNILLADOR BS10 10,8V LITIO + 2 BAT 1,5 AH + CARGADOR UNIDAD 1 5 180,00         E 1

ACCESORIOS
054411 BATERÍA BS10 10,8V 1,5AH LITIO UNIDAD 1 45,15           E 1
054412 CARGADOR BS10 10,8 V UNIDAD 1 53,55           E 1
225137 ESTUCHE 10 BROCAS CILÍNDRICAS PARA MADERA UNIDAD 10 50 21,84           CS 5
225136 ESTUCHE 19 BROCAS CILÍNDRICAS PARA ACERO UNIDAD 19 95 60,32           CS 5
010118 CAJETÍN 6 PUNTAS ATORNILLADO CAJA 1 29,27           CS 1

ATORNILLADOR PERFORADOR A BATERÍA DE LITIO 14,4 V - 1,5 AH SUPER LIGERO
054402 * ATORNILLADOR SDI 146 14,4V LI + 2 BAT 1,5 AH + CARGADOR UNIDAD 1 373,00         E 1

ACCESORIOS
054391 * BATERÍA 14.4V 1.5AH LITIO UNIDAD 1 154,35         E 1
054286  CARGADOR LITIO 14,4V - 18V UNIDAD 1 114,45         E 1
225137  ESTUCHE 10 BROCAS CILÍNDRICAS PARA MADERA UNIDAD 10 50 21,84           CS 5
225136  ESTUCHE 19 BROCAS CILÍNDRICAS PARA ACERO UNIDAD 19 95 60,32           CS 5
010118  CAJETÍN 6 PUNTAS ATORNILLADO CAJA 1 29,27           CS 1

ATORNILLADOR PERFORADOR A BATERÍA DE LITIO 18 V - 2 AH
054359 ATORNILLADOR BS18 18V + 2 BAT 2AH LITIO + CARGADOR UNIDAD 1 5 270,00         E 1

ACCESORIOS
054413 BATERÍA BS18 18V 2AH LITIO UNIDAD 1 126,00         E 1
054414 CARGADOR BS18 18 V UNIDAD 1 65,10           E 1
010118 CAJETÍN 6 PUNTAS ATORNILLADO CAJA 1 29,27           CS 1
225137 ESTUCHE 10 BROCAS CILÍNDRICAS PARA MADERA UNIDAD 10 50 21,84           CS 5
225136 ESTUCHE 19 BROCAS CILÍNDRICAS PARA ACERO UNIDAD 19 95 60,32           CS 5

ATORNILLADOR PERFORADOR A BATERÍA LITIO 18 V - 4 AH USO INTENSIVO
054406  ATORNILLADOR HDI 286 18V LI + 2 BAT 4.0 AH + CARGADOR UNIDAD 1 628,00         E 1

ACCESORIOS
054393  BATERÍA 18V 4AH LITIO (sustituye al código 054345) UNIDAD 1 303,45         E 1
054286  CARGADOR LITIO 14,4V - 18V UNIDAD 1 114,45         E 1
010118  CAJETÍN 6 PUNTAS ATORNILLADO CAJA 1 29,27           CS 1
225137  ESTUCHE 10 BROCAS CILÍNDRICAS PARA MADERA UNIDAD 10 50 21,84           CS 5
225136  ESTUCHE 19 BROCAS CILÍNDRICAS PARA ACERO UNIDAD 19 95 60,32           CS 5

ATORNILLADOR PERFORADOR A BATERÍA DE LITIO 14,4 V - 4 AH CON PERCUSIÓN
054404  ATORNILLADOR CON PERCUSIÓN IDI 246 14,4V LI + 2 BAT 4AH UNIDAD 1 575,00         E 1

ACCESORIOS
054392  BATERÍA 14.4V 4AH LITIO UNIDAD 1 258,30         E 1
054286  CARGADOR LITIO 14,4V - 18V UNIDAD 1 114,45         E 1
010118  CAJETÍN 6 PUNTAS ATORNILLADO CAJA 1 29,27           CS 1
225138  ESTUCHE 7 BROCAS CILÍNDRICAS PARA HORMIGÓN UNIDAD 7 35 44,72           CS 5
225137  ESTUCHE 10 BROCAS CILÍNDRICAS PARA MADERA UNIDAD 10 50 21,84           CS 5
225136  ESTUCHE 19 BROCAS CILÍNDRICAS PARA ACERO UNIDAD 19 95 60,32           CS 5

ATORNILLADOR DE IMPACTO A BATERÍA DE LITIO 18 V - 4 AH
054407  ATORNILLADOR DE IMPACTO IWI 285 18V + 2 BAT 4AH LITIO UNIDAD 1 695,00         E 1

ACCESORIOS
054393  BATERÍA 18V 4AH LITIO (sustituye al código 054345) UNIDAD 1 303,45         E 1
054286  CARGADOR LITIO 14,4V - 18V UNIDAD 1 114,45         E 1

054389 BATERÍA 10,8V 1,5AH LITIO (para SDI 105 / SDI 115) UNIDAD 1 99,75           E 1
054199 CARGADOR LITIO 10,8V  (para SDI 105 / SDI 115) UNIDAD 1 99,75           E 1
054393  BATERÍA 18V 4AH LITIO (para SDI 186 / ISI 285) UNIDAD 1 303,45         E 1
054286  CARGADOR LITIO 14,4V - 18V  (para SDI 186 / ISI 285) UNIDAD 1 114,45         E 1

225065 * CORONA D.67 MM UNIDAD 1 35,35           CS 1
225064 * CORONA D.68 MM UNIDAD 1 36,42           CS 1
225068 * BROCA DE CENTRADO HSS PARA CORONA UNIDAD 1 4,28             CS 1

5  LÁSER/ ATORNILLADO/ PERFORADO

SDI 146 LITIO

BS 18 LITHIUM

IDI 246 LITIO

HDI 286 LITIO

ACCESORIOS SDI 105 - SDI 115 - SDI 186 - ISI 285

IWI 285 LITIO

CL 30

BS 10 LITIO

CONSUMIBLES ATORNILLADORES

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 28/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

ATORNILLADOR PARA PLACA DE YESO Y MADERA A BATERÍA DE LITIO 18V - 4,2AH
054384 218 LITIO + 2 BAT 18V 4,2 AH UNIDAD 1 565,00         E 1
054385 PACK 218 LITIO + SPEED EASY CLICK UNIDAD 1 659,00         E 1

ACCESORIOS
054397 BATERÍA 218 18V 4,2 AH LITIO UNIDAD 1 178,22         E 1
054398 CARGADOR SPIT 218 LITIO UNIDAD 1 78,38           E 1
010118  CAJETÍN 6 PUNTAS ATORNILLADO CAJA 1 29,27           CS 1
054267  ADAPTADOR TORNILLOS EN CINTA SPEED 55 EASY CLICK UNIDAD 1 10 166,95         E 1
054268  PACK 2 PUNTAS DE ATORNILLAR 158 MM ADAPTADOR EASY CLICK BOLSA 2 10,82           E 1

TORNILLOS EN CINTA
010136  TORNILLOS EN CINTA CS25 CAJA 1000 10000 19,73           CS 10
010137  TORNILLOS EN CINTA CS35 CAJA 1000 10000 22,75           CS 10
010138  TORNILLOS EN CINTA CS45 CAJA 1000 10000 28,79           CS 10
010139  TORNILLOS EN CINTA CS55 CAJA 1000 8000 31,61           CS 8

TORNILLOS SUELTOS
010135  TORNILLOS SUELTOS LSPH13 CAJA 500 6000 9,68             CS 12
054159  TORNILLOS SUELTOS LS25 CAJA 1000 12000 9,46             CS 12
054160  TORNILLOS SUELTOS LS35 CAJA 1000 12000 12,56           CS 12
010133  TORNILLOS SUELTOS LS45 CAJA 1000 8000 18,77           CS 8
010134  TORNILLOS SUELTOS LS55 CAJA 500 4000 12,43           CS 8

ACCESORIOS
054306  BATERÍA 217 LITIO + 3Ah LITIO UNIDAD 1 195,62         E 1
054153 * BATERÍA 216 HDI 3Ah NIMH UNIDAD 1 133,52         E 1
054259  CARGADOR 216HDI/ 217 LITIO UNIDAD 1 107,64         E 1
010118  CAJETÍN 6 PUNTAS ATORNILLADO CAJA 1 29,27           CS 1
054267  ADAPTADOR TORNILLOS EN CINTA SPEED 55 EASY CLICK UNIDAD 1 10 166,95         E 1
054268  PACK 2 PUNTAS DE ATORNILLAR 158 MM ADAPTADOR EASY CLICK BOLSA 2 10,82           E 1

TORNILLOS EN CINTA
010136  TORNILLOS EN CINTA CS25 CAJA 1000 10000 19,73           CS 10
010137  TORNILLOS EN CINTA CS35 CAJA 1000 10000 22,75           CS 10
010138  TORNILLOS EN CINTA CS45 CAJA 1000 10000 28,79           CS 10
010139  TORNILLOS EN CINTA CS55 CAJA 1000 8000 31,61           CS 8

TORNILLOS SUELTOS
010135  TORNILLOS SUELTOS LSPH13 CAJA 500 6000 9,68             CS 12
054159  TORNILLOS SUELTOS LS25 CAJA 1000 12000 9,46             CS 12
054160  TORNILLOS SUELTOS LS35 CAJA 1000 12000 12,56           CS 12
010133  TORNILLOS SUELTOS LS45 CAJA 1000 8000 18,77           CS 8
010134  TORNILLOS SUELTOS LS55 CAJA 500 4000 12,43           CS 8

ATORNILLADOR A CABLE PARA PLACA DE YESO 600 W
054341 SPIT 218 UNIDAD 1 235,00         E 1
054342 PACK 218 +SPEED 55 EC UNIDAD 1 337,00         E 1
054351 SPIT 218 (EN CAJA CARTÓN) (sustituye al código 054383) CAJA 1 5 198,00         E 1

ACCESORIOS
010118  CAJETÍN 6 PUNTAS ATORNILLADO CAJA 1 29,27           CS 1
054267  ADAPTADOR TORNILLOS EN CINTA SPEED 55 EASY CLICK UNIDAD 1 10 166,95         E 1
054268  PACK 2 PUNTAS DE ATORNILLAR 158 MM ADAPTADOR EASY CLICK BOLSA 2 10,82           E 1
054343 CABLE ATORNILLADOR 218 BOLSA 1 20 29,40           E 1

TORNILLOS EN CINTA
010136  TORNILLOS EN CINTA CS25 CAJA 1000 10000 19,73           CS 10
010137  TORNILLOS EN CINTA CS35 CAJA 1000 10000 22,75           CS 10
010138  TORNILLOS EN CINTA CS45 CAJA 1000 10000 28,79           CS 10
010139  TORNILLOS EN CINTA CS55 CAJA 1000 8000 31,61           CS 8

TORNILLOS SUELTOS
010135  TORNILLOS SUELTOS LSPH13 CAJA 500 6000 9,68             CS 12
054159  TORNILLOS SUELTOS LS25 CAJA 1000 12000 9,46             CS 12
054160  TORNILLOS SUELTOS LS35 CAJA 1000 12000 12,56           CS 12
010133  TORNILLOS SUELTOS LS45 CAJA 1000 8000 18,77           CS 8
010134  TORNILLOS SUELTOS LS55 CAJA 500 4000 12,43           CS 8

MARTILLO A BATERÍA DE LITIO
054461 PACK SPIT 328 EVO+ +2 BAT 4,2 AH LITIO (sustituye al código 012257) UNIDAD 1 784,00         E 1

ACCESORIOS
054462 BATERÍA 328 28V 4.2AH LITIO (sustituye al código 054254) UNIDAD 1 188,70         E 1
054256  CARGADOR 328 230V MULTI-TECNOLOGÍAS UNIDAD 1 161,16         E 1
112070  PORTA PUNTAS SDS UNIDAD 1 40,47           CS 1
054348  MANDRIL DE APRIETE MANUAL ADAPTABLE A SDS+ UNIDAD 1 81,90           CS 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

218 LITIO

ACCESORIOS Y CONSUMIBLES PARA 216 Y 217 LITIO

218 A CABLE

328 EVO+ LITIO SDS+

6  PERFORADO / PICADO

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 29/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

MARTILLO COMBINADO 790W - 2,7J
054373 SPIT 321 SDS+ UNIDAD 1 225,00         E 1
012510 PACK SPIT 321 SDS+ CON BROCAS & ACCESORIOS UNIDAD 1 262,00         E 1

ACCESORIOS
112070  PORTA PUNTAS SDS+ UNIDAD 1 40,47           CS 1
054348  MANDRIL DE APRIETE MANUAL ADAPTABLE A SDS+ UNIDAD 1 81,90           CS 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

MARTILLO COMBINADO 850W - 3,2J
054377 SPIT 330 SDS+ UNIDAD 1 388,00         E 1
012513 PACK SPIT 330 SDS+ CON BROCAS Y ACCESORIOS UNIDAD 1 482,00         E 1

ACCESORIOS
112070  PORTA PUNTAS SDS+ UNIDAD 1 40,47           CS 1
054288  PORTA BROCAS ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 12 164,39         CS 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

MARTILLO COMBINADO 800W - 3,1J
054323  SPIT 332 SDS+ UNIDAD 1 525,00         E 1

ACCESORIOS
054288  PORTABROCAS ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 12 164,39         CS 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

MARTILLO COMBINADO 900W - 4,2J ANTI VIBRACIÓN
054289  SPIT 343 SDS+ UNIDAD 1 698,00         E 1
012289  PACK SPIT 343 SDS+ + ESCOPLO + PUNTERO UNIDAD 1 735,00         E 1

ACCESORIOS
054288  PORTABROCAS ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 12 164,39         CS 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

MARTILLO COMBINADO 1100W - 6,5J
811023  SPIT 353 SDS MAX UNIDAD 1 981,00         E 1
811024  PACK SPIT 353 SDS MAX + ESCOPLO Y PUNTERO UNIDAD 1 1 011,00      E 1

ACCESORIOS
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

 

MARTILLO COMBINADO 1100W - 6,5J ANTI VIBRACIÓN
811060  PACK SPIT 353 SDS MAX  SVC + ESCOPLO Y PUNTERO UNIDAD 1 1 120,00      E 1

ACCESORIOS
811591 EMPUÑADURA ANTIVIBRACIÓN 353/453 SVC COMPACT UNIDAD 1 121,68         E 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

MARTILLO COMBINADO 1100W - 6,5J ANTI VIBRACIÓN Y CONTROL DE ROTACIÓN
811063  PACK SPIT 353 SDS MAX SVC SRC + BROCA D.20 Y PUNTERO UNIDAD 1 1 276,00      E 1

ACCESORIOS
811591 EMPUÑADURA ANTIVIBRACIÓN 353/453 SVC COMPACT UNIDAD 1 121,68         E 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

MARTILLO COMBINADO 1250W - 6,9J
811001 * SPIT 372 SDS MAX UNIDAD 1 1 019,00      E 1
010001 * PACK SPIT 372 SDS MAX + ESCOPLO Y PUNTERO UNIDAD 1 1 050,00      E 1

ACCESORIOS
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

PICADOR 650W - 2,6J
054156   PACK 431 SDS+ PUNTERO + ESCOPLO + PALA UNIDAD 1 630,00         E 1

MARTILLO DEMOLEDOR 1100W - 6,5J
811110  DEMOLEDOR SPIT 453 SDS MAX UNIDAD 1 915,00         E 1
811111  PACK DEMOLEDOR SPIT 453 SDS MAX ESCOPLO Y PUNTERO UNIDAD 1 946,00         E 1

ACCESORIOS
811591 EMPUÑADURA ANTIVIBRACIÓN 353/453 SVC COMPACT UNIDAD 1 121,68         E 1

321 SDS+

330 SDS+

332 SDS+

343 SVC SDS+

353 SDS MAX

353 SVC SRC SDS MAX

372 SDS MAX

431 SDS+

453 SDS MAX

353 SVC SDS MAX

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 30/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

MARTILLO DEMOLEDOR 1100W - 6,5J ANTI VIBRACIÓN
811122  SPIT 453 SDS MAX SVC + ESCOPLO Y PUNTERO UNIDAD 1 1 059,00      E 1

ACCESORIOS
811591 EMPUÑADURA ANTIVIBRACIÓN 353/453 SVC COMPACT UNIDAD 1 121,68         E 1

DEMOLEDOR 1500W - 16,8J
027470  SPIT 490 SDS MAX UNIDAD 1 1 087,00      E 1
010245  SPIT 490 SDS MAX + ESCOPLO Y PUNTERO UNIDAD 1 1 145,00      E 1

ACCESORIOS
127150  MANTENIMIENTO 490         
364560 EMPUÑADURA ADICIONAL 490 UNIDAD 1 48,36           PR 1

DEMOLEDOR 1700W - 22J
054339  PACK DEMOLEDOR SPIT 493 SVC SDS MAX (ESCOPLO Y PUNTERO) UNIDAD 1 1 678,00      E 1

BROCAS PARA HORMIGÓN SDS+ MULTI-CORTE Ø 5 A 16 MM ALTO RENDIMIENTO
224717  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.5X110X50 UNIDAD 1 150 10,46           CS 10
224718  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.5X160X100 UNIDAD 1 150 11,34           CS 10
224721  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.6X110X50 UNIDAD 1 150 10,75           CS 10
224722  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.6X160X100 UNIDAD 1 150 10,83           CS 10
224723  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.6X210X150 UNIDAD 1 100 13,69           CS 10
224724  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.6X260X200 UNIDAD 1 100 15,66           CS 10
224727  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.6,5X210X150 UNIDAD 1 100 18,52           CS 10
224730  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.8X110X50 UNIDAD 1 150 12,65           CS 10
224731  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.8X160X100 UNIDAD 1 150 13,16           CS 10
224732  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.8X210X150 UNIDAD 1 100 13,91           CS 10
224733  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.8X260X200 UNIDAD 1 100 17,72           CS 10
224734  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.8X310X250 UNIDAD 1 90 26,12           CS 10
224735  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.8X460X400 UNIDAD 1 25 41,47           CS 10
224736  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.10X110X50 UNIDAD 1 100 15,13           CS 10
224737  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.10X160X100 UNIDAD 1 100 15,20           CS 10
224738  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.10X210X150 UNIDAD 1 100 16,50           CS 10
224739  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.10X260X200 UNIDAD 1 50 21,33           CS 1
224740  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.10X310X520 UNIDAD 1 50 32,57           CS 1
224741  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.10X460X400 UNIDAD 1 25 49,02           CS 1
224742  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.10X600X550 UNIDAD 1 25 56,89           CS 1
224743  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.12X160X100 UNIDAD 1 100 17,74           CS 1
224744  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.12X210X150 UNIDAD 1 100 20,10           CS 1
224745  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.12X260X200 UNIDAD 1 50 24,63           CS 1
224746  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.12X310X250 UNIDAD 1 50 37,02           CS 1
224747  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.12X450X400 UNIDAD 1 25 54,72           CS 1
224748  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.12X600X550 UNIDAD 1 25 54,95           CS 1
224749  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.14X160X100 UNIDAD 1 100 31,80           CS 1
224750  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.14X200X150 UNIDAD 1 100 37,02           CS 1
224751  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.14X250X200 UNIDAD 1 50 37,79           CS 1
224752  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.14X310X250 UNIDAD 1 50 39,54           CS 1
224753  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.14X450X400 UNIDAD 1 25 48,41           CS 1
224754  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.14X600X550 UNIDAD 1 25 57,48           CS 1
225164  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.15X160X100 UNIDAD 1 100 34,60           CS 1
225165  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.15X250X200 UNIDAD 1 80 44,59           CS 1
224755  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.16X200X150 UNIDAD 1 50 46,00           CS 1
224756  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.16X250X250 UNIDAD 1 50 51,52           CS 1
224757  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.16X300X250 UNIDAD 1 50 52,98           CS 1
224758  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.16X450X400 UNIDAD 1 25 65,95           CS 1
224759  BROCA XT3 MULTICORTE SDS+ D.16X600X550 UNIDAD 1 25 74,19           CS 1

KIT DE BROCAS
225166  KIT 5 BROCAS XT3 SDS+ CAJA 5 25 71,07           CS 5

BROCAS HORMIGÓN SDS+ MULTI-CORTE Ø 18 A 26 MM
054029  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.18X250X200 UNIDAD 1 50 38,10           CS 1
054030  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.18X600X550 UNIDAD 1 20 83,72           CS 1
054031  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.20X250X200 UNIDAD 1 50 49,01           CS 1
054032  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.20X450X400 UNIDAD 1 25 62,52           CS 1
054033  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.20X600X550 UNIDAD 1 20 99,31           CS 1
054034  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.22X250X200 UNIDAD 1 40 66,64           CS 1
054035  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.22X450X400 UNIDAD 1 20 72,58           CS 1
054036  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.24X250X200 UNIDAD 1 35 71,94           CS 1
054037  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.24X450X400 UNIDAD 1 20 76,08           CS 1
054038  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.25X250X200 UNIDAD 1 20 81,42           CS 1
054039  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.25X450X400 UNIDAD 1 20 86,88           CS 1
054040  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.25X600X550 UNIDAD 1 10 106,77         CS 1
054041  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.26X300X250 UNIDAD 1 20 84,40           CS 1
054042  BROCA R FORCE3+ SDS+ D.26X450X400 UNIDAD 1 15 95,61           CS 1

493 SVC SDS MAX

XT3 SDS+

R3+ SDS+

7  BROCAS

453 SVC SDS MAX

490 SDS MAX

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 31/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

BROCAS HORMIGÓN SDS+ MONO-CORTE Ø 4 A 16 MM
225350  BROCA XT2 SDS+ D.4X110X50 UNIDAD 1 150 4,72             CS 10
225351  BROCA XT2 SDS+ D.5X110X50 UNIDAD 1 150 4,75             CS 10
225353  BROCA XT2 SDS+ D.5X160X100 UNIDAD 1 150 5,15             CS 10
225355  BROCA XT2 SDS+ D.6X110X50 UNIDAD 1 150 4,89             CS 10
225356  BROCA XT2 SDS+ D.6X160X100 UNIDAD 1 150 5,58             CS 10
225357  BROCA XT2 SDS+ D.6X210X150 UNIDAD 1 150 6,22             CS 10
225358  BROCA XT2 SDS+ D.6X260X200 UNIDAD 1 120 7,83             CS 10
225361  BROCA XT2 SDS+ D.8X110X50 UNIDAD 1 150 5,74             CS 10
225362  BROCA XT2 SDS+ D.8X160X100 UNIDAD 1 150 5,99             CS 10
225363  BROCA XT2 SDS+ D.8X210X150 UNIDAD 1 120 6,32             CS 10
225364  BROCA XT2 SDS+ D.8X260X200 UNIDAD 1 100 8,05             CS 10
225365  BROCA XT2 SDS+ D.8X310X250 UNIDAD 1 100 11,40           CS 10
225366  BROCA XT2 SDS+ D.8X460X400 UNIDAD 1 40 15,47           CS 10
225368  BROCA XT2 SDS+ D.10X160X100 UNIDAD 1 120 6,91             CS 10
225369  BROCA XT2 SDS+ D.10X210X150 UNIDAD 1 100 7,50             CS 10
225370  BROCA XT2 SDS+ D.10X260X200 UNIDAD 1 100 9,69             CS 1
225372  BROCA XT2 SDS+ D.10X460X400 UNIDAD 1 40 19,58           CS 1
225373  BROCA XT2 SDS+ D.10X600X550 UNIDAD 1 40 25,86           CS 1
225375  BROCA XT2 SDS+ D.12X160X100 UNIDAD 1 100 8,06             CS 1
225376  BROCA XT2 SDS+ D.12X260X200 UNIDAD 1 80 11,19           CS 1
225377  BROCA XT2 SDS+ D.12X450X400 UNIDAD 1 40 24,86           CS 1
225378  BROCA XT2 SDS+ D.12X600X550 UNIDAD 1 40 24,97           CS 1
225379  BROCA XT2 SDS+ D.12X1000X950 UNIDAD 1 20 55,32           CS 1
225381  BROCA XT2 SDS+ D.14X160X100 UNIDAD 1 100 14,45           CS 1
225382  BROCA XT2 SDS+ D.14X200X150 UNIDAD 1 60 16,83           CS 1
225383  BROCA XT2 SDS+ D.14X300X250 UNIDAD 1 100 17,97           CS 1
225384  BROCA XT2 SDS+ D.14X450X400 UNIDAD 1 30 22,00           CS 1
225385  BROCA XT2 SDS+ D.14X600X550 UNIDAD 1 30 30,47           CS 1
225417  BROCA XT2 SDS+ D.15X160X100 UNIDAD 1 80 16,89           CS 1
225418  BROCA XT2 SDS+ D.15X250X200 UNIDAD 1 70 21,76           CS 1
225419  BROCA XT2 SDS+ D.16X200X150 UNIDAD 1 70 22,46           CS 1
225420  BROCA XT2 SDS+ D.16X300X250 UNIDAD 1 60 29,26           CS 1
225421  BROCA XT2 SDS+ D.16X450X400 UNIDAD 1 30 44,79           CS 1
225422  BROCA XT2 SDS+ D.16X600X550 UNIDAD 1 30 51,31           CS 1

KIT DE BROCAS XT2
225613 KIT 7 BROCAS XT2 SDS+ CAJA 7 35 45,81           CS 5

BROCAS XT2 EN CAJA DE PLÁSTICO
225696 PACK 25 BROCAS XT2 SDS+ 5X110X50 CAJA 25 106,97         CS 1
225697 PACK 25 BROCAS XT2 SDS+ 6X110X50 CAJA 25 109,94         CS 1
225698 PACK 25 BROCAS XT2 SDS+ 6X160X100 CAJA 25 125,52         CS 1
225699 PACK 25 BROCAS XT2 SDS+ 8X110X50 CAJA 25 129,18         CS 1
225700 PACK 25 BROCAS XT2 SDS+ 8X160X100 CAJA 25 134,68         CS 1
225701 PACK 25 BROCAS XT2 SDS+ 10X160X100 CAJA 25 155,52         CS 1
225702 PACK 15 BROCAS XT2 SDS+ 12X160X100 CAJA 15 108,84         CS 1

BROCAS MADERA Ø 10 a 26 MM
195090  BROCA MADERA S2S 10X300X220 UNIDAD 1 50 45,33           CS 1
195100  BROCA MADERA S2S 12X400X320 UNIDAD 1 25 53,94           CS 1
195110  BROCA MADERA S2S 14X400X320 UNIDAD 1 25 58,65           CS 1
195120  BROCA MADERA S2S 16X400X320 UNIDAD 1 50 62,03           CS 1
195130  BROCA MADERA S2S 18X400X320 UNIDAD 1 50 67,76           CS 1
195140  BROCA MADERA S2S 20X400X320 UNIDAD 1 50 71,55           CS 1
195150  BROCA MADERA S2S 22X400X320 UNIDAD 1 50 80,18           CS 1
195160  BROCA MADERA S2S 24X400X320 UNIDAD 1 40 90,62           CS 1
195170  BROCA MADERA S2S 26X400X320 UNIDAD 1 40 114,90         CS 1

ESCOPLOS, PUNTEROS Y PALAS SDS+
225314  PUNTERO SDS+ L.250 PREMIUM UNIDAD 1 25 18,44           CS 1
225316  ESCOPLO SDS+ L.250 PREMIUM UNIDAD 1 25 18,03           CS 1
225318  PALA SDS+ L.250 PREMIUM UNIDAD 1 25 40,17           CS 1
223049  PUNTERO  L.250 ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 25 16,17           CS 1
223050  ESCOPLO  L.250 ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 25 16,17           CS 1
223051  PALA L250X40 MM ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 25 24,35           CS 1
223054  PALA ACODADA L165X75 MM ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 25 37,70           CS 1
223053  PALA ACODADA L250X40 MM ACOPLAMIENTO SDS+ UNIDAD 1 25 27,69           CS 1

ACCESORIOS PARA MARTILLOS
225070  ADAPTADOR SDS+ BROCA ALBAÑILERÍA UNIDAD 1 17,14           CS 1
225071  BROCA DE CENTRADO BROCA ALBAÑILERÍA UNIDAD 1 5,36             CS 1
110930  PORTA BROCAS ACOPLAMI SDS M16 UNIDAD 1 20 58,59           CS 1
110910  BROCA ALBAÑILERÍA M16.D.66 UNIDAD 1 12 225,67         CS 1

BROCAS HORMIGÓN SDS MAX MULTI-CORTE Ø 12 A 16 MM
225094  BROCA XT3 MAX D.12X340X200 UNIDAD 1 25 63,61           CS 1
225095  BROCA XT3 MAX D.12X540X400 UNIDAD 1 5 70,40           CS 1
225096  BROCA XT3 MAX D.14X340X200 UNIDAD 1 20 68,70           CS 1
225097  BROCA XT3 MAX D.14X540X400 UNIDAD 1 10 82,28           CS 1
225098  BROCA XT3 MAX D.15X340X200 UNIDAD 1 20 66,16           CS 1
225141  BROCA XT3 MAX D.15X540X400 UNIDAD 1 3 83,12           CS 1
225099  BROCA XT3 MAX D.16X340X200 UNIDAD 1 20 69,56           CS 1
225100  BROCA XT3 MAX D.16X540X400 UNIDAD 1 10 83,98           CS 1
225101  BROCA XT3 MAX D.16X740X600 UNIDAD 1 6 113,66         CS 1

XT2 SDS+

BROCAS PARA MADERA

ACCESORIOS SDS+

XT3 SDS MAX

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 32/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

BROCAS HORMIGÓN SDS MAX MULTI-CORTE Ø 18 A 50 MM
225102  BROCA R3 MAX D.18X340X200 UNIDAD 1 20 73,79           CS 1
225103  BROCA R3 MAX D.18X540X400 UNIDAD 1 10 84,82           CS 1
225104  BROCA R3 MAX D.18X740X600 UNIDAD 1 6 124,68         CS 1
225105  BROCA R3 MAX D.18X940X800 UNIDAD 1 6 157,77         CS 1
225106  BROCA R3 MAX D.20X320X200 UNIDAD 1 20 82,28           CS 1
225107  BROCA R3 MAX D.20X520X400 UNIDAD 1 20 94,15           CS 1
225108  BROCA R3 MAX D.20X920X800 UNIDAD 1 4 162,01         CS 1
225109  BROCA R3 MAX D.22X320X200 UNIDAD 1 20 77,19           CS 1
225110  BROCA R3 MAX D.22X520X400 UNIDAD 1 20 99,24           CS 1
225111  BROCA R3 MAX D.22X920X800 UNIDAD 1 6 135,71         CS 1
225112  BROCA R3 MAX D.24X320X200 UNIDAD 1 10 87,36           CS 1
225113  BROCA R3 MAX D.24X520X400 UNIDAD 1 10 99,24           CS 1
225114  BROCA R3 MAX D.25X520X400 UNIDAD 1 10 105,17         CS 1
225115  BROCA R3 MAX D.25X920X800 UNIDAD 1 6 193,39         CS 1
225116  BROCA R3 MAX D.25X1320X1200 UNIDAD 1 356,25         CS 1
225117  BROCA R3 MAX D.26X520X400 UNIDAD 1 10 127,24         CS 1
225118  BROCA R3 MAX D.28X520X400 UNIDAD 1 10 118,75         CS 1
225119  BROCA R3 MAX D.28X920X800 UNIDAD 1 4 211,20         CS 1
225120  BROCA R3 MAX D.30X320X200 UNIDAD 1 5 130,62         CS 1
225121  BROCA R3 MAX D.30X520X400 UNIDAD 1 6 142,50         CS 1
225142  BROCA R3 MAX D.30X920X800 UNIDAD 1 4 225,02         CS 1
225122  BROCA R3 MAX D.32X320X200 UNIDAD 1 5 139,10         CS 1
225123  BROCA R3 MAX D.32X520X400 UNIDAD 1 10 165,40         CS 1
225124  BROCA R3 MAX D.32X920X800 UNIDAD 1 4 233,25         CS 1
225125  BROCA R3 MAX D.32X1320X1200 UNIDAD 1 402,89         CS 1
225126  BROCA R3 MAX D.35X320X200 UNIDAD 1 6 164,55         CS 1
225127  BROCA R3 MAX D.35X520X400 UNIDAD 1 5 251,92         CS 1
225128  BROCA R3 MAX D.35X720X600 UNIDAD 1 4 186,61         CS 1
225129  BROCA R3 MAX D.38X320X200 UNIDAD 1 4 186,61         CS 1
225130  BROCA R3 MAX D.38X520X400 UNIDAD 1 5 203,57         CS 1
225131  BROCA R3 MAX D.40X520X400 UNIDAD 1 6 220,53         CS 1
225132  BROCA R3 MAX D.40X920X800 UNIDAD 1 4 448,70         CS 1
225133  BROCA R3 MAX D.42X520X400 UNIDAD 1 6 224,78         CS 1
225134  BROCA R3 MAX D.45X520X400 UNIDAD 1 3 240,33         CS 1
225135  BROCA R3 MAX D.50X520X400 UNIDAD 1 3 474,15         CS 1

BROCAS CON ASPIRACIÓN XTD MAX MULTI-CORTE
225614  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.14X600X400 UNIDAD 1 5 259,60         CS 1
225616  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.16X600X400 UNIDAD 1 5 269,95         CS 1
225617  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.18X600X400 UNIDAD 1 5 280,29         CS 1
225618  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.20X600X400 UNIDAD 1 5 290,68         CS 1
225619  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.22X600X400 UNIDAD 1 5 311,37         CS 1
225620  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.25X600X400 UNIDAD 1 5 332,05         CS 1
225621  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.28X600X400 UNIDAD 1 5 373,46         CS 1
225622  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.30X600X400 UNIDAD 1 5 383,80         CS 1
225623  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.32X600X400 UNIDAD 1 5 414,88         CS 1
225624  BROCA CON ASPIRACIÓN XTD MAX D.35X600X400 UNIDAD 1 5 435,56         CS 1

ESCOPLOS, PUNTEROS Y PALAS SDS MAX
225315  PUNTERO MAX L.350 PREMIUM UNIDAD 1 25 36,05           CS 1
225317  ESCOPLO MAX L.350 PREMIUM UNIDAD 1 25 36,20           CS 1
225319  PALA MAX L.350 PREMIUM UNIDAD 1 25 84,98           CS 1
062730  BUJARDA CARBURO  9 DIENTES UNIDAD 1 25 166,45         CS 1
062740  BUJARDA CARBURO 16 DIENTES UNIDAD 1 25 230,27         CS 1
062750  BUJARDA CARBURO 25 DIENTES UNIDAD 1 25 248,12         CS 1
112290  PORTA BUJARDA SDS MAX UNIDAD 1 30 88,81           CS 1
112250  PALA MAX L.350X115 UNIDAD 1 10 133,51         CS 1
062550  PUNTERO 407/507 L.250 UNIDAD 1 20 48,87           CS 1
062560 * PUNTERO 407/507 L.450 UNIDAD 1 10 36,83           CS 1
062580  ESCOPLO 407/507 L.250X25 UNIDAD 1 20 45,66           CS 1
112200  PUNTERO MAX L.400 UNIDAD 1 25 33,11           CS 1
112210  PUNTERO MAX L.500 UNIDAD 1 25 46,32           CS 1
112220  ESCOPLO MAX L.400X25 UNIDAD 1 25 33,86           CS 1
112230  ESCOPLO MAX L.500X25 UNIDAD 1 25 48,15           CS 1
112240  PALA ACODADA MAX L.400X50 UNIDAD 1 25 78,71           CS 1
224771  PALA MAX L.400X50 UNIDAD 1 25 75,23           CS 1
112010  ADAPTADOR SDS MAX PARA BROCA SDS+ UNIDAD 1 50 193,48         CS 1
112030  MANDRIL MAX PUNTERO + PUNTA 14 UNIDAD 1 10 261,18         CS 1

112000  ADAPTADOR TURBO KIT SDS MAX UNIDAD 1 50 119,75         CS 1
113810  ALARGO TURBO KIT  L280 UNIDAD 1 30 183,03         CS 1
113880  EJE ROSCADO  TURBO KIT UNIDAD 1 200 29,05           CS 1
110320  CABEZA TURBO KIT D.35 UNIDAD 1 12 317,55         CS 1
110330  CABEZA TURBO KIT D.40 UNIDAD 1 12 352,35         CS 1
110340  CABEZA TURBO KIT D.45 UNIDAD 1 12 387,57         CS 1
110350  CABEZA TURBO KIT D.50 UNIDAD 1 12 403,87         CS 1
110360  CABEZA TURBO KIT D.55 UNIDAD 1 12 420,08         CS 1
110370  CABEZA TURBO KIT D.60 UNIDAD 1 12 436,44         CS 1
110380  CABEZA TURBO KIT D.68 UNIDAD 1 6 452,68         CS 1
110390  CABEZA TURBO KIT D.80 UNIDAD 1 6 517,81         CS 1
110780  CORONA TURBO KIT D.65 UNIDAD 1 12 355,05         CS 1
110800  CORONA TURBO KIT D.80 UNIDAD 1 6 436,39         CS 1
110810  CORONA TURBO KIT D.90 UNIDAD 1 6 478,79         CS 1
223209  CORONA TURBO KIT D.100 UNIDAD 1 4 532,01         CS 1
110830  CORONA TURBO KIT D.125 UNIDAD 1 4 615,52         CS 1
110850  BROCA CENTRADORA CORONA TURBO KIT D.12 UNIDAD 1 50 35,08           CS 1

R3 SDS MAX

XTD SDS MAX

ACCESORIOS SDS MAX

SISTEMA DE PERFORACIÓN TURBO KIT SDS MAX

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 33/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

RAIL DE PERFORACIÓN
624175  RAIL SC1500 UNIDAD 1 10 1 926,00      E 1
624176  RAIL SC1500 R SECUNDARIO UNIDAD 1 10 556,00         E 1

CABEZAS DE ASPIRACIÓN
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1

AMOLADORA DIAMANTE DISCOS 125 MM 1050W
640065 AMOLADORA SPIT AGS 125 AV (sustituye al código 640068) CAJA 1 4 105,00         E 1
640067  AMOLADORA AGS 125AV + 1 DISCO XTREME HORMIGÓN (sustituye al código 640068) UNIDAD 1 4 185,00         E 1

CONSUMIBLES
610091  DISCO XTREME HORMIGÓN D.125 MM CAJA 1 10 92,56           CT 1
610101  DISCO XTREME UNIVERSAL D.125 MM CAJA 1 10 92,56           CT 1
610199  DISCO SILVER TURBO T D.125 MM CAJA 1 10 47,84           CT 1
610213  DISCO SILVER MULTIMATERIAL D.125 MM CAJA 1 10 75,92           CT 1
610061  DISCO SILVER CERÁMICA D.125 MM CAJA 1 10 43,68           CT 1

ACCESORIOS
622200  PIEDRA DE AFILADO (20X10X5) UNIDAD 1 27,26           CT 1

AMOLADORA DIAMANTE DISCOS 125 MM 1400W
640059  AMOLADORA DIAMANTE AGP 125AV + 1 DISCO ABRÁSIVO UNIDAD 1 179,00         E 1

DISCOS - CORTE
610091  DISCO XTREME HORMIGÓN D.125 MM CAJA 1 10 92,56           CT 1
610101  DISCO XTREME UNIVERSAL D.125 MM CAJA 1 10 92,56           CT 1
610199  DISCO SILVER TURBO T D.125 MM CAJA 1 10 47,84           CT 1
610213  DISCO SILVER MULTIMATERIAL D.125 MM CAJA 1 10 75,92           CT 1
610061  DISCO SILVER CERÁMICA D.125 MM CAJA 1 10 43,68           CT 1

DISCOS - PULIDO
610516  DISCO PENTASURF D.125 HORMIGÓN EN GENERAL CAJA 1 124,88         CT 1
610517  DISCO PENTASURF D.125 ACABADOS DE HORMIGÓN CAJA 1 167,44         CT 1
610515  DISCO PENTASURF D.125 HORMIGÓN, TRABAJOS DE PULIDO CAJA 1 148,93         CT 1
610519  DISCO PENTASURF D.125 MATERIALES ABRASIVOS EN GENERAL CAJA 1 138,94         CT 1
610518  DISCO PENTASURF D.125 ESPECIAL REVESTIMIENTOS DE SUELO CAJA 1 219,44         CT 1

ACCESORIOS
622200  PIEDRA DE AFILADO (20X10X5) UNIDAD 1 27,26           CT 1
610982  CARTER PLASTICO DE ASPIRACION PARA AGP125 BLISTER 1 47,25           E 1
610983  CARTER ASPIRACION SDH 125 BLISTER 1 89,25           E 1

PARA AMOLADORAS AGS 125 AV / AGP 125 AV
620950  BROCA DE DIAMANTE PARA CERÁMICA  D6 M14 UNIDAD 1 50,96           CT 1
620952  BROCA DE DIAMANTE PARA CERÁMICA  D8 M14 UNIDAD 1 56,16           CT 1
620954  BROCA DE DIAMANTE PARA CERÁMICA  D10 M14 UNIDAD 1 61,36           CT 1

ACCESORIOS
620085 GUÍA PARA BROCAS DE DIAMANTE PARA CERÁMICA UNIDAD 1 99,00           CT 1

AMOLADORA DIAMANTE DISCOS 230 MM 2400W
640058  AMOLADORA SPIT AGP 230AV UNIDAD 1 210,00         E 1
624028  AMOLADORA AGP 230 AV + 1 UNIV. SILVER UNIDAD 1 314,00         E 1

CONSUMIBLES
610096  DISCO XTREME HORMIGÓN D.230 MM CAJA 1 10 165,36         CT 1
610196  DISCO  XTREME SILENCIO D.230 CAJA 1 10 178,88         CT 1
610103  DISCO XTREME UNIVERSAL D.230  MM CAJA 1 10 166,40         CT 1
610039  DISCO SILVER TURBO T D.230 MM CAJA 1 10 90,69           CT 1
610214  DISCO SILVER MULTIMARIAL D.230 MM CAJA 1 10 115,44         CT 1
610064 * DISCO SILVER CERÁMICA D.230 MM UNIDAD 1 90,69           CT 1

ACCESORIOS
622200  PIEDRA DE AFILADO (20X10X5) UNIDAD 1 27,26           CT 1
610999  KIT DE ASPIRACIÓN  SDH 230 (FUNCIÓN CORTE) BLISTER 1 179,00         E 1
654041  EMPUÑADURA PARA AMOLADORA SAG 230

RANURADORA DIAMANTE DISCOS 140 MM 1600 W
811223  RANURADORA DIAMANTE SPIT D60 + 2 DISCOS XTREME UNIVERSAL UNIDAD 1 911,00         E 1

CONSUMIBLES
610093  PACK 2 DISCOS XTREME UNIVERSAL D.140 MM CAJA 2 10 228,80         CT 1
610059  PACK 2 DISCOS XTREME HORMIGÓN D.140  MM CAJA 2 10 228,80         CT 1
610034 PACK 2 DISCOS SILVER TURBO  T D.140 MM CAJA 2 10 160,16         CT 1

ACCESORIOS
620912  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1625   UNIDAD 1 721,00         E 1
620913  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P  UNIDAD 1 790,00         E 1
620914  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P M UNIDAD 1 856,00         E 1
622200  PIEDRA DE AFILADO (20X10X5) UNIDAD 1 27,26           CT 1

AMOLADORA AGP 125 AV

BROCAS CERÁMICA 

AMOLADORA AGP 230 AV

RANURADORA DIAMANTE SPIT D60

8  CORTE Y PULIDO CON DIAMANTE

ACCESORIOS

AMOLADORA AGS 125 AV

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 34/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

RANURADORA DIAMANTE DISCOS 150 MM 2500 W
811245  RANURADORA DIAMANTE SPIT D90 + 2 DISCOS XTREME HORMIGÓN UNIDAD 1 1 148,00      E 1

CONSUMIBLES
610063  PACK 2 DISCOS XTREME HORMIGÓN D.150 MM CAJA 2 10 249,60         CT 1
610197  PACK 2 DISCOS XTREME UNIVERSAL D.150 MM CAJA 2 10 234,00         CT 1
610035  PACK 2 DISCOS SILVER LINE TURBO D.150 MM MULTIMATERIAL CAJA 2 10 161,20         CT 1
610290  PACK DISCOS DIASLOT D.150 MM BLISTER 1 306,80         CT 1

ACCESORIOS
620912  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1625   UNIDAD 1 721,00         E 1
620913  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P  UNIDAD 1 790,00         E 1
620914  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P M UNIDAD 1 856,00         E 1
622200  PIEDRA DE AFILADO (20X10X5) UNIDAD 1 27,26           CT 1

ASPIRADOR 25 LITROS CLASE L
620912  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1625   UNIDAD 1 721,00         E 1

ACCESORIOS
644003 * DEPÓSITO 50 LITROS AC1600/1625 UNIDAD 1 273,00         E 1
644004  TUBO DE ASPIRACIÓN 5 METROS AC 1600/1625/1630 UNIDAD 1 99,75           E 1
644030  KIT ACCESORIOS AC1600/1625/1630/ASD40 UNIDAD 1 73,98           E 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1
620922  5 BOLSAS ASPIRADOR AC1600/1625/1630P BOLSA 5 78,75           CT 1
644006  SET 2 FILTROS AC 1600/1625/1630 UNIDAD 2 99,75           E 1

ASPIRADOR 32 LITROS CLASE L
620913  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P  UNIDAD 1 790,00         E 1

ACCESORIOS
644004  TUBO DE ASPIRACIÓN 5 METROS AC 1600/1625/1630 UNIDAD 1 99,75           E 1
644030  KIT ACCESORIOS AC1600/1625/1630/ASD40 UNIDAD 1 73,98           E 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1
620922  5 BOLSAS ASPIRADOR AC1600/1625/1630P BOLSA 5 78,75           CT 1
644006  SET 2 FILTROS AC 1600/1625/1630 UNIDAD 2 99,75           E 1

ASPIRADOR 32 LITROS CLASE M
620914  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P M UNIDAD 1 856,00         E 1

ACCESORIOS
620911  5 BOLSAS DE PLÁSTICO SÓLO PARA AC1630P M BOLSA 5 103,10         CT 1
644004  TUBO DE ASPIRACIÓN 5 METROS AC 1600/1625/1630 UNIDAD 1 99,75           E 1
644030  KIT ACCESORIOS AC1600/1625/1630/ASD40 UNIDAD 1 73,98           E 1
054117 SISTEMA DUSTER PRO RECUPERADOR DE POLVO CAJA 10 36,75           E 1
620922  5 BOLSAS ASPIRADOR AC1600/1625/1630P BOLSA 5 78,75           CT 1
644006  SET 2 FILTROS AC 1600/1625/1630 UNIDAD 2 99,75           E 1

512170  FRESA F40 22/9 UNIDAD 1 10 91,37           CT 1
512200  FRESA F40 30/12 UNIDAD 1 10 117,60         CT 1
512210  FRESA F40 35/12 UNIDAD 1 10 119,43         CT 1

PULIDORA DISCO 125MM 1800 W
620809  PULIDORA SPIT SG 125 E + 1 DISCO DE PULIDO UNIDAD 1 913,00         E 1

CONSUMIBLES
610516 DISCO PENTASURF D.125 HORMIGÓN EN GENERAL CAJA 1 124,88         CT 1
610515  DISCO PENTASURF D.125 HORMIGÓN, TRABAJOS DE PULIDO CAJA 1 148,93         CT 1
610519  DISCO PENTASURF D.125 MATERIALES ABRASIVOS EN GENERAL CAJA 1 138,94         CT 1
610518  DISCO PENTASURF D.125 ESPECIAL REVESTIMIENTO DE SUELO CAJA 1 219,44         CT 1
610517 DISCO PENTASURF D.125 ACABADOS DE HORMIGÓN CAJA 1 167,44         CT 1

ACCESORIOS
620912  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1625   UNIDAD 1 721,00         E 1
620913  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P  UNIDAD 1 790,00         E 1
620914  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P M UNIDAD 1 856,00         E 1

LIJADORA 550 W
620790  LIJADORA  SPIT DWS225 UNIDAD 1 822,00         E 1
620915  PACK LIJADORA DWS 225 + ASPIRADOR AC1625 UNIDAD 1 1 414,00      E 1
620916  PACK LIJADORA DWS 225 + ASPIRADOR AC1630P UNIDAD 1 1 482,00      E 1

CONSUMIBLES
620801  PACK DE DISCOS SPIT BASIC 80 (20 UNIDADES) BLISTER 20 40,56           CT 1
620802  PACK DE DISCOS SPIT BASIC 100 (20 UNIDADES) BLISTER 20 40,56           CT 1
620803  PACK DE DISCOS SPIT BASIC 120 (20 UNIDADES) BLISTER 20 40,56           CT 1
620804  PACK DE DISCOS SPIT BASIC 150 (20 UNIDADES) BLISTER 20 40,56           CT 1
620805  PACK DE DISCOS SPIT BASIC 180 (20 UNIDADES) BLISTER 20 40,56           CT 1
620806  PACK DE DISCOS SPIT BASIC 220 (20 UNIDADES) BLISTER 20 40,56           CT 1
620793  PACK DE DISCOS DE LIJA 80 (20 UNIDADES) BLISTER 20 104,00         CT 1
620794  PACK DE DISCOS DE LIJA 100 (20 UNIDADES) BLISTER 20 104,00         CT 1
620795  PACK DE DISCOS DE LIJA 120 (20 UNIDADES) BLISTER 20 104,00         CT 1
620796  PACK DE DISCOS DE LIJA 150 (20 UNIDADES) BLISTER 20 104,00         CT 1
620797  PACK DE DISCOS DE LIJA 180 (20 UNIDADES) BLISTER 20 104,00         CT 1
620798  PACK DE DISCOS DE LIJA 200 (20 UNIDADES) BLISTER 20 104,00         CT 1

RANURADORA DIAMANTE SPIT D90

ASPIRADOR AC1625

ASPIRADOR AC 1630 P

ASPIRADOR AC 1630 PM

CONSUMIBLES ROZADORA MURAL F40

PULIDORA SG 125E

LIJADORA DWS 225

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 35/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

ACCESORIOS
620912  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1625   UNIDAD 1 721,00         E 1
620913  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P  UNIDAD 1 790,00         E 1
620914  ASPIRADOR DIAMANTE SPIT AC 1630P M UNIDAD 1 856,00         E 1

MOTOR 1800W PARA PERFORACIÓN EN SECO
623032 PACK MOTOR SD17P PERFORACIÓN DIAMANTE EN SECO UNIDAD 1 935,00         E 1

ACCESORIOS
621000 EXTRACTOR DE POLVO SDD/M41 UNIDAD 1 78,75           CT 1
654910 ALARGADOR SDD 200MM UNIDAD 1 159,59         CT 1
654486 ADAPTADOR SDD M41 UNIDAD 1 18,90           CT 1
621003 BROCA CENTRADORA SDD 200MM GAS UNIDAD 1 82,95           CT 1
620084 BROCA DE CENTRADO SDD 100MM UNIDAD 1 89,00           CT 1
621006 ÚTIL DE SALIDA PERFORADOR DIAMANTE UNIDAD 1 43,00           CT 1
654510  CORONA ALBAÑILERÍA Ø68 MM UNIDAD 1 134,97         CT 1

654511 CORONA EN SECO D.68X65 M16X2 TURBO BLISTER 1 95,52           CT 1
654515 CORONA EN SECO D.82X65 M16X2 TURBO BLISTER 1 95,52           CT 1
654514 CORONA EN SECO D.82X65 M16X2 SLOT BLISTER 1 95,52           CT 1
654519 CORONA EN SECO D.101X65 M16 BLISTER 1 166,03         CT 1
654517 CORONA EN SECO D.110X65 M16 UNIDAD 1 276,76         CT 1
654528 CORONA EN SECO D.111X65 M16 TURBO BLISTER 1 180,58         CT 1
654594 CORONA EN SECO SDD D.68X100 M41 UNIDAD 1 147,68         CT 1
654596 CORONA EN SECO SDD D.82X100 M41 UNIDAD 1 156,00         CT 1
654598 * CORONA EN SECO SDD D101X100 M41 UNIDAD 1 356,35         CT 1
654592  CORONA EN SECO SDD D.56X200 M41 UNIDAD 1 189,28         CT 1
654593 CORONA EN SECO SDD D 61X200 M41 UNIDAD 1 199,50         CT 1
654595  CORONA EN SECO SDD D.68X200 M41 UNIDAD 1 202,80         CT 1
654597  CORONA EN SECO SDD D.82X200 M41 UNIDAD 1 239,20         CT 1
654600  CORONA EN SECO SDD D.102X200 M41 UNIDAD 1 301,60         CT 1
654601  CORONA EN SECO SDD D.112X200 M41 UNIDAD 1 322,40         CT 1
654606 CORONA EN SECO SDD D.127X200 M41 UNIDAD 1 385,00         CT 1
654602  CORONA EN SECO SDD D.132X200 M41 UNIDAD 1 433,68         CT 1
654603  CORONA EN SECO SDD D.162X200 M41 UNIDAD 1 488,80         CT 1
654604  CORONA EN SECO SDD D.172X200 M41 UNIDAD 1 551,20         CT 1
654605 CORONA EN SECO SDD D.182X200 M41 UNIDAD 1 582,40         CT 1

624053  MOTOR Y BASTIDOR SD160 + TRIX160 EN UN COFRE DE TRANSPORTE UNIDAD 1 2 496,00      E 1

MOTOR 2000W PARA PERFORACIÓN CON AGUA Y EN SECO
624009  MOTOR SD 160 UNIDAD 1 1 510,00      E 1

ACCESORIOS
622010  PROLONGADOR L200 1/2" UNIDAD 1 73,38           CT 1
622020  PROLONGADOR L300 1/2" UNIDAD 1 98,26           CT 1
622030  PROLONGADOR L400 1/2" UNIDAD 1 110,69         CT 1
622060  PROLONGADOR L300 1”1/4 UNIDAD 1 104,71         CT 1
622070  PROLONGADOR L400 1”1/4 UNIDAD 1 117,02         CT 1
622220  KIT FIJACIÓN SPIT GRIP M12 BOLSA 1 35,91           CT 1
172710  BOMBA DE AGUA MANUAL UNIDAD 1 240,79         E 1
622200  PIEDRA DE AFILADO (20X10X5) UNIDAD 1 27,26           CT 1

BASTIDOR PARA MOTOR DE PERFORACIÓN SD 160
624015  BASTIDOR TRIX 160 PARA MOTORES SD160 UNIDAD 1 987,00         E 1

ACCESORIOS
623020  BOMBA DE VACÍO SDP1 UNIDAD 1 1 021,16      E 1
624029  JUNTAS SET DE VACÍO TRIX160 BOLSA 1 43,24           CT 1
622220  KIT FIJACIÓN SPIT GRIP M12 BOLSA 1 35,91           CT 1
624005  CONEXIÓN FIJACIÓN RÁPIDA SD160/TRIX160 BOLSA 1 126,54         E 1
622150  PUNTAL TELESCÓPICO UNIDAD 1 300,38         E 1
624019  RECUPERADOR DE AGUA  D.160 (CON MEMBRANA+JUNTA) UNIDAD 1 224,70         E 1
624020  MEMBRANA Ø160 RECUPERADOR DE AGUA 3 UND. UNIDAD 1 101,33         CT 1
624025  KIT DE VACÍO (PLATA BASE + 2 JUNTAS) TRIX160 UNIDAD 1 220,61         E 1
172710  BOMBA DE AGUA MANUAL UNIDAD 1 240,79         E 1

MOTOR SD 17P

9  PERFORACIÓN DIAMANTE

SISTEMA DE PERFORACIÓN EN SECO (CON ASPIRACIÓN DE POLVO)

BAUL DE PERFORACIÓN TRIX 160 - SD 160

MOTOR SD 160

BASTIDOR TRIX 160

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 36/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

CORONAS PARA AGUA ENGANCHE 1/2"
620040 * CORONA PARA AGUA 1/2'' D.10X300 UNIDAD 1 109,20         CT 1
620060 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.12X300 UNIDAD 1 112,35         CT 1
620080 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.14X300 UNIDAD 1 113,93         CT 1
620140  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.18X300 UNIDAD 1 121,68         CT 1
620180 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.22X300 UNIDAD 1 131,25         CT 1
620220  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.25X300 UNIDAD 1 137,28         CT 1
620262  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.28X300 UNIDAD 1 142,48         CT 1
620282  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.30X300 UNIDAD 1 154,96         CT 1
620302  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.32X300 UNIDAD 1 159,12         CT 1
620322  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.35X300 UNIDAD 1 164,32         CT 1
620342  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.40X300 UNIDAD 1 175,76         CT 1
620362  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.45X300 UNIDAD 1 204,88         CT 1
620382 CORONA PARA AGUA 1/2'' D.50X300 UNIDAD 1 206,25         CT 1
620428  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.56X300 UNIDAD 1 176,80         CT 1
620448  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.62X300 UNIDAD 1 182,00         CT 1
620488  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.72X300 UNIDAD 1 220,48         CT 1
620508  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.76X300 UNIDAD 1 228,80         CT 1
620528  CORONA PARA AGUA 1/2'' D.82X300 UNIDAD 1 234,00         CT 1

CORONAS PARA AGUA ENGANCHE 1 1/4"
620409 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.52X450 UNIDAD 1 189,00         CT 1
620429  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.56X450 UNIDAD 1 197,60         CT 1
620449  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.61X450 UNIDAD 1 206,96         CT 1
620469  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.66X450 UNIDAD 1 218,40         CT 1
620509  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.76X450 UNIDAD 1 223,60         CT 1
620529  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.82X450 UNIDAD 1 234,00         CT 1
620549  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.92X450 (sustituye al código 620548) UNIDAD 1 270,40         CT 1
620569  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.102X450 (sustituye al código 620568) UNIDAD 1 275,60         CT 1
620589  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.112X450 (sustituye al código 620588) UNIDAD 1 299,52         CT 1
620609  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.116X450 (sustituye al código 620608) UNIDAD 1 312,00         CT 1
620629  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.122X450 (sustituye al código 620648) UNIDAD 1 322,40         CT 1
620649  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.126X450 (sustituye al código 620668) UNIDAD 1 338,00         CT 1
620669  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.130X450 (sustituye al código 620688) UNIDAD 1 358,80         CT 1
620689  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.142X450 (sustituye al código 620708) UNIDAD 1 405,60         CT 1
620729  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.160X450 (sustituye al código 620728) UNIDAD 1 499,20         CT 1

654511 CORONA EN SECO D.68X65 M16X2 TURBO BLISTER 1 95,52           CT 1
654515 CORONA EN SECO D.82X65 M16X2 TURBO BLISTER 1 95,52           CT 1
654514 CORONA EN SECO D.82X65 M16X2 SLOT BLISTER 1 95,52           CT 1
654519 CORONA EN SECO D.101X65 M16 BLISTER 1 166,03         CT 1
654517 CORONA EN SECO D.110X65 M16 UNIDAD 1 276,76         CT 1
654528 CORONA EN SECO D.111X65 M16 TURBO BLISTER 1 180,58         CT 1
654594 CORONA EN SECO SDD D.68X100 M41 UNIDAD 1 147,68         CT 1
654596 CORONA EN SECO SDD D.82X100 M41 UNIDAD 1 156,00         CT 1
654598 * CORONA EN SECO SDD D101X100 M41 UNIDAD 1 356,35         CT 1
654592  CORONA EN SECO SDD D.56X200 M41 UNIDAD 1 189,28         CT 1
654593 CORONA EN SECO SDD D 61X200 M41 UNIDAD 1 199,50         CT 1
654595  CORONA EN SECO SDD D.68X200 M41 UNIDAD 1 202,80         CT 1
654597  CORONA EN SECO SDD D.82X200 M41 UNIDAD 1 239,20         CT 1
654600  CORONA EN SECO SDD D.102X200 M41 UNIDAD 1 301,60         CT 1
654601  CORONA EN SECO SDD D.112X200 M41 UNIDAD 1 322,40         CT 1
654606 CORONA EN SECO SDD D.127X200 M41 UNIDAD 1 385,00         CT 1
654602  CORONA EN SECO SDD D.132X200 M41 UNIDAD 1 433,68         CT 1
654603  CORONA EN SECO SDD D.162X200 M41 UNIDAD 1 488,80         CT 1
654604  CORONA EN SECO SDD D.172X200 M41 UNIDAD 1 551,20         CT 1
654605 CORONA EN SECO SDD D.182X200 M41 UNIDAD 1 582,40         CT 1

MOTOR 2500W PARA PERFORACIÓN CON AGUA Ø 51 a 250 MM
623019  MOTOR SD250E (sustituye al código 623001) UNIDAD 1 1 902,00      E 1

ACCESORIOS
622220  KIT FIJACIÓN SPIT GRIP M12 BOLSA 1 35,91           CT 1
172710  BOMBA DE AGUA MANUAL UNIDAD 1 240,79         E 1
622200  PIEDRA DE AFILADO (20X10X5) UNIDAD 1 27,26           CT 1
622060  PROLONGADOR L300 1”1/4 UNIDAD 1 104,71         CT 1
622070  PROLONGADOR L400 1”1/4 UNIDAD 1 117,02         CT 1

BASTIDOR PARA MOTOR DE PERFORACIÓN SD 250 E
624016  BASTIDOR TRIX 250 PARA MOTORES SD250E, SD350E UNIDAD 1 1 430,00      E 1

ACCESORIOS
623433  RECUPERADOR DE AGUA SDR350 MAXI D.200 UNIDAD 1 412,65         E 1
623436  MEMBRANAS RECUPERADOR DE AGUA SDR350 BOLSA 1 137,26         CT 1
623437  JUNTA RECUPERADOR DE AGUA SDR350 UNIDAD 1 55,21           PR 1
623020  BOMBA DE VACÍO SDP1 UNIDAD 1 1 021,16      E 1
624030  JUNTA SET DE VACÍO TRIX 250 BOLSA 1 54,33           CT 1
622150  PUNTAL TELESCÓPICO UNIDAD 1 300,38         E 1
624022  RECUPERADOR DE AGUA D.250 UNIDAD 1 364,72         E 1
624023  MEMBRANAS D.250 RECUPERADOR DE AGUA 3 UND. UNIDAD 1 129,31         CT 1
622220  KIT FIJACIÓN SPIT GRIP M12 BOLSA 1 35,91           CT 1
624026  KIT DE VACÍO (PLATA BASE + 2 JUNTAS) TRIX 250 UNIDAD 1 231,69         E 1
172710  BOMBA DE AGUA MANUAL UNIDAD 1 240,79         E 1

SISTEMA DE PERFORACIÓN EN SECO (CON ASPIRACIÓN DE POLVO)

MOTOR SD250E

BASTIDOR TRIX 250

SISTEMA DE PERFORACIÓN CON AGUA

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 37/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

CORONAS PARA AGUA ENGANCHE 1 1/4"
620409 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.52X450 UNIDAD 1 189,00         CT 1
620429  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.56X450 UNIDAD 1 197,60         CT 1
620449  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.61X450 UNIDAD 1 206,96         CT 1
620469  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.66X450 UNIDAD 1 218,40         CT 1
620489 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.72X450 UNIDAD 1 222,60         CT 1
620509  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.76X450 UNIDAD 1 223,60         CT 1
620529  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.82X450 UNIDAD 1 234,00         CT 1
620549  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.92X450 (sustituye al código 620548) UNIDAD 1 270,40         CT 1
620569  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.102X450 (sustituye al código 620568) UNIDAD 1 275,60         CT 1
620589  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.112X450 (sustituye al código 620588) UNIDAD 1 299,52         CT 1
620609  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.116X450 (sustituye al código 620608) UNIDAD 1 312,00         CT 1
620629  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.122X450 (sustituye al código 620648) UNIDAD 1 322,40         CT 1
620649  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.126X450 (sustituye al código 620668) UNIDAD 1 338,00         CT 1
620669  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.130X450 (sustituye al código 620688) UNIDAD 1 358,80         CT 1
620689  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.142X450 (sustituye al código 620708) UNIDAD 1 405,60         CT 1
620729  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.160X450 (sustituye al código 620728) UNIDAD 1 499,20         CT 1
621741  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.172X450 UNIDAD 1 509,60         CT 1
621761  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.182X450 UNIDAD 1 520,00         CT 1
621801  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.200X450 UNIDAD 1 540,80         CT 1
621811 CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.222X450 UNIDAD 1 735,00         CT 1
621821  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.232X450 UNIDAD 1 780,00         CT 1
621831  CORONA PARA AGUA 1"1/4 D.252X450 UNIDAD 1 790,40         CT 1

622090  ADAPTADOR 1/2" M - 1 1/4" M UNIDAD 1 47,59           E 1
622120 ADAPTADOR 1/2" - 5/8" UNIDAD 1 53,58           E 1
620068 ADAPTADOR M16 X 2 SDD UNIDAD 1 46,94           CS 1
620051 BROCA DE CENTRADO PARA CORONAS M16 UNIDAD 1 18,91           CT 1
620052 ACCESORIO M16 PARA ASPIRADOR UNIDAD 1 170,06         CT 1
610122 CONEXIÓN MANGUERA AC1625/1630 UNIDAD 1 19,18           CT 1
610123 CONEXIÓN BAYONETA PARA MANGUERA  AC1625/1630 UNIDAD 1 47,48           CT 1
654900  CABEZAL DE ASPIRACIÓN UNIDAD 1 340,35         CT 1
654910  ALARGADOR 200MM UNIDAD 1 159,59         CT 1
654950  ADAPTADOR 1/2" BSP SDD UNIDAD 1 43,63           CT 1
622040 * PROLONGADOR L100  1 1/4 UNIDAD 1 59,48           CT 1
622050  PROLONGADOR L200  1”1/4 UNIDAD 1 70,30           CT 1
622100  ADAPTADOR 1 1/4" F - 1/2" F UNIDAD 1 59,48           CT 1
622087  ADAPTADOR CORONA DDBI+ UNIDAD 1 130,75         E 1
654970  EXTREMO BROCA DE CENTRADO SDD UNIDAD 1 33,05           CT 1
172770  BLISTER 5 ARANDELAS COBRE BOLSA 1 29,21           CT 1
076950 * ACEITE ANTICONGELANTE BIDÓN 2L UNIDAD 1 31,73           CT 1

011150  EXTENSIÓN GARANTÍA 3 AÑOS P800 P UNIDAD 1 117,50         GF 1
018330  EXTENSIÓN GARANTÍA 3 AÑOS P800 E UNIDAD 1 117,50         GF 1
054144  EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 328 UNIDAD 1 92,00           GF 1
652977  EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 321 UNIDAD 1 60,00           GF 1
652978 EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 330 UNIDAD 1 71,00           GF 1
010241  EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 332 UNIDAD 1 77,00           GF 1
012275  EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 343 UNIDAD 1 92,00           GF 1
010294  EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 353 UNIDAD 1 137,00         GF 1
018220 * EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 372   UNIDAD 1 157,00         GF 1
054175  EXTENSIÓN GARANTÍA 3 AÑOS 431 UNIDAD 1 85,00           GF 1
010295  EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 453 UNIDAD 1 133,00         GF 1
018310  EXTENSIÓN DE GARANTÍA 3 AÑOS 490   UNIDAD 1 176,50         GF 1
054415  EXTENSIÓN GARANTÍA 3 AÑOS 493 SVC UNIDAD 1 258,00         GF 1

055975  FORFAIT CHRONOSPIT CLAVADORAS PULSA-PASLODE UNIDAD 1 189,00         GF 1
055972  FORFAIT CHRONOSPIT 372-390-452-453-490-493 UNIDAD 1 257,00         GF 1
055973  FORFAIT CHRONOSPIT MOTORES Y BASTIDORES DE DIAMANTE UNIDAD 1 369,00         GF 1
055976  FORFAIT CHRONOSPIT CLAVADORAS DE PÓLVORA P370-P560 UNIDAD 1 129,00         GF 1
055969  FORFAIT CHRONOSPIT ATORNILLADORES/AMOLADORAS AGS-AGP UNIDAD 1 106,00         GF 1
055970  FORFAIT CHRONOSPIT 327-328-331-332 UNIDAD 1 166,00         GF 1
055961  FORFAIT CHRONOSPIT 320-321-322-323-329C-330-CH800-507 UNIDAD 1 129,00         GF 1
055971  FORFAIT CHRONOSPIT 343-352-353-431 UNIDAD 1 199,00         GF 1
055974  FORFAIT CHRONOSPIT RANURADORAS D88E-D60-D90-F40 UNIDAD 1 316,00         GF 1
055977  FORFAIT CHRONOSPIT ASPIRADORES/PULIDORAS/LÁSER CL30 UNIDAD 1 199,00         GF 1

028010  PORTES UNIDAD 1 15,00           NA 1
028000  EXPRESS UNIDAD 1 40,00           NA 1
054356 SUMINISTRO UNIDAD 1 20,00           NA 1
054372 PREPARACIÓN UNIDAD 1 10,00           NA 1

10  SERVICIOS

EXTENSIONES DE GARANTIA 3 AÑOS

FORFAITS CHRONOSPIT

CARGOS POR PORTES EN FACTURA

SISTEMA DE PERFORACIÓN CON AGUA

VARIOS GAMA DIAMANTE

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 38/48



Código Descripción artículo
Tipo de 

embalaje
(UVC)

Cantidad 
artículos

/UVC

Cantidad 
artículos
/cartón

Precio Venta al 
Público 2016 
(/UVC sin IVA 

€)

Código 
tarifa

Pedido 
Mínimo 

(en UVC)

355060  CABLE DE ALIMENTACIÓN 320/335/352/390/490 UNIDAD 1 15,28           PR 1
120570  TUBO DE GRASA PARA HERRAMIENTAS 30GR UNIDAD 1 4,80             PR 1
623013  PISTÓN CENTRADO MOTRIZ SD160 BOLSA 1 68,15           PR 1

135000 CAÑON DELANTERO P60 UNIDAD 1 80,22           PR 1
135010 CONJUNTO 3 CLIPS RETEN DEL CAÑON UNIDAD 1 6,05             PR 1
135020 GUÍA CLAVO P60 UNIDAD 1 27,25           PR 1
135030 CONJUNTO PISTON P60 UNIDAD 1 179,75         PR 1
135220 CONJUNTO TRINQUETE P60 UNIDAD 1 55,06           PR 1
010984  CONJUNTO PISTÓN P370 UNIDAD 1 75,90           PR 1
010982  ENS. RETORNO POR MUELLE P370 UNIDAD 1 9,69             PR 1

210610  PALPADOR CHAPAS CT UNIDAD 1 5,90             PR 1
219260  KIT TORNILLOS IM350 CT UNIDAD 1 15,70           PR 1
900982 SONDA INFERIOR CT UNIDAD 1 15,46           PR 1
184000 ELEVADOR CARTUCHO IM250 TIPO II UNIDAD 1 300 5,64             CT 1
900469  MOTOR VENTILADOR ENSAMBLADO CT  UNIDAD 1 85,45           PR 1
900474  MÓDULO DE ENCENDIDO MSU CT          UNIDAD 1 123,72         PR 1
013231  KIT FILTRO IM90I UNIDAD 1 29,64           PR 1

219250  KIT DE MANTENIMIENTO IM350 CT UNIDAD 1 24,45           PR 1
219270  KIT DE MANTENIMIENTO IM250 UNIDAD 1 15,73           PR 1
333690  KIT JUNTA Y FILTRO PULSA 700 UNIDAD 1 11,40           PR 1

054995  MALETÍN SPITBOX ATORNILLADORES UNIDAD 1 63,51           E 1
054993 * MALETÍN SPITBOX MARTILLOS 2/3KG UNIDAD 1 63,51           E 1
014971  MALETÍN SPITBOX 328LI UNIDAD 1 59,21           E 1
654791  COFRE DE PLÁSTICO PARA TRIX160/ SD160 VACÍO UNIDAD 1 446,25         E 1
014978 MALETÍN SPITBOX IM350+ (sustituye al código 014961) UNIDAD 1 60,00           E 1
014977 MALETÍN SPITBOX CI LITIO (sustituye al código 014974) UNIDAD 1 83,00           E 1
014979 MALETÍN SPITBOX TRIM LITIO (sustituye al código 014975) UNIDAD 1 60,00           E 1
014980 MALETÍN SPITBOX IM45 (sustituye al código 014972) UNIDAD 1 60,00           E 1

RECAMBIOS DE LA GAMA DE GAS

11  RECAMBIOS / KITS DE MANTENIMIENTO / MALETINES

KIT DE MANTENIMIENTO/LIMPIEZA

MALETINES DE LAS HERRAMIENTAS

RECAMBIOS DE LA GAMA ELÉCTRICA

RECAMBIOS DE LA GAMA PÓLVORA

*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016
Página 39/48



*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016 - Página 40/48 

  Cód.      Pagína      Cód.      Pagína    Cód.      Pagína     Cód.      Pagína      Cód.      Pagína     Cód.      Pagína     Cód.      Pagína 

010001 * 30 
010118  28 
010118   29 
010133   29 
010134   29 
010135   29 
010136   29 
010137   29 
010138   29 
010139   29 
010241   38 
010245   31 
010294   38 
010295   38 
010390   9 
010530   7 
010536   7 
010550   7 
010982   39 
010984   39 
011030   7 
011033   7 
011035  7 
011078  7 
011150   38 
011203   6 
011204   6 
011321  7 
011322  7 
011330   7 
011331   7 
011332   7 
011333   7 
011334   7 
011335   7 
011336   7 
011337  7 
011340   7 
011341   7 
011342   7 
011343   7 
011344   7 
011345   7 
011346   7 
011347   7 
011390  8 
011391  8 
011430   6 
011658   7 
011771   6 
011773  5 
011773  5 
011773  6 
011773  26 
011876   6 
011877   6 
011891   6 
012027   11 
012028 * 10 
012082   10 
012275   38 
012284   22 
012289   30 
012300 * 11 
012301   11 
012302   11 
012303   11 
012304   11 
012306   11 
012311  11 

012510  30 
012513  30 
012516   5 
012521   5 
012526   5 
012528   5 
012531   5 
012536   5 
012539   9 
012542   5 
012543   5 
012545   5 
012547   5 
012550   5 
012552   5 
012554   5 
012558   5 
012564   5 
012566   25 
012567   25 
012568   25 
012569   25 
012572   25 
012573   25 
012574   25 
012575   25 
012576   25 
012577   25 
012578   25 
012579   25 
012580   25 
012581   25 
012582   25 
012588   25 
012589   25 
012590   25 
012591   25 
012592   25 
012593   25 
012594   25 
012595   25 
012596   25 
012597   25 
012598   25 
012599   25 
012601   26 
012624  25 
012768  23 
013015 * 11 
013055  10 
013211   9 
013221  9 
013223   9 
013224   9 
013225   9 
013227   9 
013229   9 
013231   39 
013240   8 
013256   9 
013312   12 
013322   11 
013332   11 
013690  6 
013690  9 
013690  10 
013690  11 
013690  12 
013891  8 
013952  8 

013955  8 
013969  8 
013994  7 
014099   9 
014111   9 
014115   9 
014121  5 
014137  8 
014623   5 
014640   5 
014641   5 
014642   5 
014800 * 10 
014971   39 
014977  39 
014978  39 
014979  39 
014980  39 
016648 * 16 
016649 * 16 
016651 * 16 
016673 * 16 
016674 * 16 
018220 * 38 
018310   38 
018330   38 
018340   5 
018341  5 
018342   5 
018343   5 
018369   6 
018369   26 
018370   9 
018482   5 
018482   6 
018482   26 
018483   5 
018483   6 
018483   26 
018600   10 
018605  10 
018820  5 
018849  5 
018880   9 
018880   10 
018880   11 
018880   12 
018881   9 
018881   10 
018881   11 
018881   12 
018890  10 
018891  11 
018930   12 
027470   31 
028000   38 
028010   38 
031210  8 
031220  8 
031230  8 
031240  8 
031600   7 
031700   7 
031740   7 
032010   7 
032020   7 
032070   7 
032090   7 
032100   7 
032500   7 

032510   7 
032520   7 
032530   7 
032540   7 
032550   7 
032560   7 
032570   7 
032580   7 
032590   7 
032600   7 
032650   7 
032740   7 
032750   8 
032890   7 
032900   7 
032910   7 
032920   7 
032930   7 
032940   7 
032950   7 
033750   8 
033760   8 
034820   7 
034850   7 
034900   7 
035460   10 
035460   11 
037620   8 
037630   8 
037640   8 
038090   8 
038100   8 
038110   8 
038520   27 
038530   27 
038550   27 
038560   27 
038570   27 
038580   27 
038720   27 
038730   27 
038750   27 
041800   8 
041810   8 
041820   8 
041830   8 
041840   8 
041850   8 
041860   8 
046310   6 
046320   6 
046330   6 
046340   6 
046350   6 
048000  27 
048015  27 
048029  27 
048030  27 
048031  27 
048034  27 
048035  27 
048036  27 
048037  27 
048057  27 
048058  27 
048059  27 
048060  27 
048076  27 
048092  27 
048093  27 

048098  27 
048099  27 
048110  27 
048111  27 
048112  27 
048113  27 
048114  27 
048115  27 
048117  27 
050015   21 
050054 * 21 
050059   21 
050061   24 
050062   24 
050063   24 
050064   24 
050067   22 
050067   25 
050069   25 
050116   20 
050117   20 
050118   20 
050119   20 
050121   20 
050122   20 
050129   21 
050131   21 
050132   21 
050139 * 20 
050142   20 
050214   15 
050215   15 
050216   15 
050217   15 
050218   15 
050252   18 
050253   18 
050254  18 
050255   18 
050256   18 
050257   18 
050258   18 
050259   18 
050260   18 
050262   18 
050272  18 
050273  18 
050310   14 
050320   14 
050329  14 
050330  14 
050340   14 
050341   14 
050350   14 
050354   14 
050360   14 
050367   13 
050370  14 
050399   17 
050400   14 
050401   17 
050402   17 
050404   17 
050405   17 
050406   17 
050407   17 
050408   17 
050440   14 
050441   13 
050442   13 

050443   13 
050444   13 
050450   14 
050466   13 
050510   14 
050520   14 
050530   14 
050594   13 
050595   13 
050596   13 
050598   13 
050601   13 
050604   13 
050605   13 
050606   13 
050608   13 
050669   12 
050671   13 
050673   12 
050674   12 
050675   12 
050677   12 
050678   12 
050679   12 
050681   12 
050683   12 
050684   12 
050685   12 
050686   13 
050687   12 
050688   12 
050689   12 
050691   12 
050692   12 
050693   12 
050694   12 
050695   13 
050696   12 
050697   12 
050698   12 
050699   12 
050701   12 
050702   12 
050703   13 
050704   12 
050705   12 
050706   12 
050707   12 
050708   12 
050710   12 
050711   12 
050712   12 
050713   12 
050714   12 
050715   13 
050781  21 
050788   15 
050789   15 
050790   15 
050791   15 
050792   15 
050793   15 
050799   15 
050882   25 
050919   22 
050919   23 
050919   24 
050919   25 
050921   15 
050922   15 

050923   15 
050924   15 
050925   15 
050926   15 
050930 * 15 
050931 * 15 
050940   22 
050940  24 
050950   22 
050950   24 
050960   22 
050960   24 
050969   25 
050970   22 
050970   24 
050971   25 
050980   22 
050980   24 
050995   23 
050998   23 
051009   25 
051010   25 
051014   23 
051014   25 
051015   15 
051061   15 
051175   23 
051175   24 
051500   24 
051510   24 
051520   24 
051530   24 
051540   24 
051550   24 
051560   24 
051828   22 
051828   25 
052400   22 
052400  24 
052410   22 
052410  24 
052420   22 
052420  24 
052440   22 
052440  24 
052450   22 
052450  24 
052469  21 
052470   22 
052470  24 
052630   13 
052640   23 
052940   13 
052971   25 
052972  25 
052973   25 
052974   25 
052975   25 
052976   25 
052977   25 
053001   12 
053002   13 
053003   12 
053004   12 
053005   17 
053006   17 
053007   17 
053012   19 
053013   19 
053014   19 

ÍNDICE ORDEN CRECIENTE DE CODIGOS 



*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016 - Página 41/48 

  Cód.      Pagína      Cód.      Pagína    Cód.      Pagína     Cód.      Pagína      Cód.      Pagína     Cód.      Pagína     Cód.      Pagína 

053015   19 
053018   20 
053019   20 
053020   20 
053022   20 
053023   20 
053024   20 
053025   20 
053026   20 
053029   20 
053030   20 
053042   22 
053058   15 
053061   21 
053062   21 
053100   18 
053110   18 
053120   18 
053130   18 
053140   18 
053150   18 
053170   18 
053200   18 
053206   6 
053207   6 
053229   6 
053241   8 
053881   6 
053953  8 
054029   31 
054030   31 
054031   31 
054032   31 
054033   31 
054034   31 
054035   31 
054036   31 
054037   31 
054038   31 
054039   31 
054040   31 
054041   31 
054042   31 
054117  29 
054117  30 
054117  34 
054117  35 
054144   38 
054153 * 29 
054156   30 
054159   29 
054160   29 
054175   38 
054199  28 
054238  28 
054256   29 
054259   29 
054267   29 
054268   29 
054270   13 
054286   28 
054288   30 
054289   30 
054298   22 
054298   23 
054298   24 
054298   25 
054306   29 
054323   30 
054339   31 
054341  29 

054342  29 
054343  29 
054348   29 
054348   30 
054351  29 
054356  38 
054359  28 
054361  28 
054372  38 
054373  30 
054377  30 
054384  29 
054385  29 
054389  28 
054391 * 28 
054392   28 
054393   28 
054397  29 
054398  29 
054402 * 28 
054404   28 
054406   28 
054407   28 
054411  28 
054412  28 
054413  28 
054414  28 
054415   38 
054461  29 
054462  29 
054487  5 
054521  11 
054524  11 
054610   13 
054630   13 
054640   13 
054680   13 
054700   13 
054852  6 
054853  6 
054856   26 
054857   26 
054858   26 
054859   26 
054861   26 
054862   26 
054863   26 
054864   26 
054865   26 
054866   26 
054867   26 
054868   26 
054897   25 
054898   25 
054899   25 
054900   25 
054901   25 
054902   25 
054929   25 
054931   26 
054957   25 
054993 * 39 
054995   39 
055291   27 
055304   15 
055343   13 
055344   13 
055345   13 
055351  14 
055352   14 
055378   20 

055394   13 
055395   14 
055431 * 18 
055432 * 18 
055433 * 18 
055437  18 
055438  18 
055439  18 
055442  18 
055443  18 
055444  18 
055447  18 
055448  18 
055452  18 
055453  18 
055461  15 
055462  15 
055463  15 
055464  15 
055465  15 
055468  15 
055469  15 
055471  15 
055472  15 
055481  15 
055482  15 
055483  15 
055484  15 
055485  15 
055487  15 
055491  15 
055492  15 
055501  15 
055502  15 
055503  15 
055504  15 
055505  15 
055506  15 
055507  15 
055621  7 
055643   27 
055646 * 16 
055654 * 16 
055655 * 16 
055656 * 16 
055657 * 16 
055658 * 16 
055659 * 16 
055661 * 16 
055662 * 16 
055664 * 16 
055674 * 16 
055676 * 16 
055677 * 16 
055677 * 16 
055699   6 
055703   20 
055704   20 
055708   20 
055709   20 
055715   19 
055716   19 
055717   19 
055718   19 
055719  19 
055720   26 
055722   20 
055723   20 
055724   20 
055725   20 
055726   20 

055727   22 
055730   26 
055740   26 
055766   20 
055800   23 
055800   24 
055801   23 
055801   24 
055802   23 
055802   24 
055803   23 
055803   24 
055804   23 
055804   24 
055823   23 
055823   25 
055830   22 
055830   25 
055832   25 
055837   25 
055838   25 
055839   25 
055865   24 
055866   24 
055881   24 
055882   24 
055883   22 
055885   22 
055887   22 
055896  23 
055921   20 
055961   38 
055969   38 
055970   38 
055971   38 
055972   38 
055973   38 
055974   38 
055975   38 
055976   38 
055977   38 
056100   21 
056561   6 
056561   8 
056561   22 
056562  6 
056562   8 
056562   22 
056563   6 
056563   8 
056563   22 
056852   22 
056854   22 
057020   19 
057030   19 
057050   19 
057070   19 
057080   19 
057090   19 
057120   19 
057140   19 
057150   19 
057185  15 
057229   5 
057229   5 
057337   26 
057338   26 
057339   26 
057346  27 
057347   27 
057348   27 

057349  27 
057350   26 
057351   26 
057450   14 
057451   14 
057452   14 
057453   14 
057454   14 
057455   14 
057456   14 
057460   14 
057461   14 
057462   14 
057463   14 
057464   14 
057465   14 
057466   14 
057467   14 
057470   14 
057471   14 
057472   14 
057473   14 
057474   14 
057475   14 
057477   14 
057478   14 
057479   20 
057480   14 
057481   14 
057482   14 
057483   14 
057484   14 
057485   14 
057486   14 
057490   14 
057491   14 
057492   14 
057495   6 
057495   8 
057496   6 
057496   8 
057497   6 
057497   8 
057498   6 
057498   8 
057540   5 
057540   5 
057541   5 
057542   5 
057543   5 
057544   5 
057550   5 
057551   5 
057552   5 
057553   5 
057554   5 
057555  5 
057556  5 
057557  5 
057558  5 
057562   5 
057563   5 
057564   5 
057565   5 
057566  5 
057567   5 
057568   5 
057576  14 
057577  15 
057578  14 
057600  26 

057601   21 
057601  26 
057602   21 
057602  26 
057603   21 
057603  26 
057604  21 
057604  26 
057605  21 
057605  26 
057608   19 
057611  26 
057630   26 
057640   26 
057650   26 
057651   26 
057652   26 
057653   26 
057655  25 
057656  14 
057657  14 
057658  14 
057659  14 
057660  14 
057661  14 
057662  14 
057690  26 
057691  26 
057704  27 
057705  27 
057706  27 
057707  27 
057708  27 
057763  13 
057764  13 
057765  13 
057766  13 
057768  13 
057769  13 
057770  13 
057771  13 
057772  13 
057773  13 
057774  13 
057775  13 
057776  13 
057777  13 
057778  13 
057779  13 
057781  13 
057782  13 
057783  13 
057785  13 
057786  13 
057787  13 
057788  13 
057789  13 
057790  13 
057791  13 
057792  13 
057793  13 
057794  13 
057795  13 
057800   20 
057830   20 
057840 * 20 
057902   13 
057912   22 
057912   23 
057912   24 
057912   25 

058726  16 
058727  16 
058728  16 
058729  16 
058730  16 
058731  16 
058732  16 
058733  16 
058734  16 
058735  16 
058736  16 
058737  16 
058738  16 
058739  16 
058740  16 
058741  16 
058742  16 
058743  16 
058744  16 
058745  16 
058746  16 
058747  16 
058748  16 
058766  16 
058767  16 
058768  16 
058769  16 
058770  16 
058771  16 
058772  16 
058773  16 
058774  16 
058775  16 
058776  16 
058777  16 
058778  16 
058779  17 
058780  17 
058781  17 
058782  17 
058783  17 
058784  17 
058785  17 
058786  17 
058806  16 
058807  16 
058809  16 
058810  16 
058811  16 
058812  16 
058813  16 
058814  16 
058815  16 
059360   22 
059370   22 
059380   22 
059390   22 
059430   22 
059506   23 
059507   23 
059508   23 
059547  6 
059548  20 
059650   21 
059660   21 
059670   21 
059680   21 
059690   21 
059700   27 
059710   27 
059720   27 



*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016 - Página 42/48 

  Cód.      Pagína      Cód.      Pagína    Cód.      Pagína     Cód.      Pagína      Cód.      Pagína     Cód.      Pagína     Cód.      Pagína 

059730   27 
059740   27 
059750   27 
059760   27 
059770   27 
059800   27 
059810   27 
059820   27 
059880   27 
060001  26 
060035   26 
060040   23 
060044   26 
060045   26 
060046   26 
060047   23 
060052   22 
060052   23 
060052   24 
060052   25 
060070   26 
060071   26 
060072   26 
060073  20 
060074   14 
060075   14 
060076   14 
060077   14 
060078   14 
060079   14 
060080   14 
060082  20 
060083  22 
060084  21 
060090  20 
060091  20 
060092  20 
060093  20 
060094  20 
060095  21 
060096  21 
060097  21 
060098  21 
060104  20 
060105  20 
060106  20 
060107  20 
060108  20 
060109  20 
060151  20 
060152  20 
060153  20 
060164  20 
060165  19 
060166  19 
060167  19 
060169  21 
060171  22 
060172  22 
060173  21 
060501   6 
060501   27 
060502   6 
060502   27 
060503   6 
060503   27 
060504   6 
060504   27 
060505   6 
060505   27 
060506   6 

060506   27 
060507   6 
060507   27 
060508   6 
060508   27 
060515   26 
060516   26 
060517   26 
061040   20 
061050   20 
061070   20 
061080   20 
061090   20 
061110   20 
061120   20 
061130   20 
061190   21 
061630   22 
061650   23 
061650   24 
061660   23 
061660   24 
061670   23 
061670   24 
061740   23 
061740   24 
061750   23 
061750   24 
061760   23 
061760   24 
061980   15 
062010  15 
062020  15 
062040   15 
062050   15 
062060   15 
062070   15 
062080   15 
062240   15 
062250   15 
062260   15 
062270   15 
062280   15 
062330  15 
062390  15 
062450   21 
062460   21 
062470  15 
062480   23 
062480   24 
062500   23 
062500   24 
062550   33 
062560 * 33 
062580   33 
062730   33 
062740   33 
062750   33 
062760   23 
062760   24 
062770   23 
062770   24 
062800   23 
062800   24 
062810   23 
062810   24 
062860   23 
062860   24 
062960   23 
062960   24 
063000   23 

063000   24 
063000   25 
063100   23 
063100   24 
063300   25 
063400   23 
063410   23 
063420   23 
063430   23 
063750   22 
063750   23 
063750   25 
063870  22 
064000   27 
064040   7 
064080   7 
065990   25 
071100   20 
071110   20 
073560   17 
073640   17 
073650   17 
073660   17 
073680   17 
073690   17 
074000  7 
074000  8 
074000  8 
074180   22 
074560   17 
074570   17 
074580   17 
074590   17 
076950 * 38 
077151   22 
077151   23 
077151   23 
077151   24 
077151   25 
078027  25 
078053  25 
110320   33 
110330   33 
110340   33 
110350   33 
110360   33 
110370   33 
110380   33 
110390   33 
110780   33 
110800   33 
110810   33 
110830   33 
110850   33 
110910   32 
110930   32 
112000   33 
112010   33 
112030   33 
112070   29 
112070   30 
112200   33 
112208   12 
112210   33 
112220   33 
112230   33 
112240   33 
112250   33 
112290   33 
113810   33 
113880   33 

115251   5 
115251   6 
115251   9 
115251   10 
115251   11 
115251   12 
115251   26 
120570   39 
127150   31 
135000  39 
135010  39 
135020  39 
135030  39 
135220  39 
141156   11 
141176   11 
141177   11 
141186   9 
141187   9 
141188   9 
141200   10 
141202   10 
141204   10 
141207  10 
141208   10 
141210   10 
141212   10 
141213   10 
141214   10 
141215   10 
141218   10 
141226   10 
141227   10 
141233   10 
141253   10 
141257   10 
141261   10 
142000   9 
142001   9 
142004  9 
142005   9 
142007   9 
142008   9 
142010   9 
142011   9 
142013   9 
142014   9 
142016   9 
142017   9 
142018   9 
142019   9 
142020   9 
142021   9 
142024  9 
142025  9 
142029   9 
142030   9 
142031  9 
142034  9 
142035   9 
142036   9 
142037   9 
142038   9 
142040   9 
142045   9 
142047   9 
142048   9 
142052   9 
142053   9 
142070   9 
142071   9 

142072   9 
142080   9 
142100   9 
142101   9 
142102   9 
142103   9 
142104   9 
142105   9 
142200  10 
142201  10 
142202  10 
142400   10 
142401   10 
142402   10 
142403   10 
142404   10 
142405   10 
151427  17 
151428  17 
151429  17 
151430  17 
151432  17 
151433  17 
151500   24 
153079  17 
153080  17 
153081  17 
153082  17 
153083  17 
153084  17 
153085  17 
153086  17 
153087  17 
153088  17 
153089  17 
153090  17 
153091  17 
153092  17 
153093  17 
153094  17 
153095  17 
153096  17 
153097  17 
153098  17 
172710   36 
172710   37 
172770   38 
184000  39 
195090   32 
195100   32 
195110   32 
195120   32 
195130   32 
195140   32 
195150   32 
195160   32 
195170   32 
198160   20 
198180   20 
198190   20 
210610   39 
219250   39 
219260   39 
219270   39 
223049   32 
223050   32 
223051   32 
223053   32 
223054   32 
223209   33 
224717   31 

224718   31 
224721   31 
224722   31 
224723   31 
224724   31 
224727   31 
224730   31 
224731   31 
224732   31 
224733   31 
224734   31 
224735   31 
224736   31 
224737   31 
224738   31 
224739   31 
224740   31 
224741   31 
224742   31 
224743   31 
224744   31 
224745   31 
224746   31 
224747   31 
224748   31 
224749   31 
224750   31 
224751   31 
224752   31 
224753   31 
224754   31 
224755   31 
224756   31 
224757   31 
224758   31 
224759   31 
224771   33 
225064 * 28 
225065 * 28 
225068 * 28 
225070   32 
225071   32 
225094   32 
225095   32 
225096   32 
225097   32 
225098   32 
225099   32 
225100   32 
225101   32 
225102   33 
225103   33 
225104   33 
225105   33 
225106   33 
225107   33 
225108   33 
225109   33 
225110   33 
225111   33 
225112   33 
225113   33 
225114   33 
225115   33 
225116   33 
225117   33 
225118   33 
225119   33 
225120   33 
225121   33 
225122   33 

225123   33 
225124   33 
225125   33 
225126   33 
225127   33 
225128   33 
225129   33 
225130   33 
225131   33 
225132   33 
225133   33 
225134   33 
225135   33 
225136  28 
225137  28 
225138   28 
225141   32 
225142   33 
225164   31 
225165   31 
225166   31 
225314   32 
225315   33 
225316   32 
225317   33 
225318   32 
225319   33 
225350   32 
225351   32 
225353   32 
225355   32 
225356   32 
225357   32 
225358   32 
225361   32 
225362   32 
225363   32 
225364   32 
225365   32 
225366   32 
225368   32 
225369   32 
225370   32 
225372   32 
225373   32 
225375   32 
225376   32 
225377   32 
225378   32 
225379   32 
225381   32 
225382   32 
225383   32 
225384   32 
225385   32 
225417   32 
225418   32 
225419   32 
225420   32 
225421   32 
225422   32 
225613  32 
225614  33 
225616  33 
225617  33 
225618  33 
225619  33 
225620  33 
225621  33 
225622  33 
225623  33 



*Hasta fin de existencias TARIFA SPIT 2016 aplicable a partir del 1o de Mayo de 2016 - Página 43/48 

  Cód.      Pagína      Cód.      Pagína    Cód.      Pagína     Cód.      Pagína      Cód.      Pagína     Cód.      Pagína     Cód.      Pagína 

225624  33 
225696  32 
225697  32 
225698  32 
225699  32 
225700  32 
225701  32 
225702  32 
300270   12 
300271   12 
300272   12 
300273   12 
300274   12 
300276   12 
300277   12 
300279   12 
300280   12 
300341   11 
300341   12 
300346   10 
300348   9 
309005   12 
310080   7 
310080   8 
312269   12 
312271   12 
312272   12 
312273   12 
333690   39 
333700   6 
334000   6 
355060   39 
364560  31 
391327   12 
391330   12 
392861   12 
395192   11 
395193   11 
395194   11 
395195   11 
395196   11 
395464   11 
395465   11 
395466   11 
395467   11 
395631   12 
395632   12 
395633   12 
401482   9 
402500 * 11 
404717 * 10 
496710   8 
496750   8 
496760   8 
498130  7 
499080   7 
499610   7 
499620   7 
499630   7 
512170   35 
512200   35 
512210   35 
557070   23 
557070   24 
557080   23 
557080   24 
557090   23 
557090   24 
565012   23 
565012   24 
565032   6 

565033   6 
565034   6 
565043 * 21 
565044  21 
565045  21 
565082   6 
565083  6 
565086   6 
565087  6 
565139  21 
565340   21 
565617   19 
565618   19 
565642   19 
565643   19 
565644   19 
565645   19 
565646   19 
565647   19 
565648   19 
565649   19 
565806   21 
565843   6 
565844   6 
565915   6 
565916   6 
565917   6 
565918   6 
566270  6 
566420   18 
566421   18 
566422   18 
566425   18 
566426   18 
566427   18 
566428   18 
566653   18 
566654   18 
566655   18 
566656   18 
566657   18 
566658   18 
566659   18 
566665 * 18 
566666 * 18 
566667 * 18 
566668 * 18 
566670 * 18 
566671 * 18 
566672 * 18 
566673 * 18 
566674 * 18 
566675   18 
566676   18 
566677   18 
566678   18 
566679   18 
566680   18 
566681   18 
566682   18 
566683   18 
566684   18 
567206   6 
567208   6 
567209   6 
567214   6 
567215   6 
567402   26 
567403   26 
567942  19 
567943  19 

567950  19 
567951  19 
567952  19 
567953  19 
567954  19 
567957  19 
567958  19 
567959  19 
567960  19 
567961  19 
567962  19 
567963  19 
567964  19 
567965  19 
567966  19 
567967  19 
567969  19 
567970  19 
567971  19 
567972  19 
567973  19 
567974  19 
567975  19 
567976  19 
567981  19 
567982  19 
567986  19 
567987  19 
567988  19 
569491  21 
569494  21 
575424   12 
575722   10 
575722   10 
610034  34 
610035   35 
610039   34 
610059   34 
610061   34 
610061   34 
610063   35 
610064 * 34 
610091   34 
610091   34 
610093   34 
610096   34 
610101   34 
610103   34 
610122  38 
610123  38 
610196   34 
610197   35 
610199   34 
610213   34 
610213   34 
610214   34 
610290   35 
610515   34 
610515   35 
610516   34 
610516  35 
610517   34 
610517  35 
610518   34 
610518   35 
610519   34 
610519   35 
610982   34 
610983   34 
610999   34 
620040 * 37 

620051  38 
620052  38 
620060  37 
620068  38 
620080  37 
620084  36 
620085  34 
620140   37 
620180  37 
620220   37 
620262   37 
620282   37 
620302   37 
620322   37 
620342   37 
620362   37 
620382  37 
620409  37 
620409  38 
620428   37 
620429   37 
620429   38 
620448   37 
620449   37 
620449   38 
620469   37 
620469   38 
620488   37 
620489  38 
620508   37 
620509   37 
620509   38 
620528   37 
620529   37 
620529   38 
620549   37 
620549   38 
620569   37 
620569   38 
620589   37 
620589   38 
620609   37 
620609   38 
620629   37 
620629   38 
620649   37 
620649   38 
620669   37 
620669   38 
620689   37 
620689   38 
620729   37 
620729   38 
620790   35 
620793   35 
620794   35 
620795   35 
620796   35 
620797   35 
620798   35 
620801   35 
620802   35 
620803   35 
620804   35 
620805   35 
620806   35 
620809   35 
620911   35 
620912   34 
620912   35 
620912   36 

620913   34 
620913   35 
620913   36 
620914   34 
620914   35 
620914   36 
620915   35 
620916   35 
620922   35 
620950   34 
620952   34 
620954   34 
621000  36 
621003  36 
621006  36 
621741   38 
621761   38 
621801   38 
621811  38 
621821   38 
621831   38 
622010   36 
622020   36 
622030   36 
622040 * 38 
622050   38 
622060   36 
622060   37 
622070   36 
622070   37 
622087   38 
622090   38 
622100   38 
622120  38 
622150   36 
622150   37 
622200   34 
622200   35 
622200   36 
622200   37 
622220   36 
622220   37 
623013   39 
623019   37 
623020   36 
623020   37 
623032  36 
623433   37 
623436   37 
623437   37 
624005   36 
624009   36 
624015   36 
624016   37 
624019   36 
624020   36 
624022   37 
624023   37 
624025   36 
624026   37 
624028   34 
624029   36 
624030   37 
624053   36 
624175   34 
624176   34 
640058   34 
640059   34 
640065  34 
640067   34 
644003 * 35 

644004   35 
644006   35 
644030   35 
652977   38 
652978  38 
654041   34 
654486  36 
654510   36 
654511  36 
654511  37 
654514  36 
654514  37 
654515  36 
654515  37 
654517  36 
654517  37 
654519  36 
654519  37 
654528  36 
654528  37 
654592   36 
654592   37 
654593  36 
654593  37 
654594  36 
654594  37 
654595   36 
654595   37 
654596  36 
654596  37 
654597   36 
654597   37 
654598 * 36 
654598 * 37 
654600   36 
654600   37 
654601   36 
654601   37 
654602   36 
654602   37 
654603   36 
654603   37 
654604   36 
654604   37 
654605  36 
654605  37 
654606  36 
654606  37 
654791   39 
654900   38 
654910  36 
654910   38 
654950   38 
654970   38 
655220   22 
655220  24 
655240   22 
655240  24 
658480   13 
697601  17 
697602  17 
697603  17 
697604  17 
780350  27 
780360   27 
811001 * 30 
811023   30 
811024   30 
811060   30 
811063   30 
811110   30 

811111   30 
811122   31 
811223   34 
811245   35 
811591  30 
811591  31 
828320   26 
900078   11 
900469   39 
900474   39 
900505   10 
900505   11 
900505   11 
900507   5 
900507   6 
900507   9 
900507   10 
900507   11 
900507   12 
900507   26 
900982  39 
905901   10 
921586   11 
921587   11 
921588   11 
921589   11 
921590   11 
921591   11 
921592   11 



 NOTES  























































                        

     

 
Calle Murcia, 58 Nave C Polígono Industrial Can Calderon | 08830 Sant Boi de Llobregat | Barcelona – España - EU 

Tel. +34 902 102 920 | Fax +34 936 525 359 | info@spit.es | www.spit.es  | www.spit.com | www.itw.com  
 

Société de Prospection et d’Inventions Techniques, S.A.S. 
División Ventas IBERIA, Angola y  Mozambique | División Exportación 
Business Unit IBERIA, Angola and Mozambique | Sales Export Division 

 
 

 

CONDICIONES GENERALES de VENTA “CGV” 2016 
 
 
Las condiciones generales de venta (CGV) siguientes serán de aplicación a partir del 1 de mayo de 2016. El hecho de realizar un 
pedido de compra supone la aceptación de nuestras Condiciones Generales de Venta, seguidamente expuestas. 
 
PEDIDOS: 
Todo pedido tiene que respetar las cantidades “cartón” de la tarifa PVP del año en curso. Si las cantidades pedidas fueran 
diferentes, ajustaremos automáticamente las cantidades del pedido a las cantidades “cartón” de la tarifa y entregaremos estas 
nuevas cantidades. Nuestros pedidos son validos solo después de nuestra aceptación. 
 
PRECIOS: 
Por nuestros precios se entiende EXW (Ex Works CCI 2000), libres de impuestos, por unidad de venta, salida de fábrica Bourg-Les-
Valence en Francia.  
Pedido mínimo 100€ netos, excepto para recambios.  
Portes pagados desde nuestra plataforma logística de Francia a partir de 500€ libres de impuestos y tasas.  
Todo pedido de un importe inferior será expedido con un coste en factura de 15€ en concepto de gastos administrativos y 
logísticos.  
Los pedidos de recambios serán cargados con 15€ en concepto de gestión logística y administrativa. 
Las entregas “Express” se cargarán con 40€ en concepto de gestión logística y administrativa; los envíos urgentes serán de menos 
de 30kg brutos, incluyendo embalaje. Estas entregas no pueden ser aplicadas ni a gas, ni pólvora, ni a anclajes químicos. 
Las entregas directas a obra tendrán un cargo adicional de 20€ en factura. 
Los gastos de transporte y gastos accesorios tales como gastos bancarios, gastos por la concesión de conocimiento de embarque o 
de carta de porte aéreo, gastos de visado…, corren a cargo del comprador. 
Los precios, las tasas y los impuestos en vigor el día de entrega, son válidos para nuestras facturas y son revisables en todo 
momento en caso de variación de las condiciones económicas y de la cotización de las materias primas. 
 
DESCUENTOS: 
Los descuentos, si los hubiere, se mencionan en el contrato comercial. El cliente se compromete a pagar el importe total sin 
ningún descuento adicional. 
 
TRANSPORTE: 
SPIT elige su transportista. 
En caso de problemas de entrega (daños, perdida etc.) el cliente debe hacer los comentarios oportunos en el albarán, en 
presencia del transportista (siempre precisar el daño, la referencia o el nombre del producto dañado o faltante). 
Dentro de las 48 horas después de la recepción de la mercancía, el cliente debe confirmar su reclamación al transportista con 
una carta certificada y enviará una copia del dossier a SPIT para su seguimiento. 
 
FACTURACIÓN: 
Si no se indica lo contrario, la facturación de las ventas realizadas se hará de forma inmediata y el documento de factura será en 
formato electrónico (e-mail) 
 
GARANTÍAS: 
SPIT, como fabricante, ofrece una garantía de un año para todas sus herramientas de las gamas SPIT y PASLODE. 
Podrán ampliarse estas garantías en “Extensiones de Garantía” y en promociones, así como siempre que SPIT lo estime oportuno, 
comunicándolo siempre mediante escrito o factura. 
Esta garantía cubre cualquier mal funcionamiento debido única y exclusivamente a un defecto de fabricación, quedando 
excluidas las averías causadas por caídas, roturas, mal uso o manipulación de herramientas y utilización de consumible no 
compatible con éstas. 
No se aceptarán garantías sin una copia de la factura de venta. Sólo tienen acceso a la garantía los distribuidores oficiales SPIT. 
 
PLAZOS DE ENTREGA: 
Nuestros plazos de entrega son orientativos, y no pueden dar lugar a ninguna penalización por retraso ni tampoco por daños y 
perjuicios. Toda cláusula prevista en las condiciones generales de compra de nuestros clientes será considerada no válida. 
 
RECLAMACIONES: 
Las eventuales reclamaciones relativas a la calidad o a las cantidades (aparte de mercancías dañadas o incompletas) deben ser 
formuladas por escrito (fax, carta certificada, mail) en los 7 días naturales siguientes a la fecha de entrega. 
 
 
 
 



                        

     

 
Calle Murcia, 58 Nave C Polígono Industrial Can Calderon | 08830 Sant Boi de Llobregat | Barcelona – España - EU 

Tel. +34 902 102 920 | Fax +34 936 525 359 | info@spit.es | www.spit.es  | www.spit.com | www.itw.com  
 

Société de Prospection et d’Inventions Techniques, S.A.S. 
División Ventas IBERIA, Angola y  Mozambique | División Exportación 
Business Unit IBERIA, Angola and Mozambique | Sales Export Division 

 
DEVOLUCIÓN DE MERCANCÍA: 
Las devoluciones de mercancía relativas a un error de entrega o no conformidad se tendrán que someter a la aceptación del 
vendedor en un plazo máximo de 3 meses des de la compra de la misma. 
En caso de devolución de mercancía que no haya sido objeto de una reclamación aceptada por el vendedor: 

- La solicitud de devolución tendrá que producirse en un plazo máximo de 3 meses a partir de la fecha de facturación de 
la mercancía. 

- El comprador debe solicitar una autorización previa del vendedor siempre por escrito. 
- No se podrán devolver productos perecederos (con caducidad) o con condiciones de almacenaje específicas, tales como 

químicos, pólvora, gas Pulsa e Impulse, así como packs que contengan estos productos. 
- No se aceptarán devoluciones de productos fuera de tarifa ó descatalogados. 
- La mercancía debe entregarse en su embalaje original, en perfecto estado, sin etiquetas y sin abrir. 
- El transporte corre a cargo del comprador. 
- Se aplicará una retención del 25% sobre el importe de la mercancía en concepto de participación en los gastos 

administrativos y logísticos. 
- Deberá ir acompañadas de un pedido al menos del doble del valor de la mercancía devuelta. 

 
PAGOS: 
Excepto estipulación contraria, nuestras facturas se pagan en los ocho días siguientes al recibo de estás. 
En caso de pago aplazado autorizado, el plazo contará a partir de la fecha de factura, salvo día de pago mencionado por parte 
del cliente. Por acuerdo explicito, y salvo aplazamiento concedido por nosotros, todo incumplimiento de pago o prórroga de un 
sólo vencimiento, o retraso de pago: 

- Hace inmediatamente exigibles todos los créditos, incluso los no vencidos. 
- Hace exigibles en concepto de daños y perjuicios: 

o Penalizaciones por retraso con tasa de un 1,5% mensual sobre los importes debidos y vencidos, a contar desde 
la fecha de vencimiento. 

o La aplicación de los intereses legales sobre los importes debidos, a contar desde la fecha de vencimiento, y 
tras una simple carta de requerimiento. 

o Una cláusula penal de un 15% del importe debido. 
o Eventuales gastos judiciales. 

 
RESERVA DE PROPIEDAD: 
Todas nuestras ventas se conciertan con una reserva de propiedad. La empresa se reserva expresamente el derecho de aplicar la 
cláusula de reserva de propiedad (articulo L 621-122 del Código de Comercio francés) para las mercancías entregadas hasta el 
pago integral de su precio, en capital y en interés, incluso en caso de sentencia judicial. El comprador será, mientras tanto, 
responsable desde el momento de la entrega material de las mercancías. Queda como depositario de las mercancías y garante de 
su buena conservación hasta el pago integral. La transferencia de posesión implica la transferencia de los riesgos. 
 
LEY APLICABLE: 
Todo contrato, así como las presentes condiciones, serán aplicados según la ley francesa en los juzgados de Romans, Francia 
(“Tribunal de Commerce” de Romans) 
 
JURISDICCIÓN Y ARBITRAJE: 
Excepto convención especial y escrita, todo pedido implica, de pleno derecho, la adhesión por parte del comprador a nuestras 
condiciones generales de venta, a pesar de toda estipulación contraria que conste en sus propias condiciones generales de 
compra. 
 
 
En Sant Boi de Llobregat, a viernes, 1 de mayo de 2016 
 
 
Por SPIT SAS BU Iberia     Por el Spit Center______________________ 

 
 
 
 
 
 

Sergi Alzuria i Martínez     Fdo.:_________________________________ 
sergi.alzuria@spit.es 
Sales & Marketing Manager     Cargo: ________________________________ 
 



BORN TO

PERFORM

FIX Z XTREM
Anclaje de alta calidad 
para aplicaciones de alta 
seguridad en hormigón 
fisurado y aplicaciones 
sísmicas con certificado ATE

TRIGA Z XTREM
Anclaje para altas cargas 
de alto rendimiento con 
diferentes opciones de 
cabeza en hormigón 
fisurado y aplicaciones 
sísmicas con certificado ATE

EPCON C8 XTREM
Anclaje químico Epoxi 
100% puro adecuado 
para hormigón fisurado y 
aplicaciones sísmicas con 
certificado ATE

B-LONG XTREM
Anclaje de alto rendimiento y 
versatilidad, adecuado para 
materiales huecos y macizos 
y diferentes opciones de 
cabeza, certificado ATE

www.spitxtrem.com

C/ Murcia, 58 Nave C  08830 Sant Boi de Llobregat, Barcelona - Spain  
T +34 902 102 920   F +34 936 525 359   SPIT España /spiteurope@spit_es

www.spit.es



TA
R

IF
A 

20
16

   
 R

éf
. 0

52
25

4

Sello del distribuidor

Nuestros productos y equipos están reservados para su uso de profesionales capacitados y cualificados. Su uso debe ser conforme a los consejos que figuran en nuestras 
notas y manuales técnicos de nuestros productos. Los valores de carga indicados para nuestras fijaciones son puramente indicativos y pueden variar en función de la 
calidad del material base, las condiciones de instalación y el ambiente. Es necesario proceder a cálculos precisos o ensayos en obra en los casos en que los materiales no 
estén definidos o para productos sin homologación.

SPIT se reserva el derecho a modificar en cualquier momento las características de sus productos. Las fotografías pueden de las herramientas y equipos pueden aparecer 
con accesorios opcionales no entregados de serie.

www.itwconstruction.eu

SPIT SAS - España, Portugal y Andorra 
c/Murcia, 58 Nave C, Pol.Ind. Can Calderón  
08830 Barcelona, España
www.spit.com

NECESITA
> ¿UNA REPARACIÓN?
> �¿CONOCER EL PUNTO DE VENTA MÁS CERCANO?
> ¿HACER UNA PRUEBA DE EXTRACCIÓN?
> ¿UN CONSEJO TÉCNICO, UN DIAGNÓSTICO?
> ¿UNA INFORMACIÓN?

902 102 920
fax 936 525 359

pedidos@spit.es / info@spit.es / tecnico@spit.es
ATENCIÓN AL CLIENTE


